DAILY REFERENCE
GUIDE

|:| THANK YOU FOR BUYING A HOTPOINT ARISTON
PRODUCT. In order to receive a more complete
< assistance, please register your appliance on:
== . .
www.hotpoint.eu/register

(Evww

You can download the Safety Instructions and the User
Manual, by visiting our website docs.hotpoint.eu and
following the Instructions on the back of this booklet.

Before using the appliance carefully read Safety Instructions.

PRODUCT DESCRIPTION

APPLIANCE

1 1. Upper rack
2. Foldable flaps
3. Upper rack height adjuster
\
\ 4. Upper spray arm
5. Lower rack
6. Cutlery basket
7. Lower spray arm
8. Filter Assembly
9. Salt reservoir
10. Detergent and Rinse Aid dispensers
11. Rating plate
/ \ 12. Control panel
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1. On-Off / Reset button with indicator light 8. Tablet (Tab) indicator light
2. Program selection button with indicator light 9. Closed water tap indicator light
3. Zone Wash 3D button with indicator light / Keylock 10. Rinse Aid refill indicator light
4. Eco program indicator light 11. Salt refill indicator light
5. Keylock indicator light 12. Short Time button with indicator light / Tablet (Tab)
6. Display 13. Delay button with indicator light
7. Program number and remaining time indicator 14. Start/Pause button with indicator light / Drain out
1
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FIRST TIME USE

SALT, RINSE AID AND DETERGENT

ADVICE REGARDING THE FIRST TIME USE
After installation, remove the stoppers from the racks and the retaining :
elastic elements from the upper rack.

FILLING THE SALT RESERVOIR

The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the dishes and
on the machine’s functional components.

« Itis mandatory that THE SALT RESERVOIR BE NEVER EMPTY.

« Itisimportant to set the water hardness.

The salt reservoir is located in the lower part of the dishwasher

(see PRODUCT DESCRIPTION) and must be filled when the SALT REFILL
indicator light &3 in the control panel is lit .

reservoir cap (anticlockwise).
reservoir with water.

reservoir right up to its edge (approximately :

out.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue
away from the opening.

into the container during the wash program (this could damage the
water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, it is mandatory to complete the pro-
cedure before the beginning of the washing cycle to avoid corrosion.

SETTING THE WATER HARDNESS
To allow the water softener to work in a perfect way, it is essential that
the water hardness setting is based on the actual water hardness in

supplier. The factory sets the default value for the water hardness

»  Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

« Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.

« Hold down button START/Pause for 5 seconds, until you hear a beep.
+ Switch on the appliance by pressing the ON/OFF button.

«  The current selection level number and the salt indicator light both
flash.

HARDNESS TABLE).
Water Hardness Table
Level °dH °fH .°Clark
German degrees French degrees English degrees

1 Soft 0-6 0-10 0-7
2 | Medium 7-1 11-20 8-14
3| Average 12-16 21-29 15-20
4 Hard 17-34 30-60 21-42
5 | Very hard 35-50 61-90 43-62

«+ Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button.
Setting is complete!

As soon as this procedure is complete, run a program without loading. . . . .
P P prog 9 The detergent dispenser automatically opens up at the right time

© according to the program.
- If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABLET

Only use salt that has been specifically designed for dishwashers.
After the salt has been poured into the machine, the SALT REFILL indi-
cator light switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and the heating :
element may be damaged as a result of limescale accumulation.
Using of Salt is recommended with any type of dishwasher deter-
gent.

1. Remove the lower rack and unscrew the
2. Only the first time you do this: fill the salt :
3. Position the funnel (see figure) and fill the salt

1 kg); it is not unusual for a little water to leak :

ADJUSTING THE DOSAGE OF RINSE AID

. If you are not completely satisfied with the drying results, you can ad-

Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can get : Just the quantity of rinse aid used.

: «  Switch the dishwasher on using the ON/OFF button.
: + Switch it off using the ON/OFF button.

. FILLING THE RINSE AID DISPENSER

© Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser A should
* be filled when the RINSE AID REFILL =% indicator light in the control

panel is lit.

. Open the dispenser B by pressing and pulling up the tab on the lid.

2 Pour in the rinse aid (max.110 ml), making sure it does not overflow
from the dispenser. If this happens, clean the spill immediately with
adry cloth.

3. Press the lid down until you hear a click to close it.

. NEVER pour the rinse aid directly into the appliance tub.

Press button START/Pause three times - a beep will be heard.

© « Switch it on using the ON/OFF button.
© « The current selection level number and rinse aid indicator light flash.
"« Press button P to select the level of rinse aid quantity to be supplied.

your house. This information can be obtained from your local water e Switch it off using the ON/OFF button

© Setting is complete!

If the rinse aid level is set to 1 (ECO), no rinse aid will be supplied.

¢ The LOW RINSE AID indicator light will not be lit if you run out of rinse aid.
© A maximum of 5 levels can be set according to the dishwasher model.
: The factory setting is specific to the model, please follow instruction
: above to check this for your machine.

© « Ifyou see bluish streaks on the dishes, set a low number (2-3).

© « If there are drops of water or limescale marks on the dishes, set a
+ Press button P to select the desired hardness level (see WATER :

mid-range number (4-5).

FILLING THE DETERGENT DISPENSER

. To open the detergent dispenser use the opening device C.
. Introduce the detergent into the dry dispenser D only. Place the
: amount of detergent for pre-washing directly inside the tub.

1. When measuring out the detergent
refer to the mentioned earlier infor-

i

P mation to add the proper quantity.
D == Inside the dispenser D there are indi-

U ﬂ ﬂ cations to help the detergent dosing.
c 2. Remove detergent residues from

the edges of the dispenser and clo-
se the cover until it clicks.

3. Close the lid of the detergent
dispenser by pulling it up until the
closing device is secured in place.

. button, because it adjusts the program so that the best washing and
. drying results are always achieved.

. Usage of detergent not designed for dishwashers may cause mal-
. function or damage to the appliance.
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PROGRAMS TABLE

[}
w
>
-g_ a Duration of Water Energy
Program o .g Available options wash program consumption consumption
£ g (h:min)™ (litres/cycle) (kWh/cycle)
a
. Eco Fco so |V | Y o @ 3:10 9.5 0.75
. Auto Intensive '@-A 65° | v | ¥ [ Z3D>5AT @ | 2:00-3:10 14.0-17.0 1.50-1.85
. Auto Mixed @ﬂA 55 | ¥ |V [ 23055 @Y | 130-230 145-16.0 1.15-1.30
. Auto Fast Wash @T'A 50° | - | - © G| o0s5-1:20 13.0-145 1.15-1.25
. Rapid 30’ @ 500 | - | - | 43D o @& 0:30 9.0 0.50
: & g
. Good Night 50° | v | o @ 3:30 15.0 115
7. Sanitizing “IE 650 | V| - @ 1:40 10.0 1.30
8. Soak &) - |- |- | %30 @ 0:12 45 0.01
9. Self-Clean E;¢ 65° | - | - @y 0:50 8.0 0.85

ECO program data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 60436:2020.

Note for Test Laboratories:

For information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following address: dw._test_support@whirlpool.com

Pre-treatment of the dishes is not needed before any of the programs.
*) Not all options can be used simultaneously.

**) Values given for programs other than the program Eco are indicative only. The actual time may vary depending on many factors such as temperature
and pressure of the incoming water, room temperature, amount of detergent, quantity and type of load, load balancing, additional selected options and
sensor calibration. The sensor calibration can increase program duration up to 20 min.

PROGRAMS DESCRIPTION

Instructions on wash cycle selection.

1 ECO

Eco programme is suitable to clean normally soiled tableware, that for
this use, it is the most efficient programme in terms of its combined
energy and water consumption, and that it is used to assess complian-
ce with the EU Ecodesign legislation.

2 AUTOINTENSIVE
Automatic program for heavily soiled dishes and pans (not to be used
for delicate items).

3 AUTO MIXED

Automatic program for normally soiled pans and dishes.

4 AUTO FAST WASH
Automatic program for limited quantity of normally soiled crockery.
Ensures optimal cleaning performance in shorter time.

5 RAPID 30’
Program to be used for half load of lightly-soiled dishes with no dried
food residues. Does not have drying phase.

6 GOOD NIGHT
Suitable for night-time operation of the appliance. Ensures optimal cle-
aning and drying performance with the lowest noise emission.

7 SANITIZING
Normally or heavily soiled crockery, with additional antibacterial wash.
Can be used to perform maintenance of the dishwasher.

8 SOAK
Use to refresh crockery planned to be washed later. No detergent to be
used with this program.

9 SELF-CLEAN

Program to be used to perform maintenance of the dishwasher, to be
carried out only when the dishwasher is EMPTY using specific deter-
gents designed for dishwasher maintenance.

Notes:
Please note that cycle Rapid 30’is dedicated for lightly soiled dishes.
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OPTIONS AND FUNCTIONS

OPTIONS can be selected directly by pressing the corresponding button (see CONTROL PANEL).

If an option is not compatible with the selected program see PROGRAMS TABLE, the corresponding LED flashes rapidly 3 times

and beeps will sound. The option will not be enabled.

1Y) DELAY
h. The start of the program may be delayed for a period of time
between 0:30 and 24 hours.

1. Select the program and any desired options. Press the
DELAY button (repeatedly) to delay the start of the program.
Adjustable from 0:30 to 24 hours. With each press of the
button, the delay start increases by: 0:30 if selection below
4 hours, 1:00 if selection is below 12 hours, 4 hours if
selection is above 12 hours. If 24 hours reached, and the
button is pressed, the delayed start is deactivated.

2. Pressthe START/PAUSE button: the timer will begin counting
down;

3. Once this time has elapsed, the indicator light switches off
and the program begins automatically.

If at the time of the countdown the START/PAUSE button is

pressed again the DELAY option is cancelled and the selected

program starts automatically.

The DELAY function cannot be set once a program has

been started.

\*’_‘j DRAIN OUT
47 To stop and cancel the active cycle, the Drain Out function
can be used.

A long press of START/PAUSE button, will activate the DRAIN
OUT function.The active program will be stopped and the water
in the dishwasher will be drained out.

- ActiveDry
© ActiveDry is a convection drying system which automatically opens
: the door during/after drying phase to ensure exceptional drying

. performance every day. Door opens at the temperature that is safe to
- your kitchen furniture, thus door will not be opened when the option

12131) ZONE WASH 3D
Option works with one rack at once. In particular, we recommend :
to use it with Mixed and Intensive cycles - thanks to the :
additional 3D water jets placed on the bottom o the cavity, :
ZONEWASH 3D option allows to save energy or to increase the
washing performance of the dishwasher: :
-+ ZONE WASH 3D + MIXED CYCLE: it allows to reduce energy :
consumption up to 40%. :
- ZONEWASH 3D + INTENSIVE CYCLE: it increases the washing :
performances up to 40%. Ideal for very soiled mixed loads, :
e.g. pans and saucepans, dishes with heavy encrustation :
or difficult-to-clean crockery (grater, vegetable mill, dirty :
cutlery). :
How to activate the option:
1. Select a compatible cycle :
2.By default the appliance washes dishes in all racks. :
To wash only the specific rack, press this button repeatedly:
i . _I shown on the display (only lower rack)

|:' - ' shown on the display (only upper rack)

U l- !- shown on the display (option is OFF and the appliance will :
wash dishes in all racks). :
Remember to load the upper or lower rack only, and to
reduce the amount of detergent accordingly.
If upper rack is removed, please apply detergent directly
to tub instead of detergent dispenser. :

=—O KEYLOCK :
A long press (for 3 seconds) of ZONE WASH 3D button, will :
activate the KEYLOCK function. The KEYLOCK function will block
the control panel except the ON/OFF button. To deactivate the
KEYLOCK, long press again.

@% WATER TAP CLOSED - Alarm
Flashes when there is no inlet water or water tap is closed.

sSA\ SHORT TIME

This option can be used to reduce the duration of the main
programs while maintaining the same washing and drying
performance levels.

After selecting the program, press the SHORT TIME button and :
the indicator light will switch on. To deselect the option, press
the same button again.

TABLET (Tab) :
This setting allows you to optimize the performance of the :
program according to the type of detergent used. :
A long press (for 3 seconds) of the SHORT TIME button (the :
corresponding symbol will light up), will activate the function :
if you use combined detergents in tablet form (rinse aid, salt :
and detergent in 1 dose). :
If you use powder or liquid detergent, this option should be off.

: of SHORT TIME is on.

: Asadditional steam protection, special designed protection foil is added
: together with the dishwasher (depending on the model type - can be
. the need to buy it). To see how to mount protection foil please refer to
© (INSTALLATION GUIDE).

. ActiveDry functionality could be disabled by the user as follows:

© « To DISABLE: Switch On, then switch Off. Keep the P button pressed for

5 sec., at the end of 5 sec the dishwasher plays a short beep. Switch
On the machine, the display shows,0OF"

.+ To ENABLE: Switch On, then switch Off the machine. Keep the P button

pressed for 5 sec., at the end of 5 sec the dishwasher plays a short beep.
Switch On the machine, the display shows,oOn".
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GUIDE D’UTILISATION QUOTIDIENNE !
D'UTILISATION QUOTIDIENNE

I:l MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT HOTPOINT iw Vous pouvez télécharger les Consignes de sécurité et
ARISTON. Afin de recevoir une assistance plus compléte, WW \e Manuel de I'utilisateur, en visitant notre site Inter-
Z=. merci d’enregistrer votre appareil sur on: net docs.hotpoint.eu et en suivant les instructions

www.hotpoint.eu/register figurant au verso du présent fascicule.

Avant d’utiliser I'appareil, lisez attentivement les Consignes de sécurité.

DESCRIPTION DU PRODUIT

APPAREIL
1 1. Panier supérieur
2. Volets pliables
7 3. Bouton de réglage de la hauteur du panier
N supérieur
8 \ 4. Bras d'aspersion supérieur
5. Panier inférieur
6. Paniera couvert
N | 1] 7. Bras d’aspersion inférieur
8. Ensemble filtre
VN F el 9. Réservoir a sel
10. Distributeurs de détergent et liquide de rincage
/ \ 11. Plaque signalétique
— " [l 10 12. Panneau de commande
Vi i L@U
124 |
PANNEAU DE COMMANDE

4 )

[ . Gl TS [ ___=m )
P © s
» ‘ P %39\ — 1) = =2 | @y
oy o oy
1 2 3 45 6 7 891M 12 13 14
1. Touche Marche-Arrét/Réinitialisation avec le voyant 8. Voyant Pastille
2. Touche Sélecteur de programme avec le voyant 9. Voyant Robinet d’eau fermé
3. Touche Zone Wash 3D avec le voyant / Verrou 10. Voyant de niveau de liquide de rincage
4. Voyant programme Eco 11. Voyant de niveau de sel
5. Voyant Verrou 12. Touche Short Time avec le voyant / Pastille
6. Affichage 13. Touche Différé avec le voyant
7. Voyant pour le numéro du programme et le temps restant ~ 14. Touche Démarrer/Pause avec le voyant / Drainer
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PREMIERE UTILISATION

SEL, LIQUIDE DE RINCAGE, ET DETERGENT

CONSEILS AU SUJET DE LA PREMIERE UTILISATION
Apres l'installation, enlevez les boulons d'arrét sur les paniers et les élé-
ments élastiques qui retiennent le panier supérieur.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL

L'utilisation de sel empéche la formation de CALCAIRE sur la vaisselle et

sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.
« Le RESERVOIR DE SEL NE DOIT JAMAIS ETRE VIDE.
+ Il estimportant de régler la dureté de l'eau.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (voir
DESCRIPTION DU PRODUIT) et il doit &tre rempli quand le voyant NIVEAU :

DE SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

bouchon du réservoir (sens antihoraire).

d’eau le réservoir a sel.

1 kg); il est normal qu'un peu d'eau déborde.

4. Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de :

: AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE

Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du déter- : gjy oy nates pas complétement satisfait avec le séchage, vous pouvez

: ajuster la quantité de liquide de ringage utilisée.
* « Allumez le lave-vaisselle en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

Aprés chaque ajout de sel dans le réservoir, il est obligatoire de lancer : | Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

immédiatement un cycle de lavage afin d'éviter toute corrosion delacuve. : | Appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE 4 trois reprises - vous en-

sel autour de l'ouverture.

gent pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir
pourrait sendommager au point de ne plus étre réparable).

REGLER LA DURETE DE L'EAU

ires aupres de I'utilité publique qui assure la fourniture d'eau.

L'usine régle la valeur par défaut de la dureté de l'eau.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

« Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

« Appuyer la touche DEMARRER/PAUSE pendant 5 secondes, jusqu’a
I'apparition du signal sonore.

« Allumer I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.

« Le numéro de la sélection actuelle et le voyant de niveau de sel
clignotent.

« Appuyer sur la touche P pour sélectionner le niveau de dureté désiré
(voir TABLEAU DE DURETE DE L'EAU).

Tableau de dureté de l'eau
Level ,°dH ,ofH . °§Iark .

Degrés allemand | Degrés francais | Degrés anglais

1| Trésdouce 0-6 0-10 0-7

2 | Moyenne 7-11 11-20 8-14

3 Douce 12-16 21-29 15-20

4 Dure 17-34 30-60 21-42

5| Tresdure 35-50 61-90 43-62

. Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET.
Le réglage est terminé!

Une fois cette opération complétée, lancez un programme sans charger :

le lave-vaisselle.
Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lavevaisselles.

Lorsque le sel est versé dans I'appareil, le voyant AJOUTER DU SEL s’éteint.
Si le contenant de sel n‘est pas rempli, 'adoucisseur et I'élément :

chauffant peuvent étre endommagés a cause de I'accumulation de ! Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment déter-

. miné par le programme. Si vous utilisez un détergent « tout-en-un », nous
- vous conseillons d'utiliser la touche PASTILLE, elle ajuste le programme
. de facon a toujours obtenir les meilleurs résultats de lavage et séchage.

. L'utilisation d’un détergent non-congu pour les lave-vaisselles peut
. provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

calcaire.
L'utilisation de sel est recommandée avec n‘importe quel type de lessi-
ve pour lave-vaisselle.

1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le
1. Ouvrez le distributeur B en appuyant et en tirant sur l'onglet sur le
2. La premiére fois uniquement, vous devez :

effectuer 'opération suivante : Remplissez © 2. Versez doucement du liquide de rincage jusqu'a la marque de
3. Placez l'entonnoir (voir figure) et remplissez :

le réservoir de sel jusqu'au bord (environ :
: 3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

. Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement.
. Le distributeur de liquide de rincage A devrait étre rempli lorsque le
: voyant de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE = est allumé a I'écran.

=

couvercle.

référence (110 ml) du réservoir de remplissage - évitez les déborde-
ments. Si cela se produit, nettoyez les dégats immédiatement avec
un linge sec.

Ne JAMAIS verser le liquide de rincage directement dans la cuve.

tendrez un bip.

our que linstallation d’adoucissement d'eau fonctionne parfaitement : Allumez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET.

bien, il faut régler la dureté d’eau conformément a la dureté d'eau dont : ° Le numéro du niveau de sélection actuelle et le voyant du niveau de

ndi la maison. V vez nir informations né - — . -
on dispose a la maison. Vous pouvez obtenir des informations nécessa  « Appuyez sur la touche P pour sélectionner la quantité de liquide de

liquide de rincage clignotent.

rincage qui doit étre utilisée.

: « Eteignez-le en utilisant la touche MARCHE/ARRET

. Le réglage est terminé! )

- Sile niveau de liquide de rincage est a 1 (ECO), il n'y aura pas de liquide
. derincage distribué. Le voyant LIQUIDE DE RINCAGE BAS ne s'allumera
. pas s'il ne reste plus de liquide de ringage.

: Un maximum de 5 niveaux peuvent étre réglés selon le modéle du
* lave-vaisselle. Les réglages d'usine sont spécifiques au modéle, merci
- de suivre les instructions ci-dessus pour vérifier ceux qui s'appliquent
. a votre machine.

 « Si vous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un

niveau plus bas (2-3).

: + Sivous observez des gouttelettes d’eau ou des traces de calcaire sur

la vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4-5).

: REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

. Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif

. d’'ouverture C. Insérez le détergent dans le distributeur sec D
. seulement. Placez la quantité de détergent pour le trempage
. directement dans la cuve.

1.Lorsque vous mesurez la lessive, con-
sultez les informations mentionnées

=2 précédemment pour ajouter la qu-

antité correcte. A lintérieur du distri-

D buteur D se trouvent des indications
pour aider au dosage de la lessive.

c 2.Enlevez les résidus de détergent sur le

bord des récipients avant de fermer le
couvercle; un clic se fait entendre.

3.Fermez le couvercle du distributeur
de détergent en le tirant vers le haut
jusqu'a ce que le dispositif soit fer-
mement en place.

: Hotp
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TABLEAU DES PROGRAMMES

o | D Durée du . .
o | A . Consommation | Consommation
s | 9 Options programme de ) . .
Programme S| 2 di N d’eau d'énergie
$ | B isponibles lavage Veycle) (KWh/cycle)
v | g (hzmin)™ (Veycle cyce
1. Eco Fco soo| v | v Q@ 3110 95 0,75
2. Auto Intensif '@'A 65° | v | ¥ | Z3D>5AT @Y | 200-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
3. Auto Mixte @ﬂA 550 | ¥ | ¥ | 23D G 1:30-2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4. Auto Lavage (A~ |A o| ) g P ) )
Rapide EQT 50 o @ 0:55 - 1:20 13,0- 14,5 1,15-1,25
5. Rapide 30’ Q) 5000 - | - | 43D o @ 0:30 9,0 0,50
X
6. Bonne nuit é 50| v | Y o @ 3:30 15,0 1,15
7. Anti-Bactérien i-3E 65° | | - @ 1:40 10,0 1,30
8. Trempage &) -|-|-|%3» @ 0:12 45 0,01
9. Auto-Nettoyant |;<> 65| - | - @ 0:50 8,0 0,85

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément d la norme européenne EN 60436:2020.

Note pour les laboratoires dessai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com

Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*¥) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

*¥) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des
facteurs comme la température et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, Iéquilibre
de la charge, les options supplémentaires sélectionnées, et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme

jusqu’a 20 minutes.

DESCRIPTION DES PROGRAMMES

Consignes pour la sélection du cycle de lavage.

1 ECO

Le programme Eco est adapté pour nettoyer la vaisselle normalement
sale, et pour cette utilisation, c'est le programme le plus efficace en
termes dénergie combinée et de consommation d'eau, et il est uti-
lisé pour évaluer la conformité a la législation européenne en matiére
d'éco-conception.

2 AUTO INTENSIF
Programme automatique pour la vaisselle et les casseroles tres sales
(ne pas utiliser pour la vaisselle délicate).

3 AUTO MIXTE

Programme automatique pour la vaisselle et les casseroles sales.

4 AUTO LAVAGE RAPIDE
Programme automatique pour peu de vaisselle normalement sale.
Assure un nettoyage impeccable en trés peu de temps.

5 RAPIDE 30’
Programme a utiliser pour la demi-charge de vaisselle légérement sale
sans résidus alimentaires séchés. N'a pas de phase de séchage.

6 BONNE NUIT

Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Assure un nettoyage et
des performances de séchage optimaux avec les plus faibles émissions
de bruit.

7 ANTI-BACTERIEN
Vaisselle sale ou trés sale, avec lavage antibactérien supplémentaire. Peut
étre utilisé pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle.

8 TREMPAGE
Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle qui sera lavée plus
tard.N'utilisez pas de détergent avec ce programme.

9 AUTO-NETTOYANT
Programme a utiliser pour effectuer I'entretien du lave-vaisselle, a réali-
ser uniquement lorsque le lave-vaisselle est VIDE en utilisant des déter-

gents spécifiques congus pour l'entretien du lave-vaisselle.

Remarques:
Il convient de noter que le cycle Rapide 30’ est destiné uniquement a la va-
isselle Iégérement sale.
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OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées directement en appuyant sur la touche correspondante (voir PANNEAU DE COMMANDE).

Si une option n'est pas compatible avec le programme sélectionnévoir TABLEAU DES PROGRAMMES, le voyant correspondant
clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n’est pas activée.

22131) ZONE WASH 3D

y//4

Travaux en option avec un rack a la fois. En particulier, nous :
recommandons de I'utiliser avec en cycle Mixte et Intensif - grace
aux jets d'eau 3D supplémentaires placés sur le fond de la cavité, :
I'option ZONE WASH 3D permet déconomiser de I'énergie ou :

d'augmenter les performances de lavage du lave-vaisselle :

« ZONE WASH 3D + CYCLE MIXTE: permet de réduire la

consommation d’énergie jusqu’a 40%.

+ ZONE WASH 3D + CYCLE INTENSIF : augmente les :
performances de lavage jusqu'a 40%. Idéal pour les charges
mélangées trés sales, par exemples les casseroles et les :
poéles, la vaisselle avec des saletés incrustées ou difficiles a

nettoyer (fromage ou légumes br(ilés, coutellerie sale).
Comment activer l'option:
1. Sélectionner un cycle compatible

2. Par défaut, I'appareil lave la vaisselle sur tous les paniers. Pour
seulement laver la vaisselle sur un panier particulier, appuyez :

plusieurs fois sur cette touche :

) . _) s‘affiche a I'écran (panier inférieur seulement)

o i . -
s'affiche a I'écran (panier supérieur seulement)

vaisselle sur tous les paniers).

Chargez seulement le panier supérieur ou inférieur, et

réduisez la quantité de détergent en conséquence.

Si le panier supérieur est enlevé, appliquez le détergent
directement dans la cuve au lieu du distributeur de :

détergent.

=—O VERROU

En appuyant pendant au moins 3 secondes sur la touche

fonction VERROUILLAGE désactive le panneau de commande

al'exception de la touche MARCHE/ARRET. Appuyez a nouveau :
. a la température qui est sire pour les meubles de votre cuisine, donc

. la porte ne sera pas ouverte quand l'option SHORT TIME sera activée.

. La porte s'ouvre a la température qui est slre pour les meubles de votre
© cuisine. A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, une feuille
. de protection spécifiquement congue est ajoutée avec le lave-vaisselle
: (en fonction du type de modele - il peut é&tre nécessaire de I'acheter).
: Pour voir comment monter la feuille de protection, consulter le (GUIDE
* D’INSTALLATION).

© La fonctionnalité ActiveDry pourrait étre désactivée par I'utilisateur
© comme suit:

* « Pour DESACTIVER : allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le

sur la touche pour désactiver le VERROUILLAGE.

ROBINET D’EAU FERME - Alarme
Clignote lorsquil n'y a pas d'arrivée d'eau ou que le robinet
d'eau est fermé.

SHORT TIME

Cette option permet de réduire la durée des programmes
principaux tout en conservant les niveaux de rendement du
lavage et du séchage.

Aprés avoir sélectionné le programme, appuyez sur la touche :

SHORT TIME et le voyant s'illumine. Appuyez de nouveau sur :
: « Pour ACTIVER: allumer, puis éteindre la machine. Maintenir le bouton

la touche pour annuler l'option.

PASTILLE

Ce réglage vous permet d'optimiser le rendement du pro-
gramme selon le type de détergent utilisé.

Appuyez sur la touche SHORT TIME pendant 3 secondes (et le
symbole correspondant s'illumine) si vous utilisez un déter-
gent sous la forme d’une pastille (liquide de rincage, sel, et
détergent en une seule dose).

Si vous utilisez un détergent en poudre ou liquide, cette
option devrait étre éteinte.

s'affiche a I'écran (I'option est ETEINTE et 'appareil lave la :

1\ DIFFERE
h. Le début du programme peut étre retardé pour une période
entre 30 minutes et 24 heures.

1. Sélectionnez un programme et les options souhaités.
Appuyez sur la touche DIFFERE (plusieurs fois) pour retarder
le début du programme. Réglable de 0:30 a 24 heures.
Chaque fois que vous appuyez sur la touche, le départ
différé est retardé de : 0:30 si la sélection est inférieure
a 4 heures, 1:00 si la sélection est inférieure a 12 heures,
4 heures si la sélection est supérieure a 12 heures. Si vous
appuyezsur latouche aprés avoir atteint 24 heures, le départ
différé est désactivé.

2. Appuyez sur la touche Démarrer/Pause: la minuterie
commence le compte a rebours;

3. Une fois le temps écoulé, le voyant s'éteint et le programme
démarre automatiquement.

Si, pendant le compte a rebours, vous appuyez sur la touche

DEMARRER/PAUSE de nouveau, l'option DIFFERE est annulée et

le programme sélectionné démarre automatiquement.

La fonction DIFFERE ne peut pas réglée une fois le

programme en cours.

DRAINER

Pour arréter ou annuler le cycle en cours, vous pouvez utiliser
la fonction Drainer.

Si vous appuyez un long moment sur la touche DEMARRER/
PAUSE la fonction DRAINER s'active. Le programme en cours
s'arréte et I'eau dans le lave-vaisselle est vidangée.

- ActiveDry
ZONE WASH 3D la fonction VERROUILLAGE s’active. La :
. quement la porte pendant/aprés la phase de séchage pour assurer une

ActiveDry est un systeme de séchage a convection qui ouvre automati-

performance de séchage exceptionnelle chaque jour. La porte s'ouvre

bouton P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle
émet un bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,0OF".

P enfoncé pendant 5 s, au bout desquelles le lave-vaisselle émet un
bip court. Allumer la machine, I'écran affiche ,oOn”.
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KYHOOSJIYK KOJIOOHMO
HYCKAMACHDI

|:| HOTPOINT ARISTON ©HYMYH CATbIIN ANFAHbIHbI3 g:WWW Cwn3 Kooncysanyk kepceTMenepyH xaHa KongoHyyuy

YYYH PAXMAT. Tonyrypaak xxapgamabl anyy y4yH, HyckamacblHl, 6usamH docs.hotpoint.eu Be6-

Z S WanMaHblHbI3abl TOMOHKYTe KaTTaHbI3: canTbibbI3ra 6apebin, ywyn 6ykneTTvH apTbiHAarb
www.hotpoint.eu/register HycKamanapAbl X0ongon, XyYKTen anacol3.

LLlanmaHabl KONAoOHYyYyAaH MypPYH, aHbiH Kooncy3ayk HyckamacbiH KbingaTTbiK
MEHEeH OKYN YbIrbIHbI3.

©HYMAYH CYPOTTOIJYLWY

LWAUMAH
1 1. Koropky Tekye
2. bBbykteme xankblvtap
7 3. 2Koropky TeKYeHUH BUANKTUIH XXeHaery4
) \ N 4. YCTYHKY YayblpaTKbIy
5. TeMmeHky Tekye
6. AwkaHa acnanTapbiHbIH TEKYECH
7. TeMeHKy YadblpaTKbIy
8. YoryntynraH yblinka
9. Tys canblHyy4y nauil
10. >Kyyuy aHa yankoouy Kapaxar
BenywTypryytepy
/ \ 11. TexHukanblk 6enru coiprachl
1 10 12. bBawka naHenu
=y - e
T, \)qu = @@l
12_% |
BALLUKAPYY NAHEJIN
4 )
Gl S G TN N S
2L e s
» ‘ P | % — o) = =2 | @
oy o oy
1 2 3 45 6 7 8911 1 13 14
1. KepceTkyu xapbirbl 6ap Kyiyk-Ouyk/Karipa opHoTyy 8. TabneTkaHbIH (Tab) KOPCOTKYY >Kapbirbl
BacKbI4bl 9. Cyy KpaHbl abblk KOPCOTKYY KapblIrbl
2. KepceTkyu xapblirbl 6ap nporpaMmma TaHAoo GackblYbl 10.Yainkoo kapaxaTblH Kanpa TONTYpyy KepCeTKyY »apbIrbl
3. KepceTkyu xapbirbl 6ap Zone Wash 3D 6ackblybl / 11.Ty3ay Kanpa TonTypyy KYPCOTKYY Xapbirbl
Backblyka 6ereT kowy 12.KepceTky4 xapbirbl 6ap Short Time 6ackbivbl / TabneTka
4. 3KO nporpamMMachbIiHblH KOPCOTKYY XapbIrbl (tab)
5. Backbluka 6ereT Koy KepCeTKyY Xapbirbl 13.KeumkTmpun 6awtoo 6ackblybl KEPCOTKYY >Kapbirbl
6. Oucnnen MEHEH
7. lNMporpaMmmaHbIiH HOMEPWHWH XaHa KarnraH yoakbITTbIH 14.KepceTkyy xapbirbl 6ap bawwToo/TeiHbIryy 6acKbiybl /
KOpCOTKY4Y CyyHy arbidyy
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BUPUHYU XKOJ1Y KOJIOOHYY
TY3, HAMKOO >XAHA >KYYYY KAPAXKATTAPHI

BUPUHYMX XKONY KOJNAOHIOH YBAKTAIbl KEHELL

OpHoTyyAaH KMAWH, TOKTOTKYYTapAbl TekyernepaeH xaHa uinnyex :
: Yawnikoo kapaxatbl, KYPTATYYHY xeHunmpaak keinar. A 4ankoo
: KapakaTblHbIH TapaTKblybl 6allkapyy naHenuHae ‘-IAVIKOO KAPA-
' )XATbIH KAWPA TONTYPYY KOpCOTKYY Xapbirbl -

Tyaay KONAOHYY, MAULITEPAETM XaHa MalUMHaHBLIH (yHKLMOHANAbIK : TONTypynyuly kepek.

Kypamabik 6enykrepyHaery KEBOSPAWH nanga 6onywyH angsiH anar.

ANeMeHTTepan XOropky Tek4ejeH YbirapbiHbi3.

TY3 CAJIbIHYYYY UOULWLUTU TONTYPYY

* TY3 PE3EPBYAPbLI 34 KAYAH BOLL KAJBALUbI kepek.
CyyHyH KaTyynyryH OpHOTYY MaaHunyy.

Ty3 pesepByapbl NaWLL Xyyryd MallMHaHbIH TOMEHYPeeK XarbiHaa
(6HYMAYH CYPOTTOMOCYH kapaHbi3) xaHa
ke3emengee navenuHae TY3AY TONTYPYY nHpgukaTop Xapbirs! :

»KauralukaH

S )KaprK GONroHAo TONTYPYINyLLY KEpPeK.
YblrapblHbI3.

cyy Kynryna.

pYHy3 (60mKxon MeHeH 1 Kr); KN4YMHE CyyHYH
arbIn KeTULLIN agaTTaH ThillKapbl 3Mec.

AblH 003yHaH CbIPTTbl Kapaw CYPTYHY3.
XKyydy kapaxaT Xyy nporpaMmmachbiHbiH yqypyHaa( 6yn cyy xym-
LapTKblYKa Karpa KanblbblHa KenTupunben TypraH Kelnbin, 3blsH

Gekem 6ypaﬂFaH,Elbll'blH TeKWwepnHus.

Ty3 kowyy Kepek 6onroHgo, Aat 6acnawl y4yH, X MKNUHWH : °
y vy Kep A, A vy Yy i+ Anbl, KYMYK/IOUYYK 6ackbiubiH 6ackin, KyiArysyHys.

GawTanbiWwbiHa YeUUH npoueanypaHbl agdKToO Kepek.

CYYHYH KATYYIYT'YH OPHOTYY

ny XYMLWAPTKbIYTbIH KbIHTbIKCbI3 UWITE6CYH MYMKYH Kbllyy Y4YH,

CYYHYH KaTyynyry OpHOTYYCY YAYHY3Aery CyyHYH KaTTyynyryH Herms- : 4
aenuwv MaaHunyy. Byn MaanbIMaTThl KEPIUANKTYY CyY KaMChI3A00 : Anel, KYUYK/@UYK GackbitbiH Gackin, e4ypyHYs.

: OpHotyy asktagbi!

. Qreppae Yaiikoo kapaxaTbliHblH AeHraanu 1 (3KO) opHoTynraH 6onco,
: aHAa 94 KaHaan Yankoo kapaxartbl kamcbldganbait. Yankoo kapa-
: XKaTblHbI3 kanbai kanraH ydypaa, YAVMKOO KAPAXKATbI TEMEH
: KOpCOTKYY Xapblirbl KyNry3ynoeunr.

: Mo xKyyryd mMallnHaHbIH YTYCYHe xapalla, 3H ken gereHae 5
‘ OeHraanam opHoTtyyra 6omnot. 3aBogayk XeHaee moaenre kaparta
¢ e3reye BONroHAYKTaH, XXoropyaarbl HyCKaMaHbl XKOMAon, MyHy Ma-
© LUMHaHbI3OaH Tekwepe anachbls.

:» Orepge cus Keryw Tunkenepau kepe TypraH GOncoHys, aHaa

GalukapmanbIrbiHpi3gaH anyyra 6onor.

CyyHyH KaTyynyryHyH MaaHUCUH 3aBof 6enrunent.

+  LWaitmanabl, KYMYK/©UYK 6ackblubiH 6achkin, e4ypyHya.

+ LWaitmanabl, KYUYKI@YYK GackblubiH 6achin, e4ypyHY3.

* BALWUTOO/TbIHbITYY 6ackblublH YH YblkKaHra YenvH 5 cekyHaara
Hacbin TypyHy3.

 LWaitmangbl, KYMYK/OUYK GackblublH 6ackin, O4YpPYHY3.

* Ydyypgarbl TaHO00 AEHr33IMHUH HOMEPU KaHa Ty3 KepCeTKy Xa-
pbIrbl 9Kee TeH Kynyn ever.

* KepekTyy CyyHyH KaTTyynyryn 1aHnooro P GackblubiH GackiHbIa + Qrepae navwTepae cyy Tamubinapsl xe kebasp TakTapbl Kanbin

(CYYHYH KATTYYJIYK TABJINLIACBIH kapaHbi3).

1. bInabIiiKbl TEKYEHM Ybirapbin, pesepByapablH

KankarbiH (caaTTbIH xebecuHe kapLubl) bypan 1. B GenywTypry4yHyH KankakTblH YCTyHOery TapTKbluTbl 6ackin,

3. Kyiiryuty (cypeTTy kapaHbi3) KOWM, TY3 : 3 KankakTbl xabyy yuyH, @Hbl YbiK STKEH YH UYbKKAHIa YeiH bir-

canblHyy4y WOMLITUA 003yHa YeWWH TONTYy- :

CYY KATYYNYTI'YHYH TABITULUACHI
rep. XK dpa. XK °Clark
OeHraan lepmaHus ®paHuus AHrmnc
yeHemaepu YyeHemaepu YyeHemaepu

1| Kymwak 0-6 0-10 0-7
2| Optoyo 7-11 11-20 8-14
3 OpTo 12-16 21-29 15-20
4 Karyy 17 - 34 30 -60 21-42
5| ©Te katyy 35-50 61-90 43 - 62

+ Waitmanabl, KYUTY3YY/OUYPYY GackblublH 6achin, e4ypyHY3.
OpHoTyy asiktagbl!

TeecCy3 ane UWTeTUHU3.

KONAOHYHy3. Ty3 MaluMHara cansiHraHaax kuiine, TY30Y KANPA
TONTYPYY kepceTKyu Xapbirbl 646T.

KbIYKa )XaHa bICbLITYY 3fIeMEHTUHE 3bisiH KENTUPUIULLM MYM-
KyH. Ty3Oy KOngoHyy MAMLL Xyyry4 MallMHaga KonaoHynraH
KapaxaTTbIH ap KaHA4al TYpy MeHeH CyHyLwiTanar.

: YAUKOQ KAPAXATbIHbIH BONYLUTYPIYYYH

TONTYPYY

KymreH,qe

aHbl enge TapTyy ME€HEH ayblHbI3.

2. )Kanaw raHa GUPMHUM KONy KONAOHIOHAO 2. Yawnkoo kapaxaTblH TONTYpyy GOWTYryHYH LWUMNTEME KepcoeTyn-

CU3 TOMEHKYHY Xacaucbi3: Ty3 pesepByapra :

reH mMakcumangblk AeHraanuHe (110 mn) YelnH KyloHy3 XaHa
aHbl Teryn anyynaH sTuat 6onyHy3. Arepae Terynyn kana Typrax
6onco, aHaa arbiHAbl 4apoo Kyprak 4ynepek MEHEH apyblHbI3.

Oblli 6acbin TypyHy3.

Yankoouy kapaxattbl 94 KAYAH mMawwuHaHbIH KOHAONYHO
. ' TY346H- Ty3 KynbaHbI3.

4. Kyiry4ty 4birapbin, Ty3 kangablkTapblHbiH 6aapbiH pesepByap- YAKOOUY KAPAXATTBIH YEHEMWH TYYPANIOO
Jreppe, Cu3 KypraTyy HaTbllixanapbita Toryry MeHeH bipaasbl 6onGocoHys,
© aHaa KONAOHYNraH Yailkoo KapaXaTblHbIH BMYEMYH XeHIel anachI3.

KENTUPULLK MYMKYH) KOHTEHepre KylonraHaaii Kbimbin, KankakTbiH * Manw xyyrys mawmHarsl, KYVYK/OUYK GackbldbiH Gachin, KefrysyHys.

AHbl, KYUYK/OYYK GackblublH 6achbin, e4ypyHy3.
Yy xony BALUTOO/TBIHBITYY 6ackbl4blH 6ackiHbI3 - 61N fereH yH Ybirar.

Yuypaars! TaHganraH AeHraan HoMepy aHa Yankoody KeceTKyd
Xapbirbl KyAyn-e4er.

e+ P BackblublH 6achif, 4Yalkoo KapaxaTbiHbiH KOLlyna TypraH

[OEHI93INMH TaHOaHbI3.

TOMOHYpPeeK caHApbl (2-3) OPHOTYHY3.

kana TypraH 6onco, aHga Xoropy caHzbl OpHOTYHy3 (4-5).

: XKYYYY KAPAXATTbIH BOJTYLUTYPIT'YYYH TONTYPYY
© Kyyuy kapaxatTbiH 66nyLITypry4yH adyy y4yH, C auyy4y xababIrbiH Kon-
© BOHYHy3. Xyy4y kapaxatTbl D Kyprak 6enywTypry4yHe raHa canbiHbi3.

: AnpbIH ana Xyy Y4yH, Xyy4y KapaxaTTbl 6aKka Ty30eH-Ty3 canbiHbI3.

1. XKyyuy kapaxaTTbl YeHee ybarbiHaa
bINAMBIKTYy — envemay  Kowlyyra
mypaa ©OepunreH MaanbiMaTThl
Kaparbina. D TapaTkbl4TbIH M4MHAE
KapaxaTTbl ~ enyeere  >apgam
GepreH kepceTkyuTep 6ap.

2. XKyyyy kapaxaTTblH KanablKTa-
PblH GenyLWwTYpryyYTyH KbipblHaH
KETMPUN, aHbIH KankarblH YbIKbI1-
AaraHra YenmH xxabbliHpI3.

Byn apakeT Tapuan asrbiHa Yblrapbl MeHeH, Nporpammanbl XyK- 3. Myydy KapaxatTbiH GeNyLTYPry4yHYH KankarbiH, aHbl xabyydy

Xabablk opayHa bekuTUnreHre YeH enae TapTyy MEeHEH XabbiHbI3.

: XKyydy KapaxaTTblH 6enyLuTypryyy, nporpammMara binanblk kepek 6on-
ATaibiH nanwW Xyyry4 MawvHanapbiHa apHanras Ty3ay raHa : rozyyglyp,qa aBTOMAaTTLIK TYpAe aybinar. Arepae, baapsl bupeene 6on-
© TOH Xyy4y kapaxatTap kongoHynca TABINIETKA 6ackblUblH KONZOHYY-
o © Hy CyHyLUTanbbI3, aHTKEHU an nporpaMMaHbl ap AanbiM XyYHYH KaHa
Arepae Ty3 KOHTelHepU TONTypynraH 6on6oco cyy XxymwapT- © KypraTyyHyH 8H XaKLLbl HaTbIKanapbiHa )KeTKEHAE KblMbir XEHOT.
: Wamw xyyry4 malumHacblHa Tyypa KenbereH Xyy4vy Kapaxar-

. TbiIH KOngoHynyuwy WwanMaHOblIH Tyypa amMec uwiTen Xxe ara

: 3blfAH KENTUPUNULWLUHE anbin KeJsinwn MyMKYH.
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NMPOrPAMMANAP TABJIMLIACDI

g g Kyy Cyy Ky6atTyynyk
58 @ MymKyH GonroH nporpamMmmachbl-
Mporpamma ool > Y KepeKkTeecy | KepekTeecy
Q. ..3 TaHAOooop HbIH Y3aKTbIrbl (J'IVITp/LI,VIKJ'I) (KBT*C/U,I/IKJ'])
o8 < (Cc.:MyH.)"”
1. 3o Fco soo| v | oo 3:10 9,5 0,75
2. AsTO A o L 7 . .
HTOHCHBAYY -@ 65° | ¥ | ¥ | Z3D>5AD @y | 2:00-3:10 14,0-17,0 | 150-1,85
3. ABTO o W g . .
fvS— @I A s | V|V |23 @ | 1:30-2:30 14,5-16,0 | 1,15-1,30
4. AsTo Tes Xyy @ |A 500 | - | - O @ | o055-120 130-145 | 1,15-1,25
5. Tes 30 Q) 500 - | - |Z3D o G 0:30 9,0 0,50
N
6. Bernun TyH x 500 ¥ |V o G 3:30 15,0 1,15
7. BeanHdekumanoo  FaF  65° | | - @ 1:40 10,0 1,30
8. Ybiroo &) - | - |- | %3 @ 0:12 4,5 0,01
9. ©3-Tasanoo oo 65| - | - @ 0:50 8,0 0,85

OKO npoepammacsiHbiH MaarbiMammapbl Eepona Cmarn0apmbiHbiH EN 60436:2020 binalibik nabopamopusi WwapmmapbiHbIH He2U3UHOe

e/14eHem.

Texwepyy nabopamopusinapaa ackepmyy: EN mekwepyy wapmmap 6oroH4Ya Maarbivam arnyyea, MeMeHKY Sr1eKmpoHAyK OapeauHe Kam

Xxubepeure: dw_test_support@whiripool.com

Uouw-asikmbl andbiH ana ma3sasoo ripoepammarnapibl KOrIOOH20H20 YeliuH Kepeau oK 6orrom.
*) BapObik ane maHA0010p0y cuUHXpPOoHAYK mypde kondoHyyaa 6onbolm.

**) OKo npoepammackiHaH CbipmkKapb! npo2pammanapaa bepuneeH mMaaHuep Kepcemkyd kamapbl 2aHa bornom. YbiHbiebl ybakbim,
KUpYy4y CyyHYH memnepamypacb! xaHa bacbiMOyymnyay, Xyydy KapaxammbiH er4eMy, MapmusiHbiH Keremy xaHa mypy, Xykmy
meHOee, Kowym4ya maHOan2aH eapuaHmmap XaHa CeHCOp Kanubprieecy ChiSKMmyy KermezeH hakmopropeo xapawa ap mypoyy
bonywy mymkyH. CeHcopOyH Kanubpreecy rnipogpamMmaHbiH y3akmbiabiH 20 MyHemke YeliuH Xo2opynama anam.

MPOrPAMMAIJIAP CYPOTTOMOCY

Kyy aitnamnacbiH TaHgoOAOry HycKamanap.
1 3KO

Oko nporpamma, Oyn OpTOYO KMpAEreH WMAWL-asKTbl XXyyraHra
apHanbin, KybaT xaHa cyy KepeKkTeecyHyH, owwoHaown ane EBHbIH
akoam3aniH OOolHYa Mblidamra LUanKell KenreH 3H HaTtblixkanyy
KONOOHYMyLy »aHa MblHAanW >xargavga oH  addpektuBayy
nporpamma 6onyn caHanar.

2 ABTO MUHTEHCWUBAOYY
©Te kup GONroH mauwTep xaHa Tabanap (MOpPT Hepcenepre
KONAOHYNGaLlbl Kepek) Y4yH aBTOMaTTbIK MporpaMma.

3 ABTO APANIALWUTBLIPBLINTTAH
Kagumkn ane  kuppereH TaGanap  »kaHa
aBTOMporpammMa.

4 ABTO TE3 XYY
Hopmangyy kupgereH umauii-asik yd4yH aBTOMAaTTbIK Nporpamma.
OnTumanablk Ta3anoo eHAyMAYYNYryH Kblckapaak y6akta kaMcbl3 Kbinar.

5 TE3 30’

Mporpamma, >XeHun KMpaereH, Kypran KamnraH TamakTblH
KanabIKTapbl XOK MOWLWITEP MEHEH >apbiM-XapTbinanm TONTypyy
YYYH kongoHynat. KypraTyy chasachkl XokK.

MOMwTEpP  YYYH

6 BEWMWI TYH

LanvangbiH TYHKY ybakTarbl WLITeeCYH® biNambIKTyy. AKbIPbIH
vwTen, ontumangyy Tasanoo jXaHa Kypratyy MYMKYHYynyryH
KaMChbI3 Kbinar.

7 OE3UNH®PEKLUUANOO

Hopmanayy >xe eTe KupaereH uauw asikTap YYyH, Kowymua
GakTepusinapra kapLibl Xyycy MEHeH. Mauw xyyryy mMaluvHaHbIH
KapMOO WLLWH XYPry3yyre KOMAOHYIyLLY MYMKYH.

8 4bINNIOO

KninnHuepask xyyna TypraH nami-askTbl HaiKkoo Y4YyH KOSAOHyar.
Byn nporpamma MeHeH 34 KaHgam Xyy4y KapaxaT KongoHynobaiubl
Kepex.

9 ©3-TA3AJI00

Mo xyyryd malumHara kam Kepyy Y4yH KomngoHymnraH nporpamma,
aTarblH  MOWW KYYryd MalluHara Kam Kepyy VYYH OKyydy
KaakaTTapZbl KOMAOHYM, WAWUL Kyyryd MalwuHa 6ow GonroHao
raHa aTkapbisblLbl KEpekK.

AckepTyynep:
Te3z 30’ UMKNW XEeHMN KUpAEereH uaul-askrap YYyH apHanraHbl
acunm3ne 6oncyH.
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TAHOOOJIOP XKAHA OYHKUUANAPTAHOOOJIOP

KAHA OYHKUUANAP

TAHOOOIJOP, (BALLKAPYY MNAHEJIVIH kapaHbi3) binanbIKTyy 6acKbl4Tel 6acyy apKbinyy TaHAanbILLbl MyMKYH.

Arep TaHA00, TAaHAANraH Nporpammara wankew kenbéece, [IPOMPAMMAJIAP TABJINLIACBIH kapaHbi3, aHpa Tuelenyy
Xapbik Anoaaopy 3 XKosy Te3 Kynyn-e4eT KaHa 6un yHAepY Ybirapbinart. TaHA00 ULITETUNGENT.

22,31 ZONE WASH 3D

/4

HaTbliKanyynyryH keGenTyyre MyMKyHYYIYK Ty36T:

« ZONE WASH 3D + APATIALLTBIPBLINTAH LIKN: 6yn :
3MNEeKTPUYECTBOHYH KepekTeecyH 40%ra YelinH YHeMaewT.
*+ ZONE WASH 3D + MHTEHCUKBAOYY UWKN: Byn xyy :
HaTbIbkanyynyryH 40%ra YeiuH kebernTeT. An eTe KupaureH
ap KaHgaw nguwtepre 34 MbIKTbl. Mucansl, kactptonanap :
KaHa coyc KacTptonsnap, 00Op MHCKPYCTPaLMAChl Xe :
Ta3anooro 0op MAULLTEP (TepKa, XallbinyaHbl Maiganatyy :

acnanTap, KMp allkaHa acnantap).
Byn onuusiHbI KaHOan NWTETYY Kepek:
1. Twewenyy uvknapl TaHAarbNa

2.Bbenrvnyy raHa Tek4eHu xyyra, 6yn 6ackbl4Tbl 6up Heve

xony GacblHbI3:

1 y
) L _) AMcnnenae kepceTyneT (kanrbl3 raHa TOMeHKY Tekye)

'L - aucnneiine kepceTyneT (kanrbia raHa Xoropky Tekye)
.
(W]

Gapablk Tekyenepaerm UauLTepan Kyymnr).

YCTYHKY e TOMOHKY TeKJYere raHa >XYKTOOHY XaHa :
XKYy4y KapaxaTTbiH ©fTYeMYH ara kapaiwla a3auTyyHy :

YHYTNaHbI3.

drep YCTYHKY TeK4e anbif canblHCa, KapaxaTThl :

OuUcrneHcepavH opayHa A4apoo UYMHE KOLIYHY3.

=—O BACKbIYTbI BOIreTTee

ZONE WASH 3D 6ackblivblH kerke backaHga (3 cekyHaa) :
BACKbIYTbI BEreTTOS6 dyHkuusich kyineT. BACKbIYTHI
BEOroTTOO dyHkuuacel KYNMYK/ ©YYK GackblubiHaH :
cbipTKaapsbl, kedemenaee naHenvH tocmonont. BACKbIYTHI :

BOIrOTTOOHY uWTeH Yybirapyy y4yH, aHbl Kaiipa Kenke : ActiveDry

. ActiveDry biHrannawTbIpbifraHd, Kypratyy cUCTEMachl MeHeH
- xababinraH. An, KyHYre MbIKTbl ULLTEN TYPYY YYYH, SLUUKTU KypraTyy
© dpasachl y6akbirHaa xe aHaaH KUiMH aBToMaTThik TYpAe e3y adar.
- OWKK awkaHa amepervHmare 3bisiH kentupbereH Temnepatypaga
. aybinbin, awmk SHORT TIME pesxumu Kyidyn Typranaa adbinfaraHbiH
. blpacTawnT.

: Kowymua 6yy KOproocy kaTapbl, ©3reye binaiiblkTanraH Koproo
[eHr3anepuH CakToOAO, HEermaru nporpamMmmanapabiH . (horbrachl MANLL XXyyryd MalimHe meHeH bupre Gepunet (MmoaenamH
© TYpYHe xapawa - 6onywy MyMKYH aHbl caTbil anyy Kepek).
: Koproo donbracelH kaHTMn opHoTyy Tyypanyy (OPHOTYY
- HYCKAMACBIHA) kaipbinbIHbI3.

. ActiveDry dyHKLMACHI KONMAOHYYYy TapabbiHaH TeMeHaeryaen
* eyypyner:

« ©OYYPYY yuyH: Kyiiryayn, aHgaH coH MalluMHaHbl e4ypyHys3.

0acbiHbI3.

%> CYY KPAHbI XABbIK — CurHanusauus
Kupyyuy cyy ok 60nroHo, e cyy KpaHbl 64yK 60nroHao
KyWyn-e4yer.

s\ SHORT TIME

Byn TaHOOOHY, OWON 3ane Xyy eHAYPYMAYYMYrYHYH
Y3aKTbIrbIH a3anTyy y4yH KONgoHyyra 60nor.

MporpammaHbl TaHgaraHgaH kunumH, SHORT TIME
BacKblUblH 6aCbIHbI3 )XaHa KBPCOTKYY XKapbirbl KyWrysyner.

TaHOOOHY TAaHOOOAOH YbIrapyy YYyH, OLorn are 6ackbIuThbI
Aaarbl 6up xony 6acbiHbI3.

TABJIETKA (Ta6)

bIHrannawTbIpyyHy3ra MyMKyHAYK 6eperT.

Bepyy, Ty3 XaHa kapaxar).

3repae, CM3 CYIOK Xe Kynmanza xyydy KapaxarTbl :

KONAOHCOHY3, Gy TaHA00 evypynyLly Kepek.

[MapameTp Tekyene gapoo uMWTENT. ©3reve, 613 aHbl :
ApanaluTblpbiirad xxaHa VIHTeHcuBayy alinamnanapaa :
KONMAOHYYHY3Ay CyHywTanbui3 - TyGyHgery kowymya 3D :
cyy YaublpatkbiuTapgaH ynam, ZONE WASH 3D onuuscsl
3MNEeKTPUYECTBOHY YHOMOOre Xe UAWLL XYYryd MalluuMHeH :

:F avcnnenge kepcetyneT (TaHgoo ©YYK xaHa wanmaH |, :

Byn opHOTyy, KOngoHymnraH Tasanooyy kKapaxaTTblH §
TYPYH® Xapalla nporpamMmmMaHblH @HOYPYMAYYIYIYH

1)} KEHUKTUPYY
h. MporpammanbiH GawTanbiwel 0:30 MeHeH 24 caaTTblH
opTocyHaarbl yb6akbIT aparnbirbiHa KEYUKTUPUITULLN MYMKYH.

1. MNporpammaHbl XaHa KepekTyy TaHOOOHY TaHAaHbI3.
MporpamMmmaHblH GawTanbllWblH KEYUKTUPYY YYYH,
KEYNKTUPYY GackblublH (kaiipa-kaipa) 6acbiHbl3.
0:30p0aH 24 caaTka YeWUH XeHJenywy MYMKYH.
BackbluTbiH ap 6vp Gacbinbllbl MEHEH, KEYNKTUPUN
6awTo0 TemeHkyre kebenTyneT: arepae TaHZoo 4
caaTTaH TemeH 6onco, 0:30, arepae TaHAoo 12 caaTTaH
TeMeH 6onco, 1:00, arepae TaHA0O 12 caaTTaH Xoropy
6onco, 4 caat. Arepae 24 caaTka XeTun Kanca,
XaHa backbly backlinca, KeunkTmpun 6allToo ULITEH
Yblrapbinar.

2. BAWWUTOO/TbIHbITYY 6Gackbl4blH GacbiHbI3: Tankmep
yb6aKbITTbIH Teckepyn acebuH baluTanT;

3. byn y6akbIT adrbiHa YblKKaHOAH KUWWH, KOPCOTKYY
apbirbl e4ypyneT xaHa NnporpaMmma aBToMaTTbIK TYPAe
bawwTanar.

Orepae ybakbITTbl TEeCKepn acenTee yvypyHaa, BALLUTOO/

TbhIHbITYY 6ackblubl kalkipa 6acbina TypraH 6onco,

KEYNKTWNPYY THOooocy TOKTOTynaT XaHa TaHganrad

nporpaMMa aBToMatTbiK Typde GawTanar.

KEYUKTUPYY dbyHKUMACHIH nporpamma GawTanraHgaH

KAUWUH, OPHOTYyra 60n6ounT.

ArbI3YYT

AKTUBOYY/MLLTEN XaTKaH ainammnaHbl TOKTOTYY XaHa KbICKapTyy
Y4YH, CbIpTKa arbi3yy dyHKLUMACHIH KONAOHYYyra 60oT.
BALLUTOO/TbIHbBITYY 6ackblublH y3ak ybakbiTka 6ackin Typyy,
ATbI3YY dyHKUMACHIH nwTeTeT. WwTten xaTtkaH nporpammMa
TOKTOTYNAT XaHa UMW Xyyryd malluHagarbl cyy cblpTka
arbi3binar.

P GackblublH 5 cek. 6ot Hackin TypyHy3, 5 cek. byTkeHAe,
MOV KYYyryd mawmHe Kelcka 6un yHyH Ybirapat. MalunHaHbl
KywrysceHys, gucrnnew ,0OF” (©4YK) nereHan kepceTer.

“ o KYWIY3YY yuyH: Kyiryayn, aHaaH CoOH MallvMHaHbl ey 3.
SHORT TIME 6ackbivblH 3 cekyHaara 6acbiHbI3 (TveLlenyy : iy yurysy A " ypyRy

©enrv Kynyn kanar) arepae cu3 TabneTtka TypyHAe KowyrraH
KapaxxaTTap/bl KONA0HCOHY3 (1 Ao3afa Yalkooro xapaam :

P GackblublH 5 cek. 6ot Hackin TypyHy3, 5 cek. byTkeHAe,
NOWLW KYYryd malunHe Kblcka 6VII'IVYHVH ybirapat. MalluvHaHbl
KyvrysceHys, gucnnenge ,00n” (KYUYK) kepceTyner.

4 Hotpoint

ARISTON



KYHOENIKTI AHbIKTAMA
HYCKAVYJIbIF bl

HOTPOINT ARISTON ©HIMIH CATbIN ANFAHbIHbI3 iWWW Kayinciagik Hyckaynbifbl MeH NariganaHyLubl
I:l YLWIH PAKMET. BapbiHLia xaH-xaKTbl KOMeK any yLiH HyCKaynbliFblH, 6i3aiH BeG-caiThIMbI3Fa Kipir,
ZS KYPbIfbiHbl MblHa Be6-canTTa TipKeHi3: KiTanLwaHblH apTblHAAFbl HyCkaynapabl OpbiHAaNn
= www.hotpoint.eu/register OTbIpbIN XyKTen ana anacol3 docs.hotpoint.eu.

KypbinFbiHbl nanganaHbac 6ypbiH Kayincisgik HyckaynbifbiH MYKUAT OKbIHbI3.

©HIM CUMNATTAMACDI

K¥PbINFbl
1 1. Xorapfbl cepe
2. XwuHanmarnsl bickipMmanap
3. YKorapfbl cepeHiH OMiKTiriH peTTeriw
\ N 4. Xorapfbl cripen TyTKachl
5. TewmeHri cepe
6. Ac kypangapbl ceberTi
7. TewmeHri cnipen TyTKacsI
8. Cyari XuHarbl
9. Tys konmacsl
10. Tasanay Kypanbl MEeH Llato Kyparbl bigbICbl
11. 3aybIT TaKkTanwacsl
/ \ 12. backapy naHeni
1 = 10 Py
0000 000 00000 [ it
[e]
T, \)qu = @@l
12_4 |
BACKAPY MNMAHENI
4 )
[ . G T Gl TS
2L e s
» ‘ P | %3 — 2hl) <= =2 | @
oy o oy
1 2 3 45 6 7 89101 12 13 14
1. ViHamkaTtop wambl 6ap kocy-ewipy/blceipy TynMeCi 8. Tabnetka (Tab) nHgmkaTop Lwambl
2. VHankaTtop wambl 6ap 6argapnamaHsl TaHgay TyMMeci 9. Cy KpaHbl xabblk MHAMKATOP LUaMbl
3. Wngukatop wambl 6ap Zone Wash 3D Tyiimeci / nepHe kynnbl - 10.LLato KypanbiH TONTbIPY MHOUKATOP LUaMbl
4. 3xo GargapnamacblHblH UHONKATOP LaMbl 11. Ty34bl TONTbIPY MHOMKATOP LUaMbI
5. TepHe Kynnbl NHOMKATOP LaMbI 12.ingmkatop wamel 6ap Short Time Tyiimeci / Tabnetka (Tab)
6. Oducnnen 13.NHankaTop WwamMbl 6ap KewwikTipy TYMMeCi
7. bafgapnama Hemipi MeH KanfFaH yakbIT MHANKaTopbl 14.NHpyikaTop wambl 6ap bacray/TokTaty Tynmeci / Tazanay
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ANFALWKbI PET NAUOATIAHY

T¥3, WAWFbIW K¥PA

MEH XYfbIL K¥PAJI

ANFAWLKbI PET NMAWOANAHYFA KATbICTbI !

Lanfbiw kypan bliabICTbl K¥PFATY,D,I:>I OHanblpak etefi. Lanfbiw
OpHaTKaHHaH KelliH Top cepenepaeH ThifblpbiKTappl saHe ycTiHri  K¥Pall blAbIChIH

TOp CepeeH ThifbI3AarblLL cepinmneni aneMeHTTep i anbin TacTanbis. | WHANKaTOp WaMel -

KEHEC

T¥3 BAI'blH TONTbIPY

Ty3abl KONAaHy biabICTapaa XoHe KypbInFbIHbIH, XKYMbIC
kypampgactapbiHga KAK Ty3inyiHiH angblH anagbl.

* T¥3CAYbITbIHELUKALLAHBOC KAJIAbIPMAYbIH MaHbI3b1 30p.

*  CyablH KepMeKTIirH OpHaTYbIH MaHbI3bl 30p.

Ty3 pesepByapbl UAULL Xyyryd MalUMHaHbIH TOMEHYPeeK >KarblHaa
xavrawkaH (©HIM CUIMATTAMACHI kapaHbi3) aHa Keszemenaee :
¢S5 aHfaH Ke3ge §

naHenvHae T¥3 TONTbIPY uHaukaTop wambl
OHbl TONTbIPY KaXeT.

1. TemeHri cepeHi anbin Tacran,
Kapchbl barbITTa).

. ByHbl Tek OipiHWi peT naWganaHraHpa

Ty3 OGafblH LWeTiHe AeriH TONTbIPbIHbI3
(wamameH 1 kr); asgaraH cydblH Terinyi
KanbIncbI3.

4. KyWfbllWTbl anbin,
Ty34bl CYPTIN anbiHbI3.

KaknakTbIH MbIKTan GyrraHbiH TEKCEpIHi3, XXyy Gafaapnamacs! kesiHae :
Do KOCY/OWIPY TyliMeciH KongaHbin bIAbIC XKYFbIW MallMHaHbI

ewbip Tasanay Kypanbl KOHTemHepre KipMek kepek (Oyn >xeHaeyre
BGonManTbIH Cyapbl XKYMCaPTY KyparbiHa 3aKkbIM KEMTipYi MYMKIH).

Ty3 Kocy Kepek GonfaH Kesfge, KOPpPO3UsiHbIH anabiH any

YWiH, Xyy uukniH 6actamac 6ypbiH MiHOeTTi Typae ocCbl « BACTAY/TOKTATY TyiiMeciH yLu peT 6acblHbI3, CUrHan ecTinei.

npoueaypaHbl OpbIHAAY Kepek.

CY KATTbIJ1bIFbIH OPHATY

Cyabl XYMCapTy KyparblHblH aKChl XYMbIC iCTeyiHe MyMKIHAK
: > I . bl Cy |« bepinetiH wato Kypanbl AeHreniHiH MenwepiH TaHaay yuwid P
KaTTbINbIFbIHA Herisaenyi MaHbi3abl. byn manimertepai xeprinikTi :

6epy YLWiH, Cy KaTTbiNbifbl MApaMETPiHiH, LUMaHrigeri HakTbl cy
cy xababiFbiHaH anyra bonagabl.

opHaTtkaH 6anTaynapbl.

o KOCY/OLUIPY TyiimeciH 6acy apKblibl KypblfFbliHbI iCKE KOCbIHbI3.

* KOCY/OLWIPY TyrimeciH 6acy apKbirbl KypbInfbiHbI OLLIPIHi3.

* CurHan ectinmeriHwe 5 cekyHaka BACTAY/TOKTATY Tynmeci
facbIn TypbIHbI3.

* ArbiMaafbl TaHOay AeHreni HeMmipi MeH Ty3dbl MHAMKATOp LWaMmbl
XKbINbINbIKTARAbI.

* Tyiimeni Gacy apkbinbl P kanarax KepMeKTK AeHreiii TaHAaHbI3 : , i crapna cyabii TaMLwbinaps! Hemece Kak Genrinepi GonarbiH

(CY KEPMEKTIIN KECTECIH KAPAHbI3 mapaybiH KapaHbi3).

6ak
KaknafblH Oypan anbiHbI3 (cafaT TiniHe :

opblHAAY Kepek: Ty3 caybITbIHA CY KYMbIHbI3. :
. KyifblwTbl canbiHbi3  (CypeTTi KapaHbI3) :
. 3. OHbIH CbIPT €Tin )abblnFaHblH eCTiMeNiHLLE KaknakTbl 6acbiHbI3.
. Waro kypanbiH ELUKALLUAH Tikenen TyTikke KyMMaHbI3.
canpinaynan kanask - LUAKO K¥PATbIHbIH MOJILLEPIH PETTEY
. Kypraty

LUAWFBILL K¥PAT bigbICbIH TONTbIPY

A umcnnemp,e WANFbIW K¥PANAObI
% KaHbIN TypFaH Ke3ae TONTbIpy Kepek.

K¥HO

1. Kaknakrarbl inMeKTi >xofapbl TapTbin, B wanfbill Kypan blabICbH
allbIHbI3.

© 2. WaiiFblww Kypanabl MYKUAT TOMTbIPY OPHbIHAH MYMKiHAiriHWe

(110 mn) Kyt aysblHaH TepeH eTin canbiHpl3. Terinin KeTkeH
Gorca, Aepey Kyprak MatameH Tasanan anblHbl3.

HaTWXKenepiMmeH TOINbIfbIMEH KaHaraTTaHbacaHbI3,
KONAaHbINFaH LWatko KypanbiHblH MernLepiH peTTeyre 6onapgpl.

icke KOCbIHbI3.
Onbl KOCY/OLWIPY TyMMecCiH KongaHbin eLwipiHia.

KOCY/OLWIPY TynmeciH KonaaHbIn OHbl KOCbIHbI3.
ArbiMaafbl TaHAay AeHreni HeMipi MeH Lwato Kyparbl MHOUKaTop
LWaMbl XbINbIfbIKTangbl.

TYMMECIH 6acbliHbI3.

1° . " . : » OHbl KOCY/OLUIPY TyiMmeciH KonaaHbIn eLwuipiHi3
Cy KepMekTiriHe apHasnfaH 3aybITTblH YHCI3 Kemicim OoWbiHWA : MapameTp askrangbi!
LWato kypanbl genreni 1 (3KO), noeHreniHe opHaTbinFaH bonca,
: wato kypansl 6epinegi. Wato kypansl TayceinFaH 6onca, TOMEH
- LUAKO K¥PAJbl nHavkatopbl xxaHb6anabi.

: blgbic XKyFblll  MalwMHaHbIH - ynriciHe GalnaHbICTbl eH kebi 5
. OeHrengi opHatyra 6onagbl. 3aybITTblK NapamMeTprnep HakTbl yrrire
« KOCY/OLWIPY TyiimeciH 6acy apKbinbl KYpblFbIHbI iCKe KOCbIHbI3. : ToH Gonagbl, 13 00
: JKOFapblAarbl HYCKayIblKka CYNEHIH|3.

 » blabictapaa keringip xonaktapabl GavikacaHbl3, TOMEH CaHAbl

63 MallvHaHpI3 GoMblHLIA onapAbl TeKcepy YLUiH

OpHaTbIHbI3 (2-3).

6onca, xofapbl caHabl (4-5) opHaTbIHbI3.

Cy kepmekTiri kectecl . TASAJIAY K¥PATbI biAbICbIH TONTbIPY

. °dH °fH °Clark . XyFbIWw Kypan biAbICkIH awy yuwiH C awy KypbIUFbIChIH

HeHrein lepmanust ®paHums | AfbiNibiHWLE | konAaHbIHbI3. XKyFbIWw Kypangbl Tek D yHTaK biabicbiHa
AeHrevnepl AeHrevnepl rpaaycrap © canblHbI3. AnablH ana Xyyra apHarnFaH XyFbill KypanablH KaKeTTi

1 XKymcak 0-6 0-10 0-7 . MenwepiH 6apabanra Tikenen canbIHbI3.

: 1. Tazanay KypanblH erwlereH kesae,
2 Oprawa 7-11 11-20 8-14 : o AYPbIC ~ MerLepiH  Kocy  YLUiH
3| LamameH 12-16 21-29 15-20 N GypuiHpa  Gepinred  aknaparTbl

— KapaHbI3. blabICTbIH iwinoe

5| ©rtekarTsl 35-50 61-90 43-62 c Meniiepney yliH kemex 6epei.

W Sk 2.0n opHbIHa CbIPT €TIN TycnemiHwe
¢ KOCY/OLWIPY TyrimeciH 6acy apKbinbl KypbInFbIHbI OLUIPIHi3. = KaknakTbl Xaybin, Tasanay
ﬂapaMeTp aﬂKTaJ‘I,ﬂbl! S KyparnblHbIH .KaJ'IJJ,bIKTapb!H
Ocbl NpoLieaypa asiKTanFaH CoH, 6araapramaHbl )ykremeii icke : bIABICTBIH - LUETTEpIHEH  CypTIn
KOCbIHbI3. TeK KaHa biAbIC XYFbILL MaLUMHANapFa apHarnfaH Ty3abl TactaHbl3.

KonAaaHbiHbI3. Ty3 MalmHara KywbiFaH coH, TY3[0bl TONTbIPY

VHOVKSTOP LLiaMbI eLLE].

Erep Ty3 caybiTbl TONTbIpbINMaca,

MallMHaAa KonaoHynraH KapaxaTTblH ap KaHaanh Typy MeHeH
CyHyLwITanar.

9K KanablKTapblHbIH Ta3anay KypanblHbIH  blAbICbI
XWHanybIHbIH, HATWXeciHAe Cy >XYMCapTKbIW MeH KbI3AbIpy : E )
3nemMeHTiHe HyKcaH Kenyi MyMKiH.Ty3ay KOMAOHYY mauLl xyyryd : Kypasbl KonaaHbinatelH 6onca, TABJIETKA TyiimeciH KondaHyabl
: yCbiHamMbI3, cebebi on opakallaH eH >XakCbl XYy XoHe KypraTy
. HOTUXenepiHe Kon xeTkisinveriHwe baraapnamaHsl peTTenai.

: bl,qblc XYFbIlWl MalUMHafa apHaJyiMaraH Xyfbill KypangapAabl
: nau,qanaHraH

: HeMece 6y3bliyblHa aKenin CoFybl MYMKIH.

3. XKaby KypbinFbiCbl OpHbIHA Kayinci3 eTin canbiHOanbIHLLA, Tasanay
KypanblHbIH KaKMarblH XabbIHbI3.

Oarpgaprnamara colikec [OypbIc

yakblTTa aBTomatTbl TypAe awbinagbl. bapnbiFbl 6ipiHae Tasanay

Xaraanaa,  KypbUWbIHbIH - 3aKbiMAanyblHa

2 Hol:pomt
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BAFOAPIAMAINAP KECTECI

Eg g - Kon xeTimai AnutenbHOCTb CyabiH OHeprusiHbI
Barpapnama s2| €8 napameTonen nporpammbl | TYTbIHbIYbI TYTbIHY
8 < P pnep (w:MunH)”  |(muTp/aHanbiv)| (kBT/anHansiv)
1. 3ko Fco 5| v | ¥ B 3:10 95 0,75
2. ABTo KapKbiHab! '@'A 65°| v | ¥ | 23> @ | 200-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
3. AeTo Apanac @TIA 550 V| V| 23D A @ | 1:30-2:30 14,5-16,0 1,15-1,30
4. ABTo Te3 xyy @T'A 5000 - | - © @y | o0s55-1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
5. Xbinaam 30’ Q) 500 - | - |Z3D o @ 0:30 9,0 0,50
I
6. Kaiblpnbl TyH X 5000 v | Y @ @ 3:30 15,0 1,15
7. 3anancbi3gaHabipy 2.','= 65° | v - @ 1:40 10,0 1,30
8. Cynay &) - - | - |43 @ 0:12 45 0,01
9. ©3iH Tazanay E;¢ 65°| - | - @ 0:50 8,0 0,85

OKO bardapnama depekmepi EN 60436:2020 Eyponarnbik cmaHOapmbiHa call 3epmxaHarbiK xardaliapra 6alnaHbicmbl enueHeOI.

CbiHaK 3epmxaHarnapbiHa apHanfaH eckepmrie: canbicmbipmarbsl EN cbiHak xardalinapbl ywiH memeHOeai MekeHxalfra a51eKmpoHObIK Xxam XibepiHi3:
dw_test_support@whirlpool.com bardapnamanapdbiH ewkalicbiCbl YWiH bIObIC-asikmbl andbiH ana eHoey Kepek emec.

*) Bapnibik napamempnepdi 6ip yaksimma KondaHyra 6onmadosl.

**) Oko bardapnamacbkiHaH backa bardapnamanapra bepineeH MoHOep - wamaMeH arnbiHFaH. Hakmbl yakbim Kipic cyObiH memnepamypachi MeH KbICbIMbI,
benme memnepamypachl, masanay KyparblHbIH MeWepi, xymenaeH biObICMbIH KeremMe MeH mypi, XykmenaeH biObicmapdbl pemmey, KocbiMwa
maHOanraH napamempriep MeH damyukmi kanubpriey cuskmsl kernmezeH ghakmopriapra balnaHbicmbl apmypri 60mybl MyMKiH. Jamyukmi kanubpney

6ardapnama y3akmbifbiH 20 MUHymKa apmmabIpybl MyMKIH.

BAFOAPIIAMAJIAP CUNTATTAMACHI

Xyy ariHanbIMbIH TaHAay GoMbIHLIA HyCKaynap.

1 3KO

Oko bGargapnamachl opTalia nactaHFaH blabiC-asikTapdbl Xyyra
apHarFaH, api o5l Cy MeH 3HeprusiHbl Katap KonaaHy TypfbiCbiHaH
eTe Tuimai OGafgaprnama Oonbin Tabbinagpl, coHgar-ak Oyn
bGarpapnama EO akogm3ariH 3aHHamacblHa COMKecTikTi Garanay
YLWiH KonaaHbinagp.

2 ABTO KAPKbIHObI

KaTTbl nacTaHfaH bigbic-asik NeH Tabanapra apHanfaH aBToMaTThbl
b6argapnama (Hesip 3aTTap YLWiH KongaHbinmanabl).

3 ABTO APAJIAC
KanbinT nactaHfaH Tabanap MeH bigbiCTap VLiH aBTOMAaTTh
Garpapnama.

4 ABTO TE3 XYY

KanbinTbl nactaHfaH Kbl blAbIC-asSKTbIH  LUAFbIH - MesLepiHe
apHanfaH aBToMaTTbl Gafgapnama. Asblpak yakbliTTa Tamalla
XKyyObl KaMTamacel3 eTefi.

5 XbINOAM 30’

KaTtbin KkanfaH TaraM Kangbifbl )XOK, a3gan nacTaHfaH blablCTapabl
XKapTbinan TOMTbIpbIN  KonAaHbinatblH  Gargapnama.  KenTipy
hasachbl oK.

6 KAWbIPMbI TYH
KypbInFbIHbI TYHT yakbITTa nanganaHy yiliH konauns. LLyasl 6apbiHwa
a3 LWbiFapbin, 6apbIHLLA XaKCbl XKyy MeH KeNTipyai kKaMTamachI3 eTeq;.

7 3ANANCBLISOAHOLIPY

KanbinTbl Hemece KaTTbl KiprieHreH bigpic-asik, KoCbiMLIa
GakTepusira Kapcbl Kyy. blabic Xyfbill MalivMHara TexHUKamnbik
KbI3MET KepceTy YLUiH NaiganaHyfa 6onaabl.

8 CYNAyY
KeliHipek >xybinaTblH blObIC-asKTbl Xi0iTy YLWiH naiganaHbiHbI3.
Ochbl 6argapnamameH KongaHbinaTbiH Ta3anay Kyparbl oK.

9 O3IH TA3AIJIAY

blabic Xyfbill MallMHaFa KblI3MET KepCeTy YLUiH KonaaHbinaTbiH
Oarfapnama bigblC Kyfblll MaluMHa 60C TypraHda faHa, oFaH
KbIBMET KOpCeTyre apHanfaH apHaribl XyfblL Kypangapabl kongaHy
apKblInbl faHa opbliHAanybl KEpek.

EckepTtnenep:
XKbindam 30’ UMKMIHIH a3gan KkaHa nacTaHFaH biabicTapdbl KyyFa
apHarFaHblH eCcTe cakTaHbI3.

Hotpoint 3

ARISTON



OrNnuuAINAP MEH ®YHKUUATIAP

ONMUUANAPIObI TuicTi TyiMeHi 6acy apkbinbl Tikenen TaHaayra 6onaabl (BACKAPY MNAHETIIH KapaHbi3).

Erep onumsa TaHganfaH 6araapnamara cavkec kenmece BAFJAP/TAMAJIAP KECTECH kapaHbi3, ThicTi XKALU 3 pet
Te3 XbINbbIKTanabl Aa, AbIObICTbIK 6enri ecTineai. Onuusa KocbinMangbl.

2131 ZONE WASH 3D

y//4

MYMKiHAik Gepegi:

* ZONE WASH 3D + APAJTAC UWKIJI: 6yn KyaT TyTbiHyAbl

40% -ra peviH a3anityra 6onagsl.

* ZONE WASH 3D + KAPKbIHObI LIKJT: 40% pewin xyy :
kabineTiH apTTbipadbl. Apanac eTe nacrtafraH XyK YLiH :
MIHCI3, MbIC. KCTpen xoHe Tabanap, ayblp KOWbIHABICHIH !
Hemece KWblH-Ta3ananTblH Kbl biAbIC- asiK CUAKTbI (YKKILL, :

KOKeHiC Keckill, ac ac Kypanaapsbil).
OnuusaHbl Kanan icke Kocy:
1.Ynnecimai umknai TaHgaHbI3

2.9penki 6olblHWa KypbINFbl 6apnblk cepenepaeri :
blAbICTapabl XXyaabl. Tek kaHa Genrini cepeHi Xyy YLiH, :

Oyn TyMeHi KanTanan 6acblHbI3:
| o . . .
) . ) Aicnnenige kepceTineai (Tek TeMeHri cepe)

' - ! nucnneiine kepcetinesi (Tek xorapfbl cope)

(s
ﬂ F F avcnneiine kepcertineai (onuusa OLWIPINE xeHe Kypbinfbl

Gapnblk cepenepaeri biabicTapabl Xyaabl).

Tek KaHa XofFapfFbl HeMece TOMEHri COpeHi XKyKTeyai :
XoHe coliKeciHWe Tasanay KypanblHbIH MeriepiH :

a3alTyabl ecTe caKTaHbI3.

Erep ycTiHri cepe anbIHbIN TacTanfaH 6osca, XyfbilW :
Kypangbl Xyfbll Kypan canaTbiH CyblpMara canmaw, :

. ActiveDry
: ActiveDry KyHOEnikTi apHambl KenTipydi KkamMTamacbi3 eTy YLiH

ZONE WASH 3D TyiiMeciH y3aK yakbiTka 6acy (3 cekyHa) : KenTipy GapbicbiHaa/kenTipyneH keiiH ecikTi aBTomatTbl Typae

MEPHE KYJIbI doyHkumsicbIH icke kocaapbl. [TEPHE KYJIMbI
PyHkumnacel KOCY/OWIPY TyiimeciHeH G6acka Gackapy :
TakTacblH Kynbintangsl. [NEPHE KYJITbIH ewipy ywwiH y3ak :

Tikenen XaLikKe canbIHbI3.

=0 MNEPHE K¥JIMNblI

yaKblTTa KariTagaH 6acbiHbl3.

CY KPAHbI XKXABbIK — curHan

Kesae XbInbinbIKTanasl.

SHORT TIME

Byn onuusa Gipaen Xxyy eHiMAainiri AeHrennepin xysere
acblpraH kesfge Herisri 6argapnamanapablH Y3aKTbiFbIH
asanTy YLWiH KonaaHbinagpl.

d%
>3

bafgapnamanbl TaHgafaH coH, SHORT TIME TyimeciH
6acbin, MHANKATOP WaMblH KOCbIHbI3. ONuUMsiHbI OLipy YLWiH :

con TyMeHi kaitagaH 6acblHbI3.

TABINETKA (Ta6)

.

MYMKiHAiK Gepeai.

TABNETKA niwimingeri (1 menwepaeri wat Kypanbl, Ty3
XoHe Tasanay kypanbl) OipikTipinreH Tasanay kypangapbiH :
konpaHaTbiH 6oncaHbia, SHORT TIME TyiimeciH 3 cekyHaka :

(*kaHappl cavikec Genri xxaHaapl).

¥HTaKTbl HeMece CYibIK Ta3anay KyparblH KongaHaTtbiH

6oncaHbI3, Oyn onuus ewipineai.

MapameTp GipaeH Gip Top cepeMeH XyMbIC icTeii. Atan :
anTkaHga, oHbl Apanac xaHe KapkblHAbl LUMKNAAPMEH :
Oipre mavpanaHyabl YCbiHAMbI3 - KybICTblH TabaHblHAA :
opHarnackaH kocbimwa 3D cy OypikkilTepiHiH apkacbiHaa :
ZONE WASH 3D napameTpi anekTp KyaTblH YHemaeyre :
)KOHE bIAbIC XYFbILL MaLUMHAHbIH XYY ©HIMAINIriH apTTbipyFa !

Kipic cy 6ornmaraH ke3fe Hemece cy KpaHbl xxabblk 6onvaraH
. NneHkaHbl GekiTy xonbiH 6iny ywiH (OPHATY HYCKAYIIbIFbI)
: BenimiH kapaHpl3.

. TemeHae 6epinreH xonbiMeH ActiveDry yHKLUSICbIH aXbipaTyFa
: bonagpl:

;o OWIPY ywiH: AngbiMEH MalUMHaHbl KOCbIN, COdaH KeWiH kawTa

Byn napameTp KonpaHblFaH Tasanay KyparnbliHblH TypiHe
BannaHbICTbl GargapnamaHbiH eHiMAINIrH oHTannaHabIpyFa

1\ KELUIKTIPY

h. Bargapnamabin 6ackl 0:30 xaHe 24 caFaT apanblfbiHOafbI

Mep3imMre KeLiKTipinyi MyMKiH.

1. BargaprnamaHbl XaHe Ke3 KenreH kanafaH OnuusiHbl
TaHaaHbl3. bafaapnamaHbiH 6acTanyblH KeLikTipy YLUiH
KEWIKTIPY TynmeciH (kantanan) 6acbiHpi3. 0:30 - 24
cafaT aparnblfblHa opHaTbina anagbl. TYWMELLiKTi ap
GackaH caliblH KeLLiKTipin 6acTay kenecigen apTTbipbinagbi:
TaHpay 4 caratTtaH TemeH 6onca - 0:30, TaHpay
12 caratTaH TemeH 6onca - 1:00, TaHgay 12 caratTaH
»KOFapbl 6orica - 4 carart. 24 caraTka Kor eTKisinreH keaae,
TynmMe Bacbinagbl, KeLwikTipin 6acTtay axblpartbinagpl.

2. BACTAY/TOKTATY TymmeciH 6acbiHbI3: TaiMep Kepi
ecenTi 6bactangbl;

3. Ocbl yakbIT agkTanfaH Kke3ae, MHAMKaTop LWambl CeHeqi
XoHe bGargapnama aBToMaTThl Typae 6actanagsbl.

BACTAY/TOKTATY Tynmeci kepi ecen kesiHae kavtagaH

6acbinatbiH 6onca, KELLIKTIPY onuusicbiHaH 6ac TapTbinbin,

TaHganraH 6argaprnama aBTomatTel Typae 6actanagbl.

KELWLIKTIPY cdbyHKuuscbIH 6argapnama 6acrtanfaH CoH

opHaTy MYMKiH eMec.

TA3AIAY

BenceHai anHanbiMabl TOKTaTy »oHe eLwipy yuiH, TASAJTAY
dyHKUMACHIH NaiaanaHyFa 6onagsbl.

BACTAY/TOKTATY TynmeciH y3ak yakbiTka 6acy TASAJIAY
yHUMSCBIH icke Kocaabl. benceHai bafaapnama ToKTatbinaabl
X8He blAbIC XYFbILL MaLLUMHAAAFbI Cy arFbi3binabl.

alaTblH KOHBEKTMBTIK KenTipy >xyheci 6onbin Tabbinagbl. Ecik
ac yu xuhasblHbl3Fa Kayin KenTipMenTiHOen TemnepaTypaja
awbinagbl, ocbinanwa SHORT TIME onuusackl Kocynbl Typca, ecik

© alblMangpl.
. KocbimMwa, ByaaH KopraHbIC peTinae, apHailbl KOpFaHbIC MeHKackl
© bIgbIC-asK  KyfbllbiMeH  Gipre  kKocbinagbl  (Mogenb  TypiHe

GalinaHbICTbI - OHbI CaThIN any KaxeTTiniri 6onysl MyMkiH). KopFaHbic

ewipiHi3. P 6atebipmackiH 5 cekyHa 6ackin TypbIHbI3, 5 CEKyHA ©TKeH
COH blIbIC XYFbILL MaLUMHa KbickaablObICTbIK 6enri 6epei. MalimHaHbI
KOoCbIHbI3, Aucnnenge ,00F” kepceTinesi.

«  KOCY yuwiH: AngbiMeH MalLMHaHbl KOCbIM, COAaH KeliH kanTa eLwipiHi3.

P 6atbipmackiH 5 cekyHa Bachin TypbIHbI3, 5 cekyHA 6TKEH COH bIAbIC
XYFbILL MaLLMHa KbickafplbbICTbIK 6enri 6epeai. MaluHaHbl KOCbIHbI3,
aucnneige ,00N” kepceTineai.
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KPATKOE CITIPABO4YHOE
PYKOBOACTBO

BJIATOAAPUM BAC 3A NPUOBPETEHUE U3AENNA @WWW Bbl MOXKeTe 3arpy3nTb UHCTPYKLMIO MO 6e30MacHOCTM
I:l MAPKU HOTPOINT ARISTON. [ina nonyyeHus 6onee 1 PyKoBOACTBO MO 3KCMyaTaLymu, C Hawero Beb-canTa
ZX_" MONHOW TeXHNYECKON NOAAEPXKKIN 3aperncTprupyiTe BaLu docs.hotpoint.eu, cneaysa ykasaHuaM, pasmelleHHbIM
npubop Ha: www.hotpoint.eu/register Ha o6paTHOI CTOPOHe 3Toro bykneTa.

MNMepepn nepBbIM NCNONAb30BaHNEM npwﬁopa BHMMaTeJIbHO O3HAKOMbTECHb C I/IHCprKI.II/IeI‘/'I no
TexXHuKe 6e30MacHOCTU.

ONMUCAHUE U3 AENUNA

NPUBOP
1 1. BepxHAA kop3nHa
2. OTKupgHble NONOYKM
7 3. PerynaTop BbICOTbl BepXHel KOP3nHbI
] \ -~ 4. BepxHui pa3bpbisruBatesib
5. HwKHAA Kop3KHa
6. Kop3swuHa gna ctonosbix Npnbopos
7. HwxHun pa3bpbi3ruBaTenb
8.  OQunbTpylownin ysen
9. bauvok gna conn
10. [o3atopbl MotoLLero cpeacTaa
ononackusarens
/ \ 11. MacnopTHasA Tabnuuka
11 10
S =T 12. MNaHenb ynpasneHus
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1. KHonka “Bkn.-Bbikn./Copoc” ¢ nHAnKaTopom 8. VHpukatop “TabneTka”
2. KHonka Bbibopa nporpammbl C MHAMKAaTOPOM 9. WHawnkatop “KpaH 3akpbIT”
3. KHonka“3oHa 3D"c nHgnkatopom / brnoknpoBKka KHOMOK 10. Mnaukatop “OTcyTcTBME ononackmeatens”
4. Wngunkatop nporpammbl “3ko” 11. Nngukatop “OtcyTcTBUe conn”
5. WHankaTop 6MOKMPOBKM KHOMOK 12. KHonka "BbIcTpbii “c nHAMKaTopoMm / “Tabnetka”
6. [Oucnnen 13. KHonka “OTnokeHHbI CTapT” C MHAMKATOPOM
7. WHankaTtop Homepa nporpaMmbl 1 ocTatollerocsa BpemeHn 14, KHonka “Crapt/lay3a” c nHgukatopom / Cnus
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NMEPBOE UCNMOJIb3OBAHUE

COJlb, ONMOJTACKMBATEJIb 1 MOIOLWLEE CPEOCTBO

MNEPE/ NEPBbIM UCMOJIb3OBAHUEM

Mocne YyCTaHOBKW yaanuTe d)I/IKcaTOpr C KOP3VH 1 yaepxnearwwjne
3J1aCTUYHbIE N1EMEHTbI C BerHeIZ KOP3UHbI.

3ATrPY3KA PETEHEPUPYIOLLE CONU

Mcnonb3oBaHme conun npegoTepatlaeT obpasosaHne M3BECTKOBOIO

HAJIETA Ha nocyne 1 ¢yHKLMOHANbHbIX KOMIMOHEHTaX NoCyOMOeYHON !

MalUUHbI.

- BAYOK ANA COJIN HUKOrAA HE AOJIXKEH OCTABATbCA

nycTbiM.
«  O6A3aTeNbHO YCTAHOBUTE YPOBEHb KECTKOCTU.

Bauok A Conm PacronoXxeH B HKHEN YacT MNOCYAOMOEUHOW MaLLVHbI
(cm. OMUCAHWE N3JENNA). Ero Heobxoammo 3anonHATb, Korfa Ha naHenm

yl'lpaB}'IEHl/Iﬂ 3aropaetcs uugukatop OTCYTCTBUE CONMU &3,

KpbILWKy 6auka (MpOTMB YaCOBOW CTPENKMN).
2. Bbinonxserca TONbKO npu
ncnonb3oBaHuK: 3aneliTe Bogy B 6a4oK fuis conu.
3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. pUCYHOK) 1 3anonHuTe
6ayoK conblo 0 Kpaes (MpumepHo 1 Kr). Mpn
3TOM 13 6auka MOXeT BblTeub HebonbLioe
KONMYeCTBO BOAbI.

OTBEPCTNA OT OCTATKOB COJIN.

MotoLlee cpeacTso (MHave YMAr4YnTeNb BOAbI MOXKET BbIAT/ U3 CTpOFl).

Ecnu Hy>kHO B06aBUTb CONb, HEO6XOAMMO 3aBepLUNTb Npoueaypy
.« Haxmute Tpu pasa kHornky CTAPT/IMAY3A: pa3facTca 38yKOBOW CUTHaI.

© + Brkntounte npn6op Haxxatmem kHonku BKJ1./BbIKJI.

¢+ Ha naHenu ynpasneHua mvuraet MHAMKaToOp onosackmBaTens.

YMArYnTeNA napametp :
, .« Haxumasa kHonKy P, BbibepriTe ypoBeHb NMofauy ornonacknsatens.
MEeCTKOCTV BOAbl JOMKEH COOTBETCTBOBATb GaKTUUECKON KeCTKOCTU !

Bogbl B Bawem fAoMe. COOTBETCTBYIOLYID MHPOPMaLio MoxHo | ° BblKmoumnTe npubop Haxatuem kHonkn BKJ1./BbIKII.
. Hactporika 3aBeplueHal

3HaveHMe N0 yMONUAHMIO ANIA XKECTKOCTU BOAbI, yCTAHOBMEHHOE Ha 3aBoge. : ) POBEHb OMONACKMBATeNA MOXHO YCTaHOBUTb Ha 1 (3KO), B atom cnyuae
: oronackveateslb He UCMonb3yeTcs,
OlOJTACKMBATEJIA He 3aropaeTcs, Aaxe ecnn go3aTop nyct. B 3asncumoctn
: OT MOAeNn1 NoCyJ0MOEUYHON MaLUMHbI JOCTYMNHO JO 5 YPOBHEN HaCTPOMKN.
* 3aBOfCKME HACTPOWMKM yKa3aHbl ANiA MOLeNM, UTobbl y3HaTb HaCTPOWKM
: AN CBOEV MaLLVHbI, CieayiTe NpYBeAEeHHON Bbille NHCTPYKLUN.

: « Ecnvi Ha nocy/e OCTaloTCs CUHEBATbIE Pa3BOAbl, YCTaHOBUTE MeHbLUee
+ HanaHenw ynpaBneHua muraeT MHAMKATOP, COOTBETCTBYIOLNI TEKYLUEMY
: « EcnvHanocyge octaloTca Kanav BOAbI AN NATHA HaKUMK, yCTaHOBUTE

A0 Havana ymKna Mmonku YTOObI N36eXKaTb Koppo3uu.

YCTAHOBKA MECTKOCTU BOA bl

Ana obecneyeHvs npaBwWibHOW pPaboTh

NosyunTb B MECTHOI BOAOCHabXaloLLeln opraH3aumm.

« Bkniounte npubop HaxaTrem kHonky BKJ1./BbIK]I.
+ Bbikntounte npubop Haxkatnem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

« YpepxuBante Haxaton kHonky CTAPT/MAY3A B TeueHve 5 ceKkyHg,
noka He pa3facTcA 3BYKOBOW CUTHa.

+ Bkntouute npubop Haxkatmem kHonku BKJ1./BbIKJI.

YPOBHIO, Yl UIHUKATOP COMK.

« HaxmuTte KHoMKy P, uToGbl BbIOPATh HYXKHbIV YPOBEHb »KECTKOCTY !

: BATPY3KA MOIOLLEIO CPEACTBA

. [InA oTKpbITUA AO3aTOPa MOIOLLEro CpefCcTBa UCMoNb3yiiTe

. ¢pukcatop C. 3arpysure moloLiee CpeACTBO TONIbKO B CYXOl fl03aTop
. D. Mololee cpefcTBO ANA NpeABapuTeNIbHOI MOKIM NOMecTuTe

. HenocpepCTBEHHO B MOEYHYIO Kamepy.

(cm. TABJINL]Y XXECTKOCTV BO/]bl).

Ta6n|nua KeCTKOCTu BoAbl
°dH °fH °Clark
YpoBeHb Hemevkne OpaHLysckme AHrAnnckas

rpagycol rpagycol Kana

1 Msarkasn 0-6 0-10 0-7
2 CpepHas 7-11 11-20 8-14
3 CpepHas 12-16 21-29 15-20
4 MecTkasn 17-34 30-60 21-42
5| OueHb »xecTKasn 35-50 61-90 43-62

+ Bbikntounte npnbop Haxkatmem kHonku BKJ1./BbIKJI.
HacTtpolika 3aBepuieHa!

Mocne 3aBeplieHWA [JAHHOrO [ENCTBMA 3amnycTute MporpaMmy, He :

3arpy»kas nocygy.
Wcnonb3yiiTe TONbKO cneLyianbHyo Cosib 1A NOCYAOMOEYHbIX MaLUVH.
Mocne 3arpy3ku conun nngmkatop OTCYTCTBUE COJIN racHer.

ymAardmTena W HarpesaTte/ibHOro
HaKomn/ieHNA N3BeCTKOBOro HaseTta.

JJieMeHTa B

anAa I'IOCYﬂ,OMOGHHOVI MallWHbI.

1. BblHbTE@ HWXHIOIO KOP3UHY W OTBUHTUTE :
: 2. OCcTOpOXHO 3anenTe onosackmeaTenb [0 MaKCUManbHOW OTMETKM
nepsom :

- BAJIUBKA OIMNOJIACKUBATEJA
: OnonackwBatenb
© ononackmsarens A HeO6XOAVMO 3aMOHNUTb, €C/IV Ha MAHENN yTPaBIEeHMA
* roput uHgukatop OTCYTCTBUE OMOJIACKUBATENA 3%

cnocobeteyer  CYWKE  nocygbl.  [o3aTtop

1. OTtkporite no3atop B, HaXkaB 1 NOTAHYB BBEPX A3bIYOK KPbILLIKY.

(110 mn). Ecnv Bbl CyyYaiHO NPONIMAY ononacKkmneaTtesb, HeMeAneHHO
BbITPUTE €ro CyXow TPAMKom

3. 3aKkponTe KpbILLKY, HaXaB Ha Hee [0 LienyKa.

HUKOIAA He 3anuBaiiTe ononackmBatesb HeNoCpPeACcTBEHHO B

. MOEUHYI0 Kamepy.

4 B - PEFYJINPOBKA 0O3bl ONMOJNIACKUBATENA

. BblHbTE BOPOHKY 1 NpOTpUTE YHaCTOK BOKPYT :
: Ecnu Bac He ygoBneTBopsAeT KauecTBO CYLUKM, MOXKHO OTPerynMpoBaTtb

: NO3VPOBKY OMofackmBaTtens

[NOTHO 3aBMHTWTE KPBbILLKY, 4TOObI BO BPeMsA MOWKM B @MKOCTb He Moragano :
¢+ BkrounTe MoCyAOMOEUHYI0 MallrHy HaxaTuem KHonky BKJ1./BbIKJI.

+ Bbikntoumnte npnbop HaxkaTvem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

npuyem unHamkatop OTCYTCTBUE

3HauyeHue (2-3).

6onee BblcOKOe 3HayeHne (4-5).

Ina  onpepeneHua  Tpebyemoro

= Ko/muyecTBa MOIOLLEro cpefcTsa CM.
yKkasaHuA Bblwe. C BHYTPeHHen

== CTOPOHbI NNoTKa D HaHeceHbl MepHble

o
8

OTMETKM, MO3BOJIAOLIME MPABUIBHO
[l03VIPOBaTb MOIOLLIEe CPEACTBO.

2. Ypanute ocTaTku MoloLLero
CpefcTBa C KpaeeB fgosatopa
3aKPOITE KPBILLKY CO LLETYKOM.

3. 3aKpoiiTe KPbILLKY [03aTOpa MOIOLLEro
CpeacTea, MOTAHYB ee BBEPX [0
BO3BpaTa Ha MecTo drKcaTopa.

Ic

. JlozaTop moroLero cpeAcTsa OTKPbIBAETCA aBTOMATUYECKMN B HY>KHbIN
' MOMEHT BPEMeHU COorflacHoO BbIOpaHHOW Nporpamme.

: " "
OTcyTcTBUE conm B 6Gauke MOXET NMPUBECTU K MOBPEXAEHMIO : Mpw 1CNOsIb30BaHNM MOIOLLIMX CPEACTB “BCe B OAHOM" PeKOMeH/yeTCA

pesynbTrate | HaXaTb KHOMKy TABJIETKA: paHHasa ¢yHKUMA aganTypyeT nporpammy

© NS NOBbILIEHNA KAYeCTBa MOMKM 1 CYLLKM.
PekomeHAyeTCsi UCMOMb30BaTh COJib C JIIOGLIM TUMOM MOKOLIMX CPEACTB WcnonbsoBaHne MoloWMX CPeACTB, He NpefHa3sHa4YeHHbIX ANA
. MOCYA,OMOEYHbIX MalUuH,

. GpYHKLMOHMPOBaHMA 1 NOBpeXxAeHIo npubopa.

MOXeT npuBecT K HapyuweHnam
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TABJIMUA NMPOIrPAMM

®
Es| 8w AnutenbHoCTb Pacxop Pacxop
SE( Ty
Mporpamma F 3 g ; ﬂc:,c:y::: 1€ nporpaMmmbi BoAbl SHeprum (
&0 5 v u (4:MUH)"™ (n/umnkn) KBTu/umkn)
1. 3o Fco so| v | ¢ B 3:10 95 0,75
2. ABto- -@-A o 2 g an . 2. ) )
o 65°| ¥ | ¥ | 23D @ | 200-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
3. ABToO- A o a g o ) )
CoeianHL @ﬂ 550 | | V[ 23D @ | 1:30-230 14,5-16,0 1,15-1,30
4. ABTO' /\ |A o _ _ _| . -1 - -
Bescypan Mofhka YA 50 © @ | o0s55-1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
5. BbicTpas 30’ QD 500 - | - |443D o @ 0:30 9,0 0,50
6. CnoKoiiHO Houn! % & 500 | v | Y o @ 3:30 15,0 1,15
7. AHTubaKTepuanb- ..-°JL o g )
ia oBpaBorK aE 65 | | - @ 1:40 10,0 1,30
8. 3amaunBaHune &) - - | - %3 @ 0:12 4,5 0,01
9. Camoouncrka |; > 65| - | - @ 0:50 8,0 0,85

Mokaszamesnu npozpammer KO 6biiu usmepeHsl 8 1a60pamMOpHbIX yC108UAX 8 coomaemcmauu ¢ egponelickum cmaHoapmom EN 60436:2020.

lMpumeyaHue ona icneimamensHeix Jlabopamopuli: 0718 nosy4eHus 6onee NoOpobHOU UHHOPMayuu 06 yc1o8usax CpagHUMenbHoz0 ucnbimaHusa EN nownume 3anpoc
Ha adpec: dw_test_support@whirlpool.com

Hu 00Ha npoepamma He npedycmampusdaem npedsapumerbHyto 06pabomky nocyosi.

*) He 8ce onyuu mo2ym ucnosib308amecs 00HOBpeMeHHO.

*¥) YemaHoeneHHvle 3Ha4eHus Npo2pamm, 3a UCK/TI0YeHUeM Npo2pamMmbl IKO, HOCAM UCK/IIOYUMEIbHO OpUeHMuUposoYHbIl xapakmep. Oakmuueckoe epems mMoxem
8apbUPOBAMbLCA 6 3d8UCUMOCMU OM MHO2UX (hakKmopos, Makux KaKk memnepamypa u 0deseHue nooasaemol 800bl, memnepamypa 8 nomeweHuu, Koau4ecmso
Motoujez0 cpedcmed, 06vem u mun 3azpy3Ku, 6anaHc 3azpy3Ku, 8b160p OONOHUMETbHbIX ONYUU U KanubposkKa 0amyukos. Kanubposka 0amyukos Moxem ygesauyusams

0nuMesIbHoOCMe NPOPAMMbI HA 8pems 00 20 MUH.

OMNCAHUE NPOTPAMM

YKa3saHuA no BbI6Gopy NporpaMmm MOMKU.

1 9KO

Mporpamma SKo NoAXoAWT ANs MbITbsl YMEPEHHO 3arpsi3HEHHOW MoCy-
Abl 1 sBNsAeTcs Hanbonee 3pPEKTUBHON NPOrpammort No KOMOUHNPO-
BaHHOMY Pacxofly SHepPrum 1 Bofbl, YTO TpebyeTca Afid COOTBETCTBMA
3akoHopatenbcTBy EC B cdepe akoausariHa.

2 ABTO-MUHTEHCUBHbIN
ABTOMaTMyeCKas nporpaMma Aas CUIIbHO 3arpA3HEHHbIX TapesoK 1 Ka-
CTptoNb (He NCNONb30BaTb ANA NErko NoBpexJaemol Nocyabl).

3 ABTO-CMELLUAHHbIV
ABTOMaTMYecKas nporpamma fia HopMasibHO 3arPA3HEHHbIX CKOBOPOZ,
1 CTONOBOW NOCyabl.

4 ABTO-BbICTPAA MOUKA
ABTOMaTMYECKas NPOrPaMMa ANs OFPAaHNYEHHOTO KOMIMYECTBA NOCYAb
CO CPefiHel CTeneHbio 3arpasHeHHoCTU. ObecneunBaeT ONTUMANbHYIO

3G HEKTUBHOCTb OUNCTKY 338 KOPOTKOE BPEMS.

5 BbICTPAA 30’

Mporpamma s YaCTUYHOW 3arpy3Ku NIErko 3arps3HeHHol nocyspl 6e3 3a-
COXLUMX OCTATKOB MM, bes stana cywku.

6 CNMOKOUHOU HOYU!

MogxoanT Ans UCnonb3oBaHUs B HOYHoe Bpems. ObecneunBaeT onTu-
MasibHY0 3PpGEKTUBHOCTb OUMCTKM U BbICYLUMBAHWA NPY HU3KOM YPOB-
He Wwyma.

7 AHTUBAKTEPUANIbHAA OBPABOTK

Mporpamma AnA HOPManbHO WAV CWIbHO 3arPA3HEHHOW MNoCyAbl
C [OMNOJIHUTENbHBIM aHTUGaKTepUanbHbIM OnonackiBaHneM. MoxeT
6bITb MCMOMb30BaHa AN1A 06CNYKMBaHWA NOCYAOMOEYHON MaLLWHbI.

8 3AMAYUBAHUE
Vicnonb3yeTcs AnA 3amauvBaHWs Mnocyfbl, KoTopas Oyaer BbiMbITa
nosaHee. 3Ta NPorpamMma He UCMosb3yeT MOoLLEe CPEACTBO.

9 CAMOOYUCTKA

Mporpammy TEXHUYECKOrO 06CNYKMBaHNA HEOOXOAMMO BbINONHATL Npw MY-
CTOW nocynoMoeuHoi MalnHe, UCMofb3ys CreumasnbHble MoLe cpef-
CTBA, NPefHa3HauYeHHble 1 06CyKMBaHUSA NOCYNOMOEUHOWM MaLLMHDI.

MpumevaHna:
ObpaTnTe BHMMaHMe, YTo LK Boictpasa 30" nogxoawT Ans nerko 3arpss-
HeHHOW nocygpl.
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onuun n oyHKUumin

ONUWW BbibrpatoTca HenmocpeacTBEHHbIM HaXaTeM COOTBETCTBYHOLLMX KHOMOK (cm. [TAHE/Ib YITPABJIEHUA).

Ecnun onuyna HecoBMmecTMma ¢ Bbi6paHHOI nporpammon (cm. TABJIULA [TIPOTPAMM), cooTBeTCTBYIOWMNI MHANKATOP MUTHET
3 pa3a u pa3pgacTtca 3ByKOBoOI curHan. Onuyus He 6yaeT nogknioveHa.

22131) 30HA 3D

/4

QyHKUUA paboTaeT Npu OAHON YCTaHOBJIEHHOW KOp3uHe. :
B yacTHOCTW, ee pekoMeHayeTCA NCMosb30BaTh B «CMELLAHHbINY
1 «MHTeHCMBHBIN» pexume. Bnarogapsa [ONONHUTENbHBIM |
06bEMHbIM CTPYAM BOAbI, BbIXOAALLMM CO AHA KaMepbl, Onuua :
«30HA 3D» no3BonaeT CIKOHOMUTb SNEKTPOIHEPTUI0 NN :

NoBbICUTb 3GPEKTVBHOCTb MOWKU B MOCYOMOEUYHOW MaLLUHE:

« 30HA 3D + CMELIAHHbI/ LUWK/: no3sonseT CHU3NUTD

3HepronoTpebneHmne (go 40%).

« 30HA 3D + MHTEHCUBHbLIN UUKJ: nosblwaeT :
3¢ deKTMBHOCTb BbiMblBaHUA (80 40%). ipeanbHO noaxogut
A1 OYeHb rPA3HON MOCYAbl CMELLAHHOTO TWMNa, Hanpumep, !
KacTplosib 1 COTEMHUKOB, TAPENOK C 3aCOXLUMMIU OCTaTKaMU
Ny, TPYAHOOUMILAEMbIX TPeAMETOB (TepKI, OBOLEPe3KY, !

rpA3Hble CTONIOBbIE NPUGOPBI).
YT06bI BKIOUMTD OMLMIO:
1. BblbepuTe COBMECTUMBIN LKA

2.To ymonyaHMio MallMHa MOET Mocyay BO BCeX KOP3UHaX. !
YT06bl BbIGPaTL OMNpefeNieHHY0 KOP3UHY, HaXKMIUTE KHOMKY

HeCKoNbKO pas:
i L _) Ha aucniee (TONbKO HUXHAA KOP3MHA)

-' - ) Ha gucninee (TONbKO BEPXHAS KOP3MHA)

KOp3UHax).

3arpyKaiiTe TONbKO HUKHIOI W TONIbKO BEPXHIO KOP3UHY, :
COOTBETCTBEHHO YMEHbLUVB KOJIMYECTBO MOIOLLEro CPeACTBa.
Ecnun BepxHAA Kop3uHa U3Bne4yeHa, aobasnsaiite moioujee :

CpeacTBO NPAMO B 6aK, a He B IOTOK A1l MOIOLMX CPeACTB.

BJIOKMPOBKA KHOINOK

OnutenbHoe HaxaTue (6onee 3 cekyHa) kHonku 30HA 3D
BBOAMT B AericTBure dyHKumto BIIOKMPOBK KHOMOK. OyHKuma :
BJIOKMPOBKIW KHOTIOK 6nokupyeT BClo NaHenb ynpasnieHus :
3aucKnioueyem kronky BK/T/BbIKN. BIOKMPOBKA KHOMOK | AKTUBHaA Cylka
: AkmusHas Cywka npepacTaBnseT cobol CUCTEeMY KOHBEKLVOHHON
* CYLUKK, aBTOMATMYECKM OTKPbIBatOLLYIO IBEPLY BO Bpems / nocse 3Tana
© CYyWKKM, 4Tobbl 0BEeCrneunTb eXeaHEeBHOEe MPEBOCXOAHOE KauecTBO
© cywku. [lBepua OTKpbIBaeTcA Npu Temnepatype, 6e3onacHon ans
© KYXOHHON Me6enu, nosTomy pfABepua He OyaeT OTKpbIBaTbCA Mpu
MHAnkaTop Myraet, eciv B MalUMHY He NOCTYMNaeT Bogaa (3aKpbIT
. B kauecTBe JOMOMHUTENbHO 3alLUMTbI OT Napa NOCyAOMOeUHasA MalumHa
' KOMM/IeKTyeTCA cneumanbHOM 3aWnTHOM MeHKON (B 3aBUCUMOCTU OT
: TNa MOAEeNn MOXeT BO3HVKHYTb He0OXOAMMOCTb NOKynKK). Mopagok
YCTaHOBKM CreyuunanbHo 3alMTHON nneHkn onucaH B (PYKOBOLCTBE
: MO YCTAHOBKE).
[aHHaA onumAa NO3BONAET COKPATUTD AAUTENIbHOCTb OCHOBHBIX :
: Monb3oBaTenb MoxeT oTKNUNTL GYHKUMIO AkmugHaa Cywka cnepyiowmum
. obpasom:

Mocne BbIGOPa NPOrpamMmbl HaxkmuTe KHorKy BbICTPbIV. Ha * B OTKJIOUEHVA: - Brniounre,

NnaHennm 3aropuTca COOTBeTCTByIOLLWIVI I/IH,U,I/IKaTOp.ﬂ,J'IFl OTMeHbI :

OTMEHAETCA NOBTOPHbIM ANUTENIbHbIM HaXaTUeEM.

KPAH MNOAOA4Y BOAbl 3AKPbIT -
MpepynpexpeHne

BOJOMPOBOAHbBIN KpaH).

552\ BbICTPbIN

nporpamMmm npun coxpaHeHnn KayecTBa MOVIKIN 1 CYWKWN Ha
NCXOAHOM YPOBHeE.

onunn HaXxXmMmnTe KHOMKY elle pas.

cavB

ncnonb3oBaTb GyHKUMIO “Cnns”

LOnutenbHoe HaxaTne KHonku CTAPT/TAY3A BBOAWT B AeiCTBME
dyHKumio CJTVB: Tekylwasa nporpamMMa oCTaHaBIUBAETCA U :

nocyaomMoeYdHana mallHa CnmBaeT Boay.

Ha aucnnee (onuus BbIKMOYEHa, np|/|6op MOET nocyay BoO BCex

Ona

YT06bl NpepBaTh BbINOMHEHWE TeKYLUel NPOorpamMmmbl, MOXHO

TABJIETKA

Ta HacTpoOIiKa NO3BONAET ONTUMM3NPOBATL AENCTBIE NpOrpam-
Mbl B COOTBETCTBUM C TVMOM NPVIMEHAEMOrO MOILLETO CPep-
cTBa. Haxmute 1 ynepxusaiite kHonky BbICTPbIV: B TeueHne

3 ceKyHA (3aroputca COOTBETCTBYIOLMNI CUMBOS 3aropuTCA),
€CJN Bbl MCnosnb3yeTe KOMOVHMPOBaHHbIE MOOLLVe CPeACTBa B
TabneTkax (ononackmeatenb, COfb U MOOLLEe CPefCTBO B OHOM
npogaykre).

Ecnu Bbl nonb3yeTecb NOPOLLKOBbIM AV XUAKAM
MOIOLLMM CPeACTBOM, He BK/lloHaliTe 3Ty onuyuio.

G\ OTNOXXEHHbIA CTAPT
h. 3anyck nporpammbl MOXHO OTAIOXMUTb Ha Bpems OT 30 MUHYT
00 24 yacos.

1. BbibepuTte nporpaMmy u Hy>KHble OMuUUKN. YCTaHOBUTE
BpeMsA OTCPOUKM MocsiefoBaTeNibHbIM HaXkaTUeM KHOMKM
OT/NNIOXXEHHbIN CTAPT. 3HaueHve MeHAeTCA B AmManasoHe
oT 30 MMHYT A0 24 yacos. Mpy KaxAoM HaxaTun KHOMKM
OTCpOUKa 3anycka yBennumsaeTca Ha 30 MUHYT (B HTepBane
1o 4 yacos), Ha 1 yac (B uHTepBane Ao 12 4yacoB) Ui Ha 4
Yaca (B MHTepBasne 6onee 12 yacos). Mocne JocTxKeHNA 24
YacoB nocneayioLlee HaxaTne KHOMKM OTMEHSAET OTCPOYUKY
3anycka.

2. Haxmute kHonky CTAPT/MAY3A: ctapTyeT 06paTHbIl oTcueT
Tarnmepa.

3. lNocne ncreyeHnAa 3agaHHOroO BPeMEHN MHAMKATOP racHeT
1 NporpaMma aBToOMaTMYeCKM 3anycKaeTca.

Ecnn B npouecce oTcueta BpeMeHN CHOBA HaXaTb KHOMKY

CTAPT/MNAY3A, onuna OTIIOXKEHHbIV CTAPT otmeHseTca

MaLUVHa aBTOMATUYECKN MPUCTYNAeT K BbIMOIHEHUIO MPOrpaMmbl.

®yHkuna OTJIOXKEHHbIVN CTAPT HegocTynHa, ecnn

nporpamma y»<e BbINO/HAETCA.

BKOUEHHOM onuwmmn BbICTPbIN.

3aTeM  BbIK/OUMTE  MaLUVHY.
YpepxunBante KHONKy P HaxaTom B TeyeHne 5 CeKyHp, B KOHLe
NATON CeKyHfbl Pa3facTca KOPOTKUI 3BYKOBOW cUrHan. BoiknounTe
MalLLUVHY, Ha gucnnee noasutca ,00F”.

BKJTIOMEHWA: BkniounTe, 3aTem BbIK/OUMTE  MaLUVHY.
YoepxunBante KHOMKY P HaxkaTom B TeueHuWe 5 ceKyH, B KOHUe
NATON CeKyHAbl Pa3facTca KOPOTKMI 3BYKOBOWM curHan. Bknwounte
MalLLVHY, U Ha gucnnee noasuTca,oon”.
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KUNDALIK YORDAMCHI

QO’LLANMA

|:| HOTPOINT ARISTON MAHSULOTINI SOTIB OLGANINGIZ
UCHUN RAHMAT. Yanada to'liq yordam olish uchun
< uskunangizni, saytida ro’yxatdan o'tkazing:
== . .
www.hotpoint.eu/register

Siz Xavfsizlik yo'rignomalari va Foydalanuvchi
go’llanmasini, bizning docs.hotpoint.eu veb-saytimi-
zga tashrif buyurib va ushbu risolaning orqa tomonida-
gi ko'rsatmalarga amal qilib yuklab olishingiz mumkin.

(Evww

Uskunani ishlatishdan oldin diqqat bilan Xavfsizlik texnikasi bo’yicha qo’llanmasini o'qib chiqing.

MAHSULOT TAVSIFI

USKUNA
1 1. Tepag'aladon
2. Buklanma tavaqalar
3. Buklanma tavaqa balandligini rostlash moslamasi
\ = 4. Tepa sachratgich dastasi
5. Pastki g'aladon
6. Ovqatlanish anjomlari uchun savat
7. Pastki sachratgich dastasi
8. Filtryig'ini
9. Tuzqutisi
10. Yuvish va chayqash vositalar tagsimlovchilari
11. Reyting plitasi
/ \ 12. Boshgaruv paneli
11 10 aarve
[l
0000 000 00000 o
I, = @U
12_4 |
BOSHQARUV PANELI
4 )
- = - s e - =
7 e e s
—o3 o v
1 2 3 45 6 7 8911 12 13 14
1. Ulash/O’chirish/Ko'rsatkich chirog'i tugmasini gayta o'rnatish 8. Planshet ko'rsatkich chirog'i
2. Dastur tanlash tugmasi ko'rsatkich chirog'i bilan 9. Yopiq suv ko'rsatkich chirod'i
3. Zone Wash 3D tugmasi ko'rsatkich chirog'i bilan / Tugmalar ~ 10. Chayqash vositasini to’ldirish ko'rsatkich chirog'i
blokirovkasi 11. Tuz to'ldirish ko'rsatkich chirog'i
4. Ekologik dastur ko'rsatkichi chirod'i 12. Short Time tugmasi ko'rsatkich chirog'i bilan / Planshet
5. Tugmalar blokirovkasi ko'rsatkich chirog'i 13. Kechiktirishtugmasi ko'rsatkichi chirog'i bilan
6. Displey 14. Ulash/Kutish tugmasi ko'rsatkich chirogd'i bilan / Tozalash
7. Dastur ragami va golgan vaqt ko'rsatkichi
1

Hotpoint

ARISTON



BIRINCHI BOR FOYDALANISH
TUZ, CHAYQASH VA YUVISH VOSITASI

BIRINCHI BOR FOYDALANISHGA OIDMASLAHAT
O’rnatishdan so'ng tirgaklardagi po'kaklarni va tepa tirgakdagi elastik
gismlarni olib tashlang.

TUZ QUTISINI TO’LDIRISH

Tuz ishlatish idish va uskunani funksional komponentlarida QASMOQ

paydo bo'lishini oldini oladi.
« TUZLI REZERVUAR hech qachon BO’'SH QOLMASLIGI SHART.
« Suv qgattigligini aniglash juda muhim.

Tuz qutisi idish yuvish mashinaning pastki gismida joylashgan bo'lib
(MAHSULOT TAVSIFI ko'ring) uni boshqgaruv panelida TUZNI TO’LDIRISH :

ko'rsatkichi &3 yonganida to'ldirish shart.

£:8)

(=&

na suv tomchilash ehtimoli bor..
diglarini artib tashlang.

uchun bachok qopqog’i mahkam buralganiga ishonch hosil qgiling (bu
suv yumshatish moslamasini tuzatmaydigan bo'lib ishdan chigarishi
mumkin).

yuvish jarayoni boshlanishidan oldin amaliyotni tugatish shart.

SYV QATTIQLIGI BELGISINI O'RNATISH

shart. Ma’'lumotni mahalliy suv ta'minotchisidan olishingiz mumkin.
Zavod suvning qattigligi uchun standart giymatni o'rnatadi.

+  Uskunani ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib ulang.

+ Uni ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib o'chiring.

cha bosib turing.

+ Uskunani ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib ulang.

+ Joriy tanlash darajasi ragami va tuz ko'rsatkichi chiroglari miltillab
yonadi.

«+ Istalgan P suv qattigligi darajasini tanlash uchun (SUV QATTIQLIGI JA-
DVALINI ko'ring).

. Pastki g’aladonni chiqarib bachok qopqog'ini : 1. Taasimlovchi | ini B loglini bosib 'ng tortib
burab (soat strelkasiga qarshi tomonga) ofing. © agsimlovchi moslamasini B qopgoq qulog'ini bosib va so'ng torti

2. Faqat birinchi marta ishlatilganda buni :  Chayqgash vositasini ehtiyotlik bilan ishga tushiring, toldirish uchun
amalga oshiring: tuz idishga suv to’ldiring. :
3. Voronkani o'rnatib (rasmni ko'ring) tuz qutisini :

lig labigacha to'ldiring (taxminan 1 kg); ozgi- :

Suv Qattiqligi Jadvali
Daraja Germani)ngarajaIari Fransiyaf<lj-:1rajalari Inglizcdlgrglj(alari
1| Yumshoq 0-6 0-10 0-7
2 | O'rtamiyona 7-11 11-20 8-14
3| O'rtacha 12-16 21-29 15-20
4 Qattiq 17-34 30-60 21-42
5 | Juda qattiq 35-50 61-90 43-62

+ Uni ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib o'chiring.
O’rnatish nihoyasiga yetdi!

Mazkur ish tartibi nihoyasiga yetganidan so'ng, dasturni yuklamasda- :

nishlating.
Faqat idish yuvish mashinalarga mo’ljallangan tuzni ishlating.

Tuz mashinaga solinganidan so'ng TUZ TO'LDIRING ko'rsatkich belgisi :

o'chadi.

Tuz idishi to’ldirilgan bo’lmasa, suv yumshatgichi va isitish ele-
menti ohak to’planishi natijasida buzilishi mumkin.

Tuzni har qanday idishlarni yuvish vositasi bilan ishlatish tavsiya
etiladi.

: CHAYQASH VOSITASI TAQSIMLOVCHISINI TO'LDIRISH

Chayqgash vositasi idish QURITISHINI osonlashtiradi. Chayqgash vositasi

- tagsimlovchisini A to'ldirilish kerak gachon-ki CHAYQASH VOSITASINI
. TO'LDIRING ko'rsatkich belgisi . iboshgaruv panelida yongan bo'lsa.

oching.

maksimal (110 ml) namuna chuqurligiga kelsak, uni ichidagi vosita
chayqalib to'kilishidan ogoh bo'ling. Agar bu holat ro'y bersa, sa-
chragan vositani darhol qurug mato bilan artib yuboring.

© 3. Qopgoqni yopilganligini tasdiglagan tovush eshitilganigacha bosib
4. Voronkani olib qo'ying va teshikdagi tuz qol- :
: ASLO, chayqash vositasini to’g’ridan- to’g’ri idishga solmang.
Idish yuvish jarayonida yuvish vositasi konteyner ichiga kira olmasligi :
- CHAYQASH VOSITASI MIQDORINI ROSTLASH

. Agar quritish natijalari sizni qoniqtirmasa, siz chayqash vositasi miqdo-
: rini rostlashingiz mumkin.

Tuz qo’shish zaruriyati tug’ilganida, zamglashni oldini olish uchun + Idish yuvish mashinasini ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib ishga

turing.

tushiring.

©+ Uni ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib o'chiring.
.« Tugmani ULASH/KUTISH uch marta bosing - signal tovushi eshitiladi.

Suv yumshatish moslamasi a'lo darajada ishlashi uchun, suv gattigligi ; * Uskunani ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib ulang.

ko'rsatkichi uyingizdagi hagiqjiy ko'rsatkichlariga asoslanib o'matilmogi : * Joriy tanlash darajasi ragami va chayqash ko'rsatkichi chiroglari mil-

tillab yonadi.

.« Chayqash vositasi darajasini tanlash uchun P tugmani bosing.

: »Uni ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib o'chiring.

: O’rnatish nihoyasiga yetdi!

. . S o . Agar chayqash vosita miqdori 1(EKOLOGIK) o'rnatilgan bo'lsa, chayqgash
Tugmani ULASH/KUTISH 5 sekung mobaynida signal eshitilganiga : moddasi ta'minlanmaydi. Agar chayqash vositasi tugasa CHAYQASH

. VOSITASI KAM ko'rsatkichi yonmaydi.

- Idish yuvish mashinasining modeliga muvofig maksimal 5 darajani bel-

- gilash mumkin. Standart sozlamalari modelga xosdir, iltimos, yuqorida-

: gi ko'rsatmalarga amal qilib, uni mashinangiz uchun tekshiring.

.+ Agar siz idishda zangori chiziglarni ko'rsangiz, vosita migdorini pa-

stro darajada o'rnating (2-3).

Agar idishda suv tomchilari yoki gasmoq zarrachalari uchrasa

migdorni balandroq darajada o'rnating (4-5).

: YUVISH VOSITALAR TAQSIMLOVCHINI TO’LDIRISH
. Tozalash vositasi dispenserini ochish uchun C tugmasini bosing.
D quruq dispenserga tozalash vositasini soling. Dastlabki yuvish
. uchun yuvish vositasini to'g'ridan-to’g'ri idishga soling.

1. Tozalash  vositasini  o'lchashda
. avvalrogkeltirilgan ma’'lumotga ko'ra
49 uning tegishli migdorda bo'lishiga

e'tibor qiling. D dispenser ichida toza-
lash vositasining miqdoriga yordam
tariqasida tegishli indikatorlar bor.

2. Yuvish vosita goldiglarini tagsimlo-
vchi moslama chetlaridan artib ta-
shlang va qopqgod'ini zichlab yoping.

3. Yuvish vosita tagsimlovchisi
qopgog'ini yopish moslamasi joyiga
tushganigacha tepaga tortib yoping.

: Yuvish vosita tagsimlovchisi o'z vaqtida dasturga binoan avtomatik ra-
: vishda ochiladi. Agar universal yuvish vositasidan foydalansangiz, biz si-
- zga PLANSHET tugmasidan foydalanishni tavsiya etamiz, chunki u dastur-
© ni doim eng yahshi yuvish va quritish natijalarga erishish uchun rostlaydi.
. Idish yuvish mashinasi uchun mo’ljallanmagan yuvish vositasidan
: foydalaningizda jihoz ishlamay qolishi yoki buzilishi mumkin.

: Hotpoint
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DASTUR JADVALI

(]
Nl >
© j o . .
: % Mavjud bo’lgan Yuvish dasfurl Suv iste'moli I.Ene:'glyail
Dastur w3 imkonivatlar * muddati (litr/bosqich) iste’'moli
£ 3 imiontyatia (h:min)™ Hr7bosqic (kWs/bosgich)
<]
1. Ekologik Fco soo | v |V o @ 3:10 9,5 075
2. Avto Intensiv -@-A 65° | ¥ |V | ZA3D>5AT @ | 2:00-3:10 14,0-17,0 1,50- 1,85
3. Avto Aralash @MA 550 |V |V [ 23D 55T @) | 130-230 14,5-16,0 1,15-1,30
. o fl] . .
4. Avto Tez Yuvish E@TIA 50° | - | - O G| o055-1:20 13,0-14,5 1,15-1,25
5. Tez 30’ Q) 500 | - | - |Z3D o @ 0:30 9,0 0,50
X
6. Xayrli tun % 50° | | o @ 3:30 15,0 1,15
7. Dezinfeksiyalash  “3F  65° [ v | - @ 1:40 10,0 1,30
8. Dastlabkivuvish () - | - | - | 43D @ 0:12 45 0,01
9. O’zini o’z = o g .
roalas E¢¢ 65° | - @ 0:50 8,0 0,85

EKOLOGIK dastur ma’lumotlari Evropa EN 60436:2020 Standartlariga binoan laboratoriya sharoitida o’Ichaladi.
Test laboratoriyalari uchun eslatma: giyosiy EN sinov shartlari bo’yicha ma’lumot uchun quyidagi elektron pochta manzilga elektron xatini yuboring:

dw_test_support@whirlpool.com
Barcha dasturlar uchun idishlarni oldindan tayyorlash ehtiyoj yoq.
*) Barcha variantlarni bir vaqtning o’zida ishlatib bo'lmaydi.

**) Ekologik dasturidan tashqari boshqa dasturlar uchun berilgan giymatlar fagat tahminiy ko'rsatkichdir. Haqgiqiy vaqt bir nechta faktorlarga ko’ra
farglanishi mumkin masalan ta’'minlangan suv harorati va bosimi, xonadon harorati, yuvish vositasi miqdori, yuklash miqdori va turi, yuklash muvo-
zanati, qo’shimcha tanlangan variantlar va datchik kalibrovkasi. Datchik kalibrovkasi dastur muddatini 20 minutgacha uzaytirishi mumkin.

DASTUR TASVIFI

Yuvish bosqichini tanlashga oid ko’rsatmalar.
1 EKOLOGIK

Ekologik dasturi odatdagi ifloslangan dasturxon va sochiglarni yuvish
uchun to'gri keladi, ushbu magsadda u energiya va suvni birgalikda
iste’'mol qilish nuqtai nazaridan eng samarali dastur bo'lib, Evropa It-
tifogining Ecodesign qonunchiligiga muvofigligini baholash uchun
ishlatiladi.

2 AVTOINTENSIV

Qattiq darajali ifloslangan tova va idishlar uchun avtomatlashtirilgan da-
stur (nozik buyumlar uchun ishlatilmasligi lozim).

3 AVTO ARALASH

Normal darajali ifloslangan tova va idishlar uchun avtomatlashtirilgan
dastur.

4 AVTOTEZYUVISH

Cheklangan migdordagi normal darajada ifloslangan idishlar uchun
avtomatlashtirilgan dastur. Qisqa vaqt ichida optimal darajadagi toza-
lashni ta'minlaydi.

5 TEZ 30’

Quritilgan ozig-ovqat goldiglari bo’'lmagan oz migdordagi kirli idishlarni
yarim yuklash holatda ishlatiladigan dastur. Quritish fazasiga ega emas.

6 XAYRLITUN

Uskunani kech tungi vaqtda ishlatish uchun mo'ljallangan. Eng sho-
vginsiz tovush kelishi bilan optimal tozalash va quritish ish faoliyatini
ta'minlaydi.

7 DEZINFEKSIYALASH

Qoshimcha bakteriyalarga qarshi yuvish oddiy yoki yuqori darajali iflos
idish uchun. Idish yuvish mashinasini ishlatish va unga garash jarayoni-
da qo'llanishi mumkin.

8 DASTLABKIYUVISH
Keyinroq yuvish uchun rejalashtirilgan idishlarni yangilash uchun ishla-
ting.. Ushbu dastur bilan yuvish vositalari ishlatilmaydi.

9 O’ZINI O’ZITOZALAS

Idish yuvish mashinaga texnik xizmat ko'rsatishda foydalaniladigan dastur,
fagatidish yuvish mashinasi BO'SH bo'lganda, idishlarni yuvish uchun mo'ljal-
langan maxsus yuvish vositalaridan foydalangan holda amalga oshiriladi.

Eslatma:
Esda tuting, Tez 30" tsikli ozgina ifloslangan idishlarga mo'ljallangan.

Hotpoint 3
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VARIANT VA FUNKSIYALAR

VARIANTLARNI tegishli tugmani bo'sib tanlab olishingiz mumkin (BOSHQARUV PANELI ni ko'ring).

Agar variant tanlangan dasturga mos kelmasa DASTUR JAVALI ni ko’ring, tegishli LED lampochkalari 3 marta tez yonib o’chadi

va signal tovushi eshitiladi. Variant ishga tushmaydi.

£/131) ZONE WASH 3D

/4

samaradorligini oshirish imkonini beradi:

+ ZONE WASH 3D + ARALASH TSIKL: energiya iste’'molini 40%

- ga kamaytirish imkonini beradi.

« ZONEWASH 3D + INTENSIV TSIKL: Yuvish jarayonini 40% gacha :
oshiradi. Bu yuvish sikli, juda iflos har xil aralash idishlarni :
yuklash uchun ideal, masalan, kastrul va tovalar, og'ir ziynatli :
yoki tozalash uchun qiyin bo'lgan idishlar (girg'ich, o'simliklar :

tegirmoni, iflos qoshig- vilkalar).
Vazifani faollashtirish:
1. Mos keluvchi tsikIni tanlang

2. Zavodda o'rnatilgan parametrlarga asosan uskuna idishlarni
barcha g'aladonlarda yuvadi. Alohida g'aladonda idish yuvish

uchun quidagi tugmani bir necha marta bosing:

i w _J displeyda ko'rsatilgan (fagat pastki g'aladon)

,E' O displeyda ko'rsatilgan (fagat tepa g'aladon)

[} - £ displeyda ko'rsatilgan (variant O'CHIRILGAN va uskuna idishni

barcha g'aladonlarda yuvadi).

Idishni faqat tepa yoki faqat pastki g’aladonga yuklash
esingizdan chigmasin, bu yo’l bilan siz yuvish vositasi :

miqdorini kamaytirasiz.

Agar ustki tokcha olib tashlangan bo’lsa, yuvish vositasibi

targatgich o'rniga to’g’ridan-to’g’ri vanna ichiga soling.
=—O TUGMALAR BLOKIROVKASI
TUGMALAR BLOKIROVKASI funksiyasi ULASH/O'CHIRISH

tugmasidan tashgari, butun boshgaruv panelini blokirovka

uchun, uni uzoq bosib turing.

YOPIQ SUV - Havfi

SHORT TIME

holda yuvish va quritish sifatini bir xil darajada saqlaydi.
Dasturni tanlagandan so'ng SHORT TIME tugmasini bosing -

tugmani qayta bosing.

PLANSHET

Mazkur o'rnatilgan funksiya ishlatilgan yuvish vositasi turiga
asosan dasturni ishini jadallashtirishga yordam beradi.

Siz SHORT TIME tugmasini 3 sekund mobaynida bosing
(ko'rsatkich chirog'i yonadi)agar Planshetda universal yuvish
vositasidan foyalangan bo'lsangiz (chayqash vositasi, tuz va
yuvish vositasi bir o'lchovda).

Agar siz poroshok yoki suyuq yuvish vositasidan

foydalansangiz, bu funksiya o’chirilgan bo’lishi shart.

Bu variant bir vagtning o’zida bir g’aladon bilan ishlaydi. :
Xususan, uni Aralash va Intensiv aylanish jarayonida go'llashni :
tavsiya etamiz - uskuna bo'shlig'i pastki qismiga joylashtirilgan :
go'shimcha 3 o’lchamli suv ogimlari tufayli, ZONE WASH 3D :
varianti energiyani tejash yoki idish yuvish mashinasining :

1Y) KECHIKTIRISH
h. Dasturni boshlanish vaqti 0:30 va 24 soat o'rtasida kechroq
vaqtga surilishi mumkin.

1. Dastur va boshga xohlagan variantni tanlang. Dastur
boshlanishini kechiktirish uchun KECHIKTIRISH tugmasini
(takror-takror) bosing. 0:30 va 24 soat orasida rostlanishi
mumkin. Tugmani xar bir bosishda dastur boshlanish vaqti
: 4 soatgacha bo'lsa 0:30 minutga, 12 soatgacha bo’lsa 1:00
soatga, 12 soatdan oshsa 4 soatga kechiktiriladi. Agar 24
soatga yetib borib tugmani bossangiz, dastur boshlanishini
kechiktirish funksiyasi bekor gilinadi.

2. ULASH/KUTISH tugmasini bosing: taymer vaqt o'tishini
sanaydi;

3. O'rnatilgan vaqt tugagach, ko'rsatkich lampochkasi o'chib
dastur avtomatik ravishda ishga kirishadi.

Agar taymer vaqt o'tishini sanagan paytida ULASH/KUTISH

tugmasini yana bir bor bossangiz KECHIKTIRISH varianti bekor

gilinadi va tanlangan dastur avtomatik ravishda boshlanadi.

KECHIKTIRISH funksiyasini yuvish jarayoni boshlangan

bo'lsa o’rnatib bo’Imaydi.

TOZALASH

Aktiv jarayonni to'xtatib bekor qilish uchun, TOZALASH
funksiyasini ishlatish mumbkin.

ULASH/KUTISH tugmasi uzogq muddat bosilib tursa, TOZALASH
funksiyasi faollashadi. Aktiv dastur to’xtaydi va idish yuvish
mashinasidagi suv chiqgarib tashlanadi.

ZONE WASH 3D tugmasini uzoq (3 sekund mobaynida) bosib : ActiveDry
tursangiz, TUGMALAR BLOKIROVKASI funksiyasi faollashtiriladi. :
: /undan keyin avtomatik ravishda eshikni ochadigan konveksiya quritish
. tizimidir. Eshik oshxona mebelingiz uchun xavfsiz bo'lgan haroratda

qiladi. TUGMALAR BLOKIROVKASI funksiyasini bekor gilish : ochiladi, shuning uchun SHORT TIME opsiyasi yogilganda eshik ochilmaydi.

Qo’shimcha bug ‘himoyasi sifatida idish yuvish mashinasiga maxsus
: mo'ljallangan himoya folgasi qo'shiladi (model turiga garab - uni sotib
. olish zarurati bo'lishi mumkin). Himoya folgasini joylashtirish yo'lini ko'rish

Suv kelishi to'xtasa yoki suv krani yopiq bo’lsa miltillab yonadi. uchun iltimos (O'RNATISH QOLLANMASIGA) rioya qiling.

: ActiveDry funktsiyasi foydalanuvchi tomonidan quyidagi tarzda o'chirib
. qo'yilishi mumkin:

© « O'CHIRISH UCHUN: Mashinani Yoqing, so'ng O'chiring. P tugmachasini
Bu variant asosiy dasturlarni ishlatish muddatini kamaytirgan :

ActiveDry har kuni quritish jarayonini ta'minlaydigan quritish bosgichida

5 soniya bosib turing. 5 soniyani ohirida idish yuvish mashinasi qisqa
signal chaladi . Mashinani Yoqing, displeyda,0OF" ko'rinadi.

. YOQISH UCHUN: : Mashinani Yoqing, so'ng O'chiring. P tugmachasini
ko'rsatkich chirog'i yonadi. Variantni bekor gilish uchun o'sha :

5 soniya bosib turing. 5 soniyani ohirida idish yuvish mashinasi qisqa
signal chaladi . Mashinani Yoqing, displeyda,oOn” ko'rinadi.
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G’ALDONLARNI YUKLASH

G'ALADON

Nafis va yengil idishlarni yuklang:
stakan, kosa, likopcha, past salat :
tovoqchalari. :

(yuqori savatni yuklash namunasi)

TEPA G'ALADONNI BALANDLIGINI ROSTLASH

Tepa g'aladonning balandligi rostlanishi mumkin: baland holat
beso’nagay idishlarni pastki g'aladonga joylashtirish uchun o'rnatiladi
va past holat gaytarilib ochiladigan tirgaklarni, tepada ko’proq bosh
joy yaratib pastki g'aladonda joylashgan buyumlar gismlari bilan
to'gnashish havfidan qutulmoq uchun o'rnatiladi.

Tepa g'aladon Tepa G’aladon balandligini
rostlash moslamasi bilan jihozlangan (rasmni
ko'ring), g'aladon tepa holatda turg'un vaziyat-
ga kelgach, dastaklarni bosmagan holda, ularni
g'aladonni ikki tarafidan ushlab ko'taring. Past-
ki holatga gaytarish uchun, g'aladon yonlarida-
gi A dastaklarni bosib savatni pastga jildiring.
G’aladon balandligini idish yuklangan ho-
latda rostlamaslikni tavsiya etamiz.

ASLO savatni bir tomonidan ko’tarmang
yoki pasaytirmang.

ROSTLANADIGAN POZITSIYA BILAN BUKLANADIGAN
TAVAQA

Buklanadigan tavaqa taraflarini
buklab yoki ochib g'aladon
ichidagi idishlarning tartibini
optimallashtirish mumkin.

Vino gadahlarini, dastasini tegishli

tirgishga joylashtirib, buklanadigan

tavagaga xatardan holi holda
o'rnatish mumkin.

Modelga bog'liq holda:

- tavaqalarni yoyish uchun uni
yugoriga surib buring yoki
zulfindan bo'shating va pastga
torting.

« tavaqgalarni buklash uchun uni burab pastga suring yoki ko'tarib
zulfinga kiriting.

. SURILMA PATNISLARI

Kichkina idish va ovgatlanish anjomlarni saglash uchun tepa g'aladon
surilma patnis bilan jihozlangan. Yuvish jarayoni unumdorligi optimal
darajasiga erishmoq uchun, beso’nagay narsalarni bevosita patnis tagiga

: joylashtirmang. Patnis olinadigan.
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PASTKI GALADON

: Kastryul, gopgogq, tarelka, salat kosalari, ovgatlanish anjomlari uchun
: mo'ljallangan. A'lo darajada, purkagich dastalariga xalagit bermaslik
. uchun, katta lagan va gopgoglar yon tomonlarda joylashtirilishi kerak.

© Pastki g’aladon ko'tarma tirgakga ega bo'lib, undan idishlarni joylashtir-
. ganda vertikal holatda, yoki tova va salat kosalarini oson joylashtirish
- uchun gorizontal holatda foydalanish mumkin.

T
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(pastki g'aladonni yuklash namunasi)

: OVQATLANISH ANJOMLAR UCHUN SAVAT
. Ovqatlanish anjomlarni unumli joylash

. uchun bu moslama tepa panjara bilan

. jihozlangan. Uni pastki g'aladonning

. oldida joylashtirsangiz kifoya.

. Pichoq va boshqa o'tkir chetlarga ega
: bo’lgan anjomlarni qirrali tomonini

. pastga qaratib ovqatlanish anjomlar
 uchun mo’ljallangan savatga, yoki

. gorizontal holatda tepa g’aladonning
. gaytarilib ochiladigan bo’lmasiga

. joylashtirishingiz kerak.

- ZONEWASH 3D

© Qattiq moylangan idishlarni suv ogimini

: jaddallashtirish usuli bilan intensiv ra-

. vishda yuvish uchun, Zone Wash 3D idish
- yuvish mashinasining pastki va yuqori

. gismida joylashgan (apelsin rangi bilan

. belgilangan) go’shimcha suv ogimlaridan
: foydalanadi:

: Masalan: gozon va kastryulalarni yuzasini
: Zone Wash 3D komponentlari pastki qis-
‘ miga qaratib yuklang va paneldagi Zone

: Wash 3D vazifasini faollashtiring.

Hotpoint
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KUNDALIK ISHLATISH

1. SUVTA'MINOTI ULANGANLIGINI TEKSHIRING
Idish yuvish mashinasining suvga ulanganligi va kran ochigligini
tekshiring.

2. IDISH YUVISH MASHINASINI ULANG
Bosing ULASH/O’CHIRISH tugmasini.

3. GALADONLARGA IDISHNI YUKLANG
(ko’ring GALDONLARNI YUKLASH).

4. YUVISH VOSITASI TAQSIMLOVCHISINI TO’LDIRISH

5. DASTURNITANLAB TSIKL FUNKSIYASINI SOZLANG
Idish turi va ifloslik darajasiga asoslanib sizga ma'qul bo’lgan das-
turni (ko’ring DASTUR TASVIFI) P tugmasini bosib tanlang.
Sizga ma‘qul bo’lgan variantni tanlang (koring VARIANT VA FUNKSI-
YALAR).

6. BOSHLASH
Yuvish jarayonini boshlang ULASH/KUTISH tugmasini bosib. eshi-
kni yopish. Dastur boshlanganida siz signal tovushini eshitasiz.

7. YUVISH JARAYONINI TUGATING
Yuvish davrining oxiri signal bilan signal beradi va displeyda End
ko'rsatiladi. Eshikni oching va ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib
uskunani o'’chiring.
Yuvilgan idishlarni olib tashlashdan burun, kuymaslik uchun, bir
necha minut kutib turing.
G'aladonlarni, pastkisidan boshlab bo’shating.

. Elektr quvvati iste'molini kamaytirish uchun, ma’lum vaqt davo-

: mida ishlamay tursa, idish yuvish mashinasi avtomatik ravishda

: o'chadi. Agar idish gattiq iflos bo’Imasa yoki uni mashinaga

. yuklashdan oldin chayqagan bo’lsangiz, yuvish vositasi migdorini
. shunga qarab kamaytiring.

: AMALDAGI DASTURNI O’ZGARTIRISH

: Mabodo noto'g'ri dastur tanlangan bo'lsa, uni o'’zgartirish mumkin,

: agar u endi boshlangan bo'lsa: ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib
: turing, mashina o'chadi.

: Mashinani gayta ulang ULASH/O’CHIRISH tugmasini bosib va yangi
. yuvish bosgichni va istagan variantlarni tanlang; ULASH/KUTISH

© tugmasini bosib boshlang.

: QO’SHIMCHA IDISHNI YUKLASH

: Mashinani o'chirmay, eshikni oching (ISSIQ bug’dan ogoh bo’ling!)
: va iflos idishni idish yuvish mashinasiga yuklang. ULASH/KUTISH

: tugmasini bosing bosgich uzilgan paytidan gayta boshlanadi.

: TASODIFIY UZILISHLAR

© Agar yuvish paytida eshik ochilgan bo'lsa yoki elektr ta'minoti o'chiril-
: gan bo'lsa, tsikl to'xtaydi. Eshik yopilgandan yoki elektr ta'minoti

. tiklanganidan so'ng, tsikl to'xtatilgan joydan boshlab yana boshlash

. uchun ULASH/KUTISH tugmasini bosing.

: DEMO MODE (NAMOYISH REJIMINI) o'chirish uchun quyidagi amal-

- larni ketma-ket, tanaffuslarsiz bajarish kerak. Mashinani Yoqing, so'ng

: O'chiring. Signal tovushi eshitilguncha DELAY (KECHIKTIRISH) tugmas-
* ini bosib turing. Mashinani yana yoqing. «<dOF» indikatori yonib-o'chib
. miltillaydi va shundan so’ng o'chadi.

MASLAHAT VA TAVSIYALAR

TAVSIYALAR

Savatlarni yuklashdan oldin, iflos idishlardan barcha ovqat goldiglarini
olib tashlang va stakanlarni bo’shating. Ularni oldindan suv bilan
chaygash hojati yo'q.

Idishlarni joyida qattiq turib ag'darilmasligini ta'minlagan holda terib
go'ying; suv idishlarni barcha tomonlariga yetib bemalol ogishi uchun
konteynerlarni ochiq tomonini pastga qgaratib, botiq va do'ng gismlar-
ini giya qilib joylashtiring.

Ogohlantirish: qopqgoglar, dastalar, patnis va tovalar suv purkagich
aylanishiga halaqit bermasligi kerak.

Kichkina narsalarni ovgatlanish anjomlari uchun mo'ljallangan savatga
.« Idish yuvish mashinasining samaradorligini oshirish uchun yuvish

soling.

Juda iflos idish va tovalarni pastki savatga joylashtirish kerak, chunki
bu joyda suv oqgimi kuchliroq bo'lib, u idishlarni yaxshiroq yuvish im-
ko'nini beradi. Uskunaga idishlarni yuklagandan so’ng purkagich
dastalari erkin aylanganiga ishonch hosil qiling.

YAROQSIZ IDISHLAR
« Yog'och idish va ovgatlanish anjomlari.
- Nafis bezakli shisha buyumlari, badiiy hunar va antiqiy idishlar.
Ularning bezaklari chidamli emas.
- Baland haroratlarga bardosh beraolmayigan sintetik materiallardan
ishlab chiqgarilgan gismlar.
« Mis va qalaydan ishlab chiqarilgan idish.
+ Kul, mum, moylash materiallari yoki siyoh bilan ifloslangan idish.
Yuvish jarayonida shisha idish bezaklari va alyuminiy/kumush gismlari
o'zgarib rangi o'chishi mumkin. Ba'zi shisha turlari (masalan billur
buyumlari) yuvish jarayonidan so'ng xira bo’lishi mumkin.

: SHISHA VA IDISH SHIKASTLANISHI

© « Fagat ishlab chigaruvchi tomonidan idish yuvish mashinaga yarogli

deb kafolatlangan shisha va chinni idishlardan foydalaning.

.« Idihish yuvishga yaroqli nafis yuvish vositasidan foydalaning.
© « Yuvish jarayoni tugagach idish va ovgatlanish anjomlarni mashi-

nadan olib chigaring.

ENERGIYANITEJASH BO’YICHA MASLAHATLAR

© « Idishlarni yuvish mashinasi ishlab chigaruvchining ko'rsatmalariga

muvofiq ishlatilganda, u idishlarni qo’lda yuvishdan ko’ra KAM
ENERGIYA va suv talab qgiladi.

jarayonini idish yuvish mashinasi to'liq to’ldirilganidan keyin bosh-
lash tavsiya etiladi. Idishlarni yuvish mashinasini ishlab chigaruvchi
tomonidan ko'rsatilgan hajmga yuklash energiya va suvni tejashga
yordam beradi. Idish-tovoq buyumlarining to'gri yuklanishi haqidagi
ma’lumotni GALADONLARNI YUKLASH bo'limida topish mumkin.

- Qisman yuklanganda, agar mavjud bo'lsa, fagat tanlangan tokchalarni

to'ldirib, maxsus yuvish usullaridan foydalanish tavsiya etiladi (yarim
yuklash / maxsus zonani yuvish / ko'p mintaqgali zonani yuvish). Idish
yuvish mashinasini noto'qg’ri yuklash yoki haddan tashqari yuklash
resurslardan (suv, energiya va vaqt, shuningdek shovqin darajasi kabi)
foydalanishni ko'paytirishi mumkin, bu tozalash va quritish samara-
dorligini pasaytiradi.

: « Qo'lda oldindan yuvish suv va energiya sarfini oshiradi va tavsiya

etilmaydi.

: « GIGIENA

- Idiish yuvish mashinasida paydo bo'lishi mumkin bo’lgan hid va

- loygani oldini olish uchun baland harorat dasturini kamida oyda bir
: marta ishlating. Uskunangizni tozalash uchun bir choy goshik yuvish
: vositasini solib mashinani idishsiz aylantiring.
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TOZALASH VA TEXNIK XIZMAT KO’‘RSATISH

USKUNA FILTRINITOZALASH

Uskuna filtri ichida biror narsalar tigilib golmaslik va yuvindi suvlar erkin

oqib ketishi uchun, filtrni muntazam ravishda tozalab turing.

Tigilgan filtrli idish yuvish mashinasidan foydalanish, yoki filtrlash va :
tagsimlash tizimida tigilib qolgan begona narsalar mavjud jihozni ishla- :
tish qurilmaning ishlamay qolishiga olib kelishi mumkin, natijada ish :
unumdorligi pasayishi, jihoz shovqinli ishlashi yoki resurslarni ko'proq :

sarflashi mumkin.

Uskuna filtri uch filtrdan iborat bo'lib, ular idish yuvish suvini ovqgat qol-

diglaridan xoli etib, so'ng suvni gayta aylantiradi.

Idish yuvish mashinasi filtrsiz yoki filtr erkin bo'lsa ishlatilmasligi

lozim.

Bir oyda kamida bir marta yoki har 30 tsikldan keyin filtr birikmasini
tekshiring va kerak bo'lganda uni metall bo’'lmagan cho'tka yordamida va :

quyida keltirilgan ko'rsatmalarga amal gilgan holda yaxshilab tozalang:

1. Tsilindrsimon filtrni A soat strelkasi yurishidan garshi tomonga
buring va uni olib chiqaring (Rasm 1).

2. Yon klapanlarni sal bosib B filtr kosasini olib tashlang (Rasm 2).
3. Zanglamaydigan po'latdan qgilingan filtrni siljitib torting C (Rasm 3).

- PURKAGICH DASTALARINITOZALASH

: Ba'zan, ovqat qoldiqlari purkagich dastalarida gotib qolib, suv purkagi-
- chi uchun mo'ljallangan teshiklarni to’sib qoyishi mumkin. Dastalarni
© vaqti-vaqti bilan tekshirib ularni kichkina metallmas cho'tka bilan toza-
* lashni tavsiya etamiz.

.........
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© Yugori purkagich dastasini olib tashlash uchun plastik qulflash halqasi-
* ni soat miliga garab buring. Tepadagi purkagich dastasini olib tashlash
. jarayonida, teshiklar soni ko'proq bo’lgan tomonni yuqoriga qgaratib
: qoyish kerak.

4. Agar begona narsalar (singan shisha, chinni, suyaklar, meva urug'la- :
ri va boshqalar) topilgan bo'lsa, iltimos ularni ehtiyotkorlik bilan :

olib tashlang.

5. Tuzogni tekshirib ovgat goldiglarini olib tashlang. ASLO OLIB TA-

SHLAMANG yuvish jarayon nasosi himoyasini (qora detal) (Rasm 4).

Filtrlarni tozalagandan so’'ng, uskuna filtrini joyiga qoyib uni tog'rilab
maxkamlang; bu idish yuvish mashinasidan unumli foydalanish uchun
juda muhim.

SUV QUYISH SHLANGINI TOZALASH

Pastki purkagich dastasini tepaga tortib olishingiz mumkin.

: SUVNIYUMSHATISH TIZIMI

. Suv yumshatgichi suvning gattigligini avtomatik ravishda kamaytiradi,
© shu bilan isitgichda ko'lamning ko'payishiga yo'l qo'ymaydi va tozalash
. samaradorligini oshiradi.

. Ushbu tizim tuz bilan gayta tiklanadi, shuning uchun tuz idishi

. bo'shaganda uni to’ldirish kerak.

: Qayta tiklanish chastotasi suvning qattigligi darajasiga bog'liq -

© regeneratsiya suvning gattiqligi darajasi 3 ga teng bo’lganida 6 Eko

¢ tsikllarida bir marta amalga oshiriladi.

. Qayta tiklash jarayoni yakuniy yuvishdan boshlanadi va tsikl oxirigacha
. quritish bosgichida tugaydi.

.« Bitta regeneratsiya quyidagilarni talab giladi: ~3,5 L suv;

.« Tsikl uchun qo'shimcha 5 daqiqa;

: + 0,005 kVt/s dan kam energiya sarflaydi.

Agar suv shlanglari yangi bo'lib kam vaqt mobaynida ishlatilgan bo'lsa, :
uni tozalikligi va iflos moddalardan holis ekanligiga ishonch hosil qilish :
uchun, kerakli ulanishlarni gilishdan oldin suvni oqizib ko'ring. Agar bu
ehtiyot choralarni ko'rmagan bo'lsangiz, suv o'tadigan teshik to'silib qo- :

lishi va idish yuvish mashinasi buzilishi mumkin.
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MUAMMOLARNI YECHISH

Agar idish yuvish mashinangiz yaxshi ishlamayotgan bo'lsa, quyidagi ro’yxatni ko'rib chigib, muammoni hal gilish mumkinligini tekshiring. Boshga
xatolar yoki muammolar uchun vakolatli sotuvdan keyingi xizmat bilan bog’'laning, ularning kontakt ma‘lumotlarini kafolat kitobchasidan topishin-

giz mumbkin. Ehtiyot gqismlar maxsus Nizom talablariga muvofiq 7 yilgacha yoki 10 yilgacha bo’lgan muddatga mavjud bo'ladi.

MUAMMOLAR

MUMKIN BO’LGAN SABABLAR

YECHIMLAR

&3 Tuzindikatori yongan

Tuz qutisi bo'sh. (To'ldirgandan so'ng tuz indikatori bir
necha yuvish tsikl mobaynida yonib turishi mumkin).

Idishni tuz bilan to'ldiring (qo'shimcha malumot olish uchun 2-betga garang).
Suvning gattigligini sozlang - jadvalga, 2-betga garang.

Chayish vositasi
ko'rsatkichi yonib turadi

Chayish vositasi tagsimlovchisi bo'sh. (To'ldirgandan so'ng
chayish moslamasi tuz indikatori bir necha yuvish tsikl
mobaynida yonib turishi mumkin).

Tagsimlovchini chayish vositasi bilan to'ldiring (qo'shimcha ma'lumot uchun 2-betga
garang).

Idish yuvish mashinasi ishga
kirishmay topshiriglarni bajar-
mayapti.

Uskuna elektr tarmog’iga yaxshi ulanmagan.

Vilkani rozetkaga o'rating.

Elektr quvvati uzilishi.

Xavfsizlik nugtai nazaridan, quvvat qaytganda idish yuvish mashinasi avtomatik ravishda
gayta yogilmaydi. Tsikini davom ettirish uchun ULASH/KUTISH tugmasini bosing.

Idish yuvish mashina eshigi yopilmagan.
ActiveDry ilgaki chigarilmagan.

Eshikni tovush eshitilganigacha qattiq itaring.

Eshik 4 soniya davomiga ochilishi bilan tsikl to’xtatiladi.

4 soniya ichida eshikni yoping va ULASH/KUTISH tugmasini bosing.

Uskuna topshiriglarga javob bermayapti.
Displeydagi ko'rsatuvlar: F9 yoki F12 va ULASH/O'CHIRISH
va ULASH/KUTISH Diodli chirogllari tez miltillaydi.

Uskunani ULASH/O'CHIRISH tugmasini bosib ochiring, taxminan bir minutdan song
dasturni gayta ishlating. Muammo davom etsa, asbobni 1 dagigaga elektrdan uzing,
so'ng uni qayta ulang.

Idish yuvish mashina suvi
ogjib ketmayapti.

Displeydagi ko'rsatuvlar: F3
va ULASH/O'CHIRISH va ULA-
SH/KUTISH Diodli chiroglari
tez miltillaydi.

Yuvish jarayoni tugamagan.

Yuvish jarayoni tugaganigacha kuting.

Suv chigarish shlangi bukilgan.

Suv chigarish shlangi bukilmaganligiga ishonch hosil giling (kofing ORNATISH KO'RSAT-
MALAR).

Suv ketadigan quvur tosiglikka uchragan.

Suv ketadigan quvurni tozalang.

Filtrda ovqat qoldiglari tigilib golgan.

Filtrni tozalang (ko'ring USKUNA FILTRINI TOZALASH).

Idish yuvish mashinasi ortig-
cha shovqin gilib ishlayapti.

Idishlar bir-biriga urilib zirillayapti.

Idishlarni to'g'i joylashtiring (koring GALDONLARNI YUKLASH).

Ortigcha kofpikishlab chigarilmogda.

Yuvish vositasi notog'ri olchangan yoki u idish yuvish mashinalari uchun to'gi kelmaydi
(koring YUVISH VOSITALAR TAQSIMLOVCHINI TO'LDIRISH). QURITISH tugmasini bosib idish
yuvish mashina funksiyalarini gayta o'mating (ko’ing VARIANT VA FUNKSIYALAR) va yangi
dasturni yuvish vositasiz ishga tushiring.

Idishlar toza emas.

Idish tog'ri joylashtirilmagan.

Idishlarni to'g'i joylashtiring (koring GALDONLARNI YUKLASH).

Purkagich dastalari erkin aylanmayapti, chunkiidishlar
bunga xalal bermoqda.

Idishlarni to'g'i joylashtiring (koring GALDONLARNI YUKLASH).

Yuvish jarayoni juda nozik.

Tegishli yuvish tsiklini tanlang (koring DASTUR JADVALI).

Ortigcha kofpikishlab chigarilmoqda.

Yuvish vosita migdori to'g'i olchab olinmagan, yoki u idish yuvish mashinalarda ishlatish-
ga yaroglli emas (koring YUVISH VOSITALAR TAQSIMLOVCHINI TO'LDIRISH).

Chayqash vositasi bo'lmasi galpoqchasi tog'ri yopilmagan.

Chayqash vositasi tagsimlovchi galpoqchasitog'i yopilganiga ishonch hosil giling.

Filtr ifloslangan yoki biror narsa tigilib golgan.

Uskuna filtrini tozalang (koring TOZALASH VA TEXNIK XIZMAT KORSATISH).

Tuztugagan.

Tuz quitisini to'ldiring (koring TUZ QUTISINI TO'LDIRISH).

Idish yuvish mashinasi suvga
tolmayapti.

Displeydagi ko'rsatuvlar: ==,
va F6, va ULASH/O'CHIRISH
va ULASH/KUTISH Diodli
chiroglari tez miltillaydi.

Suv taminotida suv yoq, yoki suv jo'mragi bekilgan.

Suv taminotida suv borligiga ishonch hosil giling yoki kranni oching.

Suv kirish shlangi buklangan.

Suv kirgizish shlangi buklanmaganligiga ishonch hosil giling (koing ORNATISH
QO'LLANMASINI) idish yuvish mashinasini qayta dasturlab uni gayta ishga tushiring.

Suv chigarish shlangidagi elak tigilib golgan; uni tozalash
kerak.

Tekshirib tozalagandan so'ng, idish yuvish mashinasini ochirib qayta ulang va yangi
dasturni gayta ishga tushiring.

Idish yuvish mashinasi tsikIni
muddatidan oldin tugatadi.
Displeydagi ko'rsatuvlar: F15
va ULASH/O'CHIRISH va ULA-
SH/KUTISH Diodli chiroglari
tez miltillaydi.

Drenaj shlangi juda past holatda yoki sifon orgali
uy kanalizatsiya tizimiga suv chigaryapti.

Drenaj shlangining uchi to'gi balandlikda joylashganligini tekshiring (koring ORNATISH
QO'LLANMASINI). Uyning kanalizatsiya tizimiga sifon orqali suv suv chigarilishini tekshi-
ring, agar kerak bo'lsa, havo kirish klapanini o'ating.

Suv taminotida havo mavjud.

Suv taminoti ogayotmaganligini yoki ichkarida havo o'tkazib turgan boshga muammo-
lar mavjudligini tekshiring.

(&35

Qoidalar, standart hujjatlar, ehtiyot qismlarga buyurtma berish va mahsulot hagida

qo'shimcha ma'lumotni quyidagilar orqali topish mumkin:

- docs.hotpoint.eu va parts-selfservice.whirlpool.com veb-saytimizga tashrif buyuring

+ QR Kodiniishlatib

« Shu bilan bir gatorda, Sotuvdan so'ngi Xizmat ko'rsatish Markazimizga murojaat qiling
(telefon ragamini kafolat kitobchasida garab toping). Sotuvdan so'ngi Xizmat markaziga murojaat
gilganda, mahsulot identifikatsiya plastinkasi ustida taqdim etilgan kodlarini belgilang.

Model hagida ma'lumotni energiya yorlig'ida ko'rsatilgan QR kod yordamida olish mumkin. Yorlig

93

400011671442

03/2023 as - Xerox Fabriano

shuningdek, ro'yxatga olish portali https://eprel.ec.europa.eu manzilida ko'rish uchun ishlatilishi
mumkin bo'lgan model identifikatorini o'z ichiga oladi .
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3ATPY3KA KOP3UH

BEPXHAA KOP3UH

JTa KOp3uHa
ANA  nerko nospexaaemMon u :
NErkow NMocyfbl: CTakaHbl, YallKy, :
6nt0ALa, MeNKMe canaTHuLbI.

npegHasHaueHa :

(npumep 3aepy3Ku sepxHeli KOP3UHbI)

PETYJINPOBKA BblCOTbl BEPXHE/ KOP3UHbI

BbicoTy BepXxHell KOp3ViHbI MOXHO PerynnpoBaTh: BepXHee NonoKeHve
— ANA BO3MOXHOCTY pa3MeLLeHA KPYMHOM NOCyAbl B HUMHEN KOP3WHe,
HUKHee MomoXeHve — /19 UCNONb30BaHWA B MOHON Mepe OTKUAHbIX
flepxateneii (oA ysenmyeHna cBO6O[HOro NPoCTpaHCTBa cBepxy 6e3
CO3/aHVA MOMeX ANA NOCYAbl, 3arPyKEHHON B HYXXHIOI KOP3UHY).
BepxHAA Kop3nHa cHabxeHa .
npucnoco6neHnem AnA perynnpoBKn
BbICOTbI (CM. PUCYHOK). YTOObI NOAHATD
BEPXHIOIO KOP3UHY, MPOCTO NOTAHKTE ee BBEPX 3a
Kpas, He HaXK1Mas pblyary, noka oHa He 3anmvet
YCTOMYMBOE NONOXKEHWE BBEPXY.

YTo6bl BEPHYTb KOP3UHY B HIPKHEE MONOXKeEHNE,
HaXKmMuTe pblyary A, pacrosioXkeHHble Ha ee
6OKOBbIX CTOPOHAX, 1 CMECTUTE KOP3VHY BHU3.

_pe—

(NI &€

(v

He perynupyiite BbicOTy BepXHeil KOP31Hbl,
Koraa B Hee 3arpy)<eHa nocyaa. HUKOIJA He
noAHNMaliTe 1 He onycKaliTe KOpP3UHY, B3ABLUNCb 3a Hee TONbKO C
OAHOI CTOPOHbI.

OTKUAHDIE BEPMATEJIN C UBSMEHAEMbIM
NOJIOKEHMEM

BbokoBble OTKMAHbIE [AepXKaTenn MOXHO CKlaablBaTb N packnagbliBaTb,

4yTO6bI ONTUMN3NPOBATb PacnoJiIoXKeHWe MNOoCyAbl Ha peLleTKe.

BuHHble 60Kanbl MOXHO HafZEXHO 3aKpenunTb B OTKUAHbIX AepKaTenax,

BCTaBMB NX HOXKWM B CnelmnanbHbie Npopesn.

B 3aBncnmocTn ot mogenu:

+ yTOObI Pa3NoXNTb AeprKaTenn,
Heobxoanmo COBUHYTb NX BBEPX
N NOBEPHYTb NN N3BNneYb 13
3allesioKk N NOTAHYTb BHU3.

+ YTOObI CNOXNTD pepxarenu,
Heobxoanmo MOBEPHYTb X U
CABUHYTb BHU3 NN NOTAHYTb
BBEPX N NPUKPENUTb AeprKaTenn K
3aliesikam.

AL LT

. KOP3UHKA /19 CTOJIOBbIX
. NPUBOPOB

. Kop3uHKa cHabxeHa BepXHIMM peLleTKa-
My Ansa 6onee yao6HOM YKNafKu CTONOBbIX

: npn6opoB. Mofy/bHYI0 KOP3UHKY HEOB-
© XO4MMO pa3melLaTh TOJbKO B NepefHei
© YaCTU HUXKHEN KOP3UHBbI.

: Hoxwu n gpyrue ocTpble npeameTbl

' cnepyeT yKnaabiBaTb B KOP3UHKY Ans

‘' CTONOBbIX NPUGOPOB OCTPbIMU KPasMU
: BHU3 1N6O KNaCTb rOPN30OHTANbHO Ha

" OTKUAHbIEe CeKL BEPXHEl KOP3UHbI.

3D-KOMIMOHEHTbI 30HbI
- MbITbA

Onuwa 3D B 30He MbITbA NpefycMaTprBaeT

: NPVIMeHeHne AOMNOMHUTENbHBIX BOAAHbIX

. CTPYW, BbIXOAALLMX U3 HUPKHEN 1 BEPXHEN

© yacTeli NOCYAOMOEUHOMN MaLLVHbI (0603Ha-

. UeHbl OPaHKeBbIM LIBETOM) 151 Gornee WH-

: TeHCVBHOTO OTMbIBaHWA CUIIbHbIX 3arpsA3sHe-
: HWI 6narogaps 60sblueMy OXBaTy NOCyzpl

: BogoW. Mpumep: 3arpysuTe KacTproam 1

. FOPLUOYKY, Pa3BEPHYB MX B CTOPOHY HIKHIX
. 3D-KOMMOHEHTOB 30Hbl MbITbA 1 aKTUBUPY-
. Te onumio «30HA 3D» Ha naHenu.

: BbIABUHOM IOTOK
: BerHﬂﬂ KOpP3/Ha OCHalleHa BblABUXHbIM JIOTKOM, KOTOprIﬁ MOXeT
: NCNOoNb30BaTbCA AJ1A pa3meu4eH|/|ﬂ MesiKon nocyabl 1 CTONOBbIX

npr6opoB. [1ns NOBbILEHNA KayecTBa MONKM He pa3mMeLLanTe KpynHyo

: nocyay HenocpeacTBeHHO Mo JIOTKOM. J1oTOK ABNAETCA CbEMHbIM.

TA=EC L[ []1

5

. HUPKHAA KOP3UHA

: DTa KOp3WHa npefHa3HaueHa AN KacTplofb, KPbIWEK, Tapesok,
| canaTHuL, CTONOBbIX NPU6GOPOB 1 T.N. BomblMe Tapenkn U KpbIKM
 Nlyywe pasmellatb MO KpasMm, UYTOObl OHM He Mellanu [BVXKEHUIO
: nonactu-pasbpbirupatens.
. [lepXaTen, KO- TOpble MOXHO YCTaHOBUTb B BEPTUKa/IbHOE MOMOXe-
! HMe ANA pasMelleHVA Tapenok Nnbo B ropusoHTanbHoe (HUXHee)
: MonoxeHue — AnsA yao6HoW 3arpy3Ky CKOBOPOA 1 CanaTHUL,.

HuxHAs KOpP3Ha WwuMeeT OTKMAHbIe

—

-

AANNY

AN

O
1111

(npumep 3azpy3Ku HUXHel KOp3UHbl)
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EXKEQHEBHOE UCIMOJIb3OBAHUE

1.
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NPOBEPKA NOAAYU BOAbI
Y6epuTecn, YUTO NOCYAOMOEYHAA MalliHa MOACOeANHEHa K
BO/JOMPOBOAY Y YTO 3aJIMBHON KPaH OTKPbIT.

BKJTIOYUTE NOCYAOMOEYHYIO MALLNHY
Haxkmute kHonky BKJ1./BbIKJI.

3ATPY3UTE KOP3U1HDbI
(cm. 3ATPY3KA KOP3UIH)

3ArPY3KA MOIOLLIEFO CPEACTBA

BbIBGEPUTE MPOrPAMMY U ONLUUA

BbibepurTe Hanbonee noaxoasLLyo NPOrpaMmy B COOTBETCTBUM
C TMMOM MOCYAbl U CTeneHblo ee 3arpasHeHna (cm. ONIMCAHNE
[TPOTPAMM), Haxkumas KHornKy P.

BbibepunTe Heobxoaumble onuun (cm. ONLUNN U OYHKLNN).

CTAPT
3anycTuTte npotecc Moku, Haxas KHonky CTAPT/MAY3A.
B MOMeHT 3anycka nporpamMmbl pa3faacTca 3ByKOBOW CUTHa.

OKOHYAHUE MOWKHU

OKoHYaHMe npoLiecca MOWKNM yKa3blBaeTCA 3BYKOBbIM CUTHanom
n coobuiennem End Ha agncnnee. OTKpowiTe ABEpLY ¥ BbIKNOUMTE
npunbop Haxatnem kHonku BKJ1./BbIKJ1.

Bo 136exaHune 00roB NOAOKANTE HECKONBbKO MUHYT, MPpexae Yem

B uenax skoHomuun SJIEKTPO3Heprnn mallHa BbiK/o4yaeTcAa

: aBTOMaTU4YecKun nocsie onpepeseHHoOro nepvoaa 6e3Ael‘l'ICTBl/I$I.
Ecnn nocyaa sarpAsHeHa HeCWJ1bHO Unn 6bina npeaBapuTesnibHO
. OMOJIOCHYTa BOAOMN, COKpaTuTe 03y MmoloLero cpeacTsa.

: CMEHA BbINOJIHAEMOW NPOrPAMMDbI

: Ecnvt Bbl BbIGPANu HeBEPHYIO NPOrpamMMy, ee MOXHO CMEHTb, MPY

: YC/IOBMM 4TO C MOMEHTa ee 3amnycKa NPOoLU/o He Tak MHOrO BpeMeHu:
| BBIKNIOUNTE MalLVHY, HaXaB 11 yaep»usas KHonky BKJ1./BbIKJ1.

. CHoBa BKJtounTe MaLwmHy kHornkow BKJ1./BbIKJI. v BbiGepuTe HOBYIO
. MporpamMmy 1 Ha6op onuUMit. 3anyCTyTe NPOLIECC MOWKM, HaXaB

: kHonky CTAPT/MAY3A.

: AOBABJIEHUE NOCYAbI

* He Bbikntouaa mallviHbl, OTKPONTe ABepLy (AeNCTBYINTE OCTOPOXKHO,

. 4T06bI He 06:keubcss FTOPAYUM napom!) 1 noMecTUTe NOCyaY BHYTPb.
. 3akponTe aBepuy 1 Haxkmute kHonky CTAPT/MAY3A npouecc MOnKu
© BO30BHOBMTCA C MeCTa OCTaHOBK.

. CNNYYANHOE NPEPbIBAHUE

: B cnyyae oTKpbITUA IBEPLIbI MM UCYE3HOBEHUA HANPAXKEHA B CETN
© MPOLIECC MOVIKM OCTaHaBNMBaeTcs. Mocie 3aKpbITA ABEPLbI YN

{ BOCCTaHOBJIEHUA 3EKTPOCHAGKEHWA HAXKMUTE KHOMKY

. CTAPT/NAY3A. [Tpouecc MOMKN NPOJOIIMKUTCA C MeCTa OCTAaHOBKN.
BbIH/MaTb nocygy. Beirpy3ute nocyay U3 KOp3uH, HauMHasa C HUXKHEN. :

: Ons otknioueHns JEMOPEMUMA BbinonHuTe NocsiefoBaTenbHO

. cnegyloLme feiicTBUA. BKounTe NocyaoMOeUHyIo MalLUHy, @ 3aTem

© cHoBa BbIKNounTe ee. HaxmuTe kHonky OTJIOMKEHHbIV CTAPT, noka

" He yC/bILIMTE 3BYKOBOW crrHan. CHoBa BK/OUMTE MalUUHY. MiHaMKaTop
: “dOF” muraeT, a 3aTeM racHert.

MOJIE3HbIE COBETbI

COBETbI

COAEPXMOe 113 CTakaHOB. OnosacKuBaTb Nocyay BoAoii He TpebyeTcs.

Mpw 3arpy3ke nocyabl cneamTe, YToObl OHa KPEMKo Aepkanacb Ha MecTe 1 He :

nagana. Pacnonaraite eMKOCTV JHOM BBEPX U TakK, YTOObI BbII'IyKJ'IbIe/BOFHyTbIe . Mcnonb3y|7|Te OeJIMKaTHOe MoloLLee CpeacTBo, npurogHoe Asa nocynbl.

UacTy BbIIN HAKMIOHEHbI: 3TO NO3BOINT BOAE AOCTUIATh BCEX YUACTKOB MOCY/pl
11 cBOOOJHO CTEeKaTb BHU3.

BHumaHme: Yb6enutecb, UTO KPbILWKYK, PYYKW, MOLHOCHI M CKOBOPOAbl He !

. COBETbI MO SKOHOMUW SHEPTUU

MeLlaloT BpalleHUto nonaCTeVl-pa36pb|3rV|BaTene|7|. Kﬂa,D,VITe MeNKne npegmeTbl

B KOP3UHKY [/ CTOMOBbIX MPUGOPOB. CUbHO 3arpsisHEHHbIE TAapeski U : o

- NOBPEXXAEHWUE U3AENUIA U3 CTEKJIA U NOCYAbI

Mepen 3arpyskori KOp3WH yaanute C NOcCyAbl OCTaTKA MUKW, Bbinente : .

Morite n3genusa u3 crekna v ¢apdopa TONbKO B TOM Cilyuyae, eciu
UX MPOV3BOAWTE/b FAPAHTUPYET, UTO W3AEnUs [OMYCKAlT MOWKY B
MOCYLOMOEYHOIN MaLUMHE.

«  BblHUMalTe cTeknAHHbIE N3AeNNA 1 NOCYAY U3 MOCYAOMOEYHON MaLUViHbI

Cpasy e nocsie OKOH4YaHMA npouecca MOWIKN.

|_|pl/l ncnosibsoBaHMn 6bITOBON I'IOC)/,U,OMOEHHOI/I MallnHbI

CKOBOPOAbl PEKOMEHAYETCA MoMelaTb B HIBKHIO KOP3WHY, MOCKONbKY B :
3TOVi 30He AeNCTBYIOT Gonee MOLLHble CTPYM BOAbl, obecreurvBatolyve bonee :
KauyecTBeHHy0 MOWKY. [locne 3arpy3ku npuibopa ybeamtecb, YTo nonactu- :

—pa36pb|3r|/|BaTen|/| moryT CBO60,U,HO BpallaTbCA.

NoCYAA, HENPUTOAHASA AJ19 MOWKW B MOCY,0-
MOEY{HOM MALIMHE

[lepeBsAHHasA Nocyaa 1 CToNoBble NprbopsbL.

«  Xpynkue pekopupoBaHHble 60Kanbl, NPeAMETbl XY[JOXKECTBEHHOro !
pemecna 1 cTapuHHasa nocyaa. [lekopaTuBHble S1eMeHTbl TaKo NOCyAbl

MoryTt ObITb noBpexneHbl.

+ TpeameTbl M3 CUHTETUYECKWX MaTepuanos, He CTOVKME K BbICOKWM :

Temnepartypam.
« MepgHas 1 XeCTaAHanA nocyga.

. Tlocyna, 3arpsi3HeHHasl 305101, BOCKOM, TEXHWYECKMMW CMasKamy wan :

YepHUnamn.

[JlekopaTviBHble PUCYHKN Ha CTEKNE W antoMVHUEBble/cepebpsaHble YacTy :

: TUITMEHA

MOTYT M3MEHWTb CBOW LIBET W MNOTYCKHETb B Mpouecce MorKW. HekoTtopsble :
TUNbI CTekna (HanpUMep, XPYCTanb) MOTYT MOMyTHETb Nochie onpepeneHHoro & 1TO0b! E
© NOCYAOMOEUHOIA
. Nporpammy MOWKMN He peke Yem pas B Mecsl. [na ouncTku npubopa
© no6aBbTe YailHylo NIOXKY MOIOLLEro CPefcTBa 1 3anycTuTe Nporpammy, He

. 3arpyxas nocyfbl.

yncna 4mknos MOVIKI.

COOTBETCTBMUN C MHCTPYKLMEe Npon3BoauTens notpeéneHue Bogbl n
3NeKTPO3Heprun, Kak NpaBuio, MeHblle, YeM NPY MbITbe BPY4HYI0.
YTo6bl AOCTUYL MaKCUManbHON 3GGEKTUBHOCTU  NOCYAOMOEYHOW
MallHbI, PeKOMEeHAyeTCA 3amycKkaTb LMKA MOWKWA Mpu MOJHON
3arpyske MawmHbl. MakcumanbHasa (B npefenax AoOMycTMOro)
3arpy3Kka nocyAoMOeYHOIN MalunHbl BygeT cnocobCcTBOBaTb SKOHOMMM
3NeKTPO3HEePrimn 1 BoAbl. HdopmaLmio o NpaBusibHOM 3arpysKke nocyapl
MOHO HanTu B rnase 3AMPY3KA KOP3VIH. B cnyuae yactnuHowm 3arpysku
peKkoMeHAayeTCA NCNonb30BaTb COOTBETCTBYIOLME OMNLMN MONKN NMPU UX
Hannuuy (nonoBuHHas 3arpyska / Zone Wash/ Multizone), 3anonHsas
TONbKO BblOpaHHYl0 30HY. HenpaBunbHaa 3arpyska wunv neperpyska
NMOCYAOMOEYHOWN MalUNHbI MOXEeT MPMBECTU K YBEIMYEHWNIO pacxofa
pecypcoB (BOAbI, SMEKTPOSHEPTNM U BPEMEHM, a Takke MOBbICUTb
YPOBEHbD LYMa), CHU3UTb 3GPEKTUBHOCTb OUUCTKM 1 BbICYLUVBAHUA.
MpenBaputenbHOe oOnonackvBaHMe MOCYAbl He peKoMeHAyeTcs,
MOCKONbKY yBenunyrBaeT noTpebneHrie Bofbl U SNeKTPO3Heprum

npeaoTBpatuTb MNoABNEHME 3anaxoB WU OTNOXKEHUN B Kamepe
MallnHbl, VICHOHb3yI‘/'ITe BblCOKOTEMIMEpPaTypHYyIo
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YACTKA N yXoa

YNCTKA OWIbTPYIOLLEIO Y3J1A

PerynApHo ounuwaiite ¢unbTpytolmit y3en, utobbl NpefoTpaTUTH !
© 1 OnokMpoBaTb OTBEPCTMA TMOfAauy BOAbI.
: pekoMeHyeTcA Bpemsa OT BPeMeHW MpoBepATb U OuMWaTh JIoNnacTy

3acopeHvie GUNbLTPOB 1 3aTPyAHEHVA NP OTBOAE BOAbI.
Mcnonb3oBaHme NOCyOMOEUYHON MALLVHBI C 3aCOPEHHBbIMU GUIbTPamm

WY MOCTOPOHHUMW NMPEAMETaMUN BHYTPY CUCTEMbI GUIBTPALAN WK
pasbpbi3ruBaTenell MOXeT NPMBECTU K HEMCMPABHOCTY NPr6Opa, UTo :
BJIeYeT 3a COO0I CHUXKEHME NPON3BOANTENBHOCTY, MOBbILLIEHNE YPOBHA

Wwyma npu paboTe 1 6onee NHTEHCUBHOE NOTPeBNEHNe PeCyPCOoB.

QunbTpytoWwmin y3en cocTouT U3 Tpex GUbTPOB, KOTopble yAanawT :
OCTaTKN MULKM 13 BOAbI Mepes ee NOBTOPHOWN Nojayert B MOEUHYIO :
MOWKU :

Kamepy. [na pgoctuxeHuA
nopAep uBaiTe UX B UMCTOTe.

KayeCTBEHHbIX pPe3ynbTaToB

He ucnonb3yiiTe nocyaoMoeyHyio MalnHy 6e3 ¢punbTpoB unm ¢

ocnabneHHbIM KpersieHnem GpunbTpoB.

He pexe pasa B Mecsay unn nocie Kaxabix 30 UMKOB npoBepsiTe :
GUALTPYIOWMI Y3€n 1 NPU HEOBXOAUMOCTM TLATENbHO OUNCTUATE €ro !

- Ona
. yiepuBaioLlee KOMbLO
1. MoBepHITE NPOTUB YaCOBOI CTPENKN LMNMHAPUYECKMI GunbTp A 1 @ BEPXHIOIO NOMacTb Tak, uTO6bI CTOPOHA C 6OMBLIUM KONNYECTBOM
: OTBepCTUii 6bina obpalleHa BBEPX.

nog, NPOTOYHOW BOAOW, CMOMb3yA HEMETa/IMYECKyIo WeTKy. [pu sTom
OeNCTByNTe COrMacHO Cnefyowmm NHCTPYKLMAM:

BbIHbTe ero (Puc. 1).
2. BbIHbTe cTakaH ¢unbTpa B, cnerka Haxas Ha 60KoBble A3bIUKY (Prc. 2).

3. BbIHbTE Nockuin dunbTp 13 Hepkaeetowweln ctanu C (Puc. 3).

4. anI O6Hapy)KEHVIVI NOCTOPOHHUX NpPeaMeToB (OCKONKOB  CTeKNa, :

dapdopa, kocTel, cemaH GPYKTOB 1 MNp.) aKKypaTHO N3BNEKUTE NX.

5. OcmoTpuTe OTCTOMHWK W ydanuTe U3 Hero Nobble OCTaTKM MULLMN.
HUKOIAA HE YAANANTE 3awwmty pabouero Hacoca (feTasnb YepHoro
ugeta) (Puc. 4). :

NOCYAOMOEYHOM MaLUVHbI.

HYUCTKA 3AJIUBHOIO LWWIAHTA

Ecnn wnaHrm HoBble MM He WCMONb30BaNNCh B TeYeHue [ONroro
BpemeHu, I'IpOMOVITe MUX BOAOW OT BO3MOMHbIX 3arpﬂ3HeHI/IIZ nepen
noacoegnMHeEHNeEM. HeC06J'IIOﬂ,EHV|e JaHHON Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTA
MOXeT npuBecTn K 3aCopy 3aJIMBHOIo I'Ian)/6Ka N MOBpPEXAeHUIo :

NOCYAOMOEYHOM MaLUVHbI.

. YNCTKA PA3BPbI3rMBATEJIEN

MHorpa ocTaTky nNvLm MOTyT nonajaTh Ha fonactr-pasbpbi3rusaTteni
Mo >Ton npuunHe

npun nomown MaJieHbKOW HEMETaN/INYECKON LLETKM.

| g |
| A T

il
U

CHATNA  BepxHemn

nonactu

noBepHNUTe  MacTMaccoBoe
Nno 4acoBOW CTpenke. YcTaHaBnuBamTe

: HWKHI010 NOMacTb MOXHO CHATb, NOTAHYB €€ BBEPX.

: CACTEMA YMAIYEHNA BOAbI
©Ymaruntens BoAbl
. npepoTepalas 06pa3oBaHMe HAKMMN HA HarpeBaTeNlbHOM 3IeMeHTe,
* YTO TaKXe CNoco6CTBYET MNOBbILLEHUNIO 3GPEKTUBHOCTU OUUCTKMN.

: CUCTeMa OCyLLeCTBASET pereHepaLuio ¢ NOMOLbIO CONu, NO3TOMY
. HeO6GXOAMMO HAMOJIHATD KOHTEHep ANA Conu Mo Mepe ero
. onycTeHus.

. YacToTa pereHepaLmii 3aBUCUT OT YCTAaHOBIEHHOTO YPOBHS XECTKOCTY
. BOAbl — pereHepaLMA NPOVCXOAUT OVH pa3 B 6 LMKNos Eco, ecnu
: YCTaHOBJEH 3-i1 YPOBEHb KECTKOCTU BOZbI.

: TlpoLiecC pereHepaLMM  HauvMHaeTcs BO BPEMA  3aBeplualolLero
. OMOMNacKMBaHMA U 3aKaHUMBAETCA Ha 3Tane CyWKU A0 OKOHYaHWA
 uMKna.

: + [lna ogHol pereHepauuu TpebyeTca: ~3,5 1 BOAb;

© « 5 AOMNONHUTENbHBIX MUHYT KO BPEMEHU LNKNa;

Mocne u4UCTKM UILTPOB YCTaHOBUTE Ha MeCTO W HafAeXKHO :
3aKpenute GUNBTPYIOLWMIA Y3en: 3TO BaKHO AJSiA MCMpaBHOW paboTbl :

aBTOMaTU4YeCKN CHWXaeT MXeCTKOCTb BOAbl,

« MeHee 0,005 KBT anekTposHepruun.
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NMOUCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEW

Ecnv nmocypomoeuHas malumHa paboTaeT HeHagneXalyx o6pa3oMm, NMPOBepbTe, MOXKHO SN WUCMPaBUTb NPOGAEMY, MCMOJb3ys
cnepyowmn nepeyeHb. Mpy BO3HVKHOBEHUN APYrX OLIMOOK Uiy MpobieM obpallaiiTecb B aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIV LIEHTP,
KOHTaKTHas MHGOpPMaLMA O KOTOPOM yKa3aHa B rapaHTUHOM TajloHe. 3anacHble YacTy 6ygyT 4OCTYrMHbl B TedeHue 7-10 neT ¢
YyUYeTOM CpoKa AelCTBUA HOPMATVBHbIX JOKYMEHTOB Ha MPOAYKLMIO.

HECKONbKMX LIMKIIOB MONKM)

MPOBJIEMbI | BO3SMOHbIE MPU4YUHDI CNoCObbl YCTPAHEHUA
KoHTenHep ana conu nyct. (MHAMKaTOp YpOBHA
> TopuT uHanKaTop HanonHvTe eMKOCTb CONblo (LOMONHNUTENBbHYO MHPOPMALIMIO CM. Ha CTP. 2).
S conm CONM MOKET NPOAOIKATL FOPETL Ha NPOTAXEHNN OTperynupymnTe »ecTkocTb BOAbI - CM. TabnmLy Ha cTp. 2.

iz [opuT MHAMKaTOp
* oTCYyTCTBMA

[lo3atop ononackmeatena nycT. (MHAMKaTop oTCyTCTBUA
OnonackmBaTena MoXeT NPOAOSKaTb FoPeTb Ha

HanonHwuTe go3atop ononackueaTesniem (4ONOMHNUTENbHYIO MHGOPMALMIO CM. Ha
cTp. 2).

3anyckKaeTca nnm
He pearvpyet Ha

[lBepLia NocyaoMOeUHOM MaLLVHbI He 3aKpbiTa. LLitndT
AkmusHas CyuwKa He BTAHYT.

OrMoMacKMBaTeNs | NPOTSKEHUN HECKOSbKIX LIMKIOB MOVIKM)
Mpunbop He BKNOYEH B CETb. BcTaBbTe BUSIKY nprbopa B po3eTky.
M3 coobpaxkeHuii 6€30MacHOCTU MOCYAOMOEYHAs MALLVHA He BKITIOYAeTCA
Mepeboii B nofaye 31eKTPO3HEPruu. aBTOMATUNYECKHM NMOCSIE BOCCTAHOBIEHUA 3NIEKTPOCHAGKEHNA. HaXKMUTe KHOMKY
MocyaomoeuHas CTAPT/IMAY3A, uTo6bl BO306HOBUTb LMK
MallKHa He

DHEepPrnyHoO TONKHWTE ABepLYy A0 “Wenyka”

Livkn npepbiBaeTcs, ecnvi ABepLia OTKpbITa 6onee 4

MallHa He cimBaeT
Bogy. CBeToguoap!
F3 a TakKe 0b6a
nHAMKaTopa
BKJ1./BbIKI1. n
CTAPT/MAY3A,
6bICTPO MUTaloT.

KOMaHAbl. cexyH 3akponte gBepuy 1 HaxmuTe KHonky CTAPT/TAY3A
Mpubop He pearnpyeT Ha komaHAbl. CoobLeHMe Ha BbikntounTe npnbop Haxatem kHonkv BKJ1./BbIKIJL. MprmepHo uyepes MuHyTy
auncnnee: Cetognoabl F9 1 F12, a Takxe oba mHAuKatopa | CHOBa BKJloUMTe NpUbop 1 nepesanyctute nporpammy. Ecnv ownbka nossnaetca
BKJ1./BbIKJ1. u CTAPT/MAY3A, 6bICTpO MUraioT. CHOBA, OTCOeAMHNMTE NPUOOP OT INEKTPOCETU Ha 1 MUHYTY, 3aTeM CHOBA MOAK/IIUUTE.
MocynomoeuHasn [Mpouecc MoNKK elle He 3aBepLUnCA. [oxanTech 3aBepLUeHNA npoLecca MONKMN.

CNBHOW LUNAHT 3aI0OMaH.

MpoBepbTe CAMBHOW WNAHT Ha NpeaMeT 3anoma (cm. MIHCTPYKLMIO 10 YCTAHOBKE).

3acop cnMBHOW TPYObl PAKOBUHbI.

OuncTrTE CIMBHYIO TPYOY PaKOBUHDI.

DunbTp 3acopeH oCcTaTKamm MULLK.

Ouunctute dunbtp (cm. YACTKA OUJIBTPYIOLLETO Y3J1A).

LllymHan pabota
nocyAoMOeyHOoN
MalLLUMHbI.

Tapenku KacaloTcs Apyr apyra v gpe6esxar.

PasmecTute nocygy npasuibHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3VIH).

O6pasyeTca CIMLWKOM MHOTO MeHbI.

MotoLee cpefcTBO OTMEPEHO B HEMPABUIIbHOM KONMYECTBE UMW He MOAXOAUT Ans
nocyAaoMoeyHbIX MalwuH (cm. 3ATPY3KA MOIOLLETO CPE/CTBA). Mepe3sanycTtute
NpoLecc MOMKM HaxkaTvem kHonku CITUB (cm. OTLUUN Y OYHKUMU) v 3anycTuTe
HOBYIO MporpaMmy, He Jo6aBsIsisi MOIOLIEro CpefcTBa.

Mocypna octaetca
rPA3HOMN.

I'Iocy,qa pacnonoxeHa B KOpP3nHax HenpaBuibHO.

PasmecTute nocygy npaBuibHbIM 0b6pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3VIH).

Mocyna melaeT cBO6OAHOMY BpaLLEHMIO IoNacTen
pasbpbi3ryBarenen.

PasmecTute nocyny npaeusbHbIM 06pasom (cm. 3ATPY3KA KOP3VIH).

[NpoLecc MOMKM HEAOCTaTOYHO MHTEHCUBHBIIA.

BbibepurTe noaxoaawmin pexmm moku (cm. TABJIULIA [TPOTPAMM).

O6pa3yeTcn CJINWKOM MHOIO NeHbl.

MololLiee cpeCcTBO OTMEPEHO B HEMPABUIbHOM KOJIMYECTBE W HE MOAXOAUT ANs
nocyfoMOoeYHbIX MaLwuH (cm. 3ATPY3KA MOKLLEIO CPE/JJCTBA).

KpbllwKa ononackyBaTens ninoxo 3akpbita.

3aKpowTe KpbILLKY Ha Ao3aTope onosiackusaTens.

OunbTp 3acopeH.

Ouuctute dunsTpytowmin ysen (cm. YACTKA U1 YXO/).

OTCYTCTBYET pereHeprpyioLias cosb.

3anonHuTe 6auok gna conu (cm. 3ATPY3KA PETEHEPUPYIOLLIEV COJN).

Bopa He nocTynaet

B MawwmHy. Coo6-
LeHMe Ha fucnnee:
CeeToaunoabl ==, F6
a Takke oba nHaw-
KaTopa BKJ1./BbIKJI.
n CTAPT/MAY3A,
6bICTPO MUTaLOT.

OTcyTcTBYET BOAA B BOAONPOBO/AE WSIN HE OTKPLIT
BOAOMPOBOAHbIN KpaH.

Y6epnuTech, UTO BOJONPOBOAE eCTb BOLA U BOLOMPOBOAHbIV KpaH OTKPbIT.

3anvBHOW LUMAHT 3a5I0MaH.

lpoBepbTe 3aNMBHON LWNAHT Ha NpeaMeT 3anomoB (cM. YCTAHOBKA), Bbikntounte
1 CHOBa BKJTIOUMTE MOCYAOMOEUHYIO MALLMHY.

3acopeH ceTyaTbin GUALTP Ha 3aIVIBHOM LUJIAHTe;
HeobxoanMa ero YncTka.

Mocne BbiNoNHeHMA BCex onepawuii No NPoBePKe 1 YNCTKE BbIK/TIOUUTE 1 CHOBa
BKJIO4MTE MOCYOMOEYUHYIO MaLLVHY 1 3amyCTuTe HOBYIO MPOrpaMmy.

MocynomoeyHas
MalU1Ha 3aBepLuaeT
LMKN paHblue, Yem
06blyHO. CoobLeHne
Ha gncnnee:
Ceetoanonbl F15a
Takxe 0ba nHANKaTopa
BKJ1./BbIKJ1. n CTAPT/
MAY3A, 6bICTPO MUFaIOT.

CNMBHOW LWUNAHT PAaCMONOXEH CINLWKOM HU3KO Unn
NPOWNCXOANT C/INB B KaHaNM3auuHo.

Y6epuTech, UTo KOHeL C/IMBHOTO LWJIaHra PacronioXeH Ha NpPaBUibHON BbicOTe
(cm. YCTAHOBKA). MpoBepbTe, 4TOObI BbIBOA He Obll MOABEAEH K KaHanm3auum,
npu Heo6XOAUMOCTIN YCTaHOBMTE BO3AYLUHbIV BMYCKHOW KanaH.

Bo3nyx B cucteme BOgOCHabXeHUs.

I'IpOBepre cactemy BO,EI,OCHa6>KeHI/Iﬂ Ha npegmet yTeyek nnn gpyrux I'Ip06J'IEM,
npuBOAALLMNX K NONafaHNIO BO34yXa BHYTPb.

C nonnuTuKon, CTaHZapTHON AOKYMEeHTaLuen, NopAaAKoOM 3aKa3a 3anacHbIxX
yacTeil 1 AONONHUTENbHON NHPopMmaLmeli 06 N3AeNNN MOXKHO 03HAKOMUTbLCA NO
cneaylowmm cCbisikam:

« TMocetnte Haww Beb-caiTbl docs.hotpoint.eu n parts-selfservice.whirlpool.com

«  Wcnonb3ynte QR-kog

+ Vinn o6paTuTtech B Haw CepBUCHDbIN LLeHTp (Homep TenedoHa yKaszaH B rapaHTUNHOM TaJIOHe).
Mpw obpalyeHnn B Halw CepBUCHBIN LLeHTP coobLUTE KOAbI, YKa3aHHble Ha NacnopTHON Tabnnuke
usgenus.

NHdopMmaumio o Mogen MoXHO NOJTyUnTb, UCNOMb3yA YKa3aHHbIA Ha MapKUpPOBKe 400011671 442

sHeproappekTmBHOoCTM QR-KOA. Ha 3TKeTKe Takxe yKa3aH ngeHTndukatop moaenu, KoTopblii |(|)|Tl/|zii|2|3| TIS||'|IX|‘iii3|X|ﬁTﬁi'ﬂi‘i3|

MO>HO UCMOSIb30BaTh A MPOCMOTPA NopTasna peectpa no agpecy https://eprel.ec.europa.eu .
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COPENEPOI XYKTEY

XXOFAPFbl COPE
@ = i

T Haaik >xaHe eHin biabicTapabl
XKYKTEHi3: cTakaHgap,
canTtblaskTap, KilukeHTan
Tapenkeanap, KillkeHTaun

canart blgblCTapbl.

@\

P11

A=h

(KoFapfFbl COPEHIH XyYKmey Mbicaribl)

XXOFAPFbl COPEHIH BUIKTIIH PETTEY

Xoraprbl cepeHiH, BuiKTiriH peTTeyre 6onaabl: TOMEHTi XaLUiKKe Ken

- ACTbIHFbl TOP COPE

. blgbic-asiKTbl TOp cepere biHFalnbl opHanacTbIpy YLiH Oynipaeri

: KamblpManbl KynakLianapasl YL Typri kanbinka Kotofa 6onagpi.

. WbIHbI cTakangapabl 9pbip cTakaHHbIH TYTKACbIH COMKEC ysiFa cany
© apKbirbl XMHaNMarbl bickipManapra kayincis etin canyra 6onagbl.

. blabic-ask xakcbl kebyi YLUiH Karblpmanbl Kynakwanapas! kebipek

: OyKTeHi3. EHkenTyai e3repTy yLUiH XMHanvarnsl biCbipMaHbl TapThbin

: anblHbI3 Aa, a3aan CbIPFbITbIHBI3 XaHE KanaraH Karnbinka KOMbIHbI3.

bIAbIC Cany YLUiH >XOFapfbl Kanbin XeHe Xofapbl kKatapaa Kebipek
60C OpbIHAbI XXacay apKbirbl anbiHbanbl TipekTepAiH kebiH xacayra
apHanfaH TeMEHri Kanbin X8He TeMeHri cepere canbiHfaH
3aTTapMeH KaKbITbIFbICTbI TyFbI3bay. —
YKoraprbl cepe TeTikTepai 6acnan,

XKOFapFbl COPE XKOFapFbl COPEHIH,

OmiKTiriH peTTeriwneH (CypeTTi KOPEHI3)
xabablKTanagpl, Cepe >ofapfbl Kanbinka
KovbinFaH 6onaa, xan FaHa CepeHiH
OynipnepiH ycTan oHbl KOTEPIHI3.

TemeHri KanbInTbl KanmnbliHa KenTipy YLWiH,
cepeHiH bynipnepiHaeri A TeTikTepai 6acein,
XKOLWIKTi TOMeH Kapan 6acbiHbI3.

(el 1

On canbIHFaH COH, COPEHiH OMIKTiriH
petTemeyai yCbiHaMbI3.

ELUKALLAH >xaLwikTiH, TeK 6ip XaFbIH XOFapbl KOTEPMEHi3
Hemece TOMEH TYyCipMeHi3.

PETTEJIETIH KANMNbl BAP XXUHAJNMAIbI
bICbIPMAIJIAP

blabic-askTbl TOp cepere

bIHFaNIbl OpHanacTbIpy YLUiH,

XMHanvanb! bickipmanapgbl

XWHan, kanTa awyra 6onagpl.

LWbiHbI cTakaHaapabl apbip

CTakaHHbIH TYTKaCbIH ColiKec

ysiFa cany apKbinbl XuHanvarnsl

bICblpMarapra Kayincia eTin
canyra bonagpl.

Ynrire 6ainaHbICTbI:

* biCbipManapgpl aLy YLUiH, OHbI
CbIPFbITBIM, aHanabIpy KaxeT
Hemece invekTepaeH 6ocatbin, LWhiFapbin any Kepek.

* biCbipManapapl XXuHay YLUiH, OHbl anHanabIpbIn, bickipManapabl
TOMEH Kapau CbIPFbITY KaXXeT HEMEeCe OHbl XXOFapbl kapan
TapTbin, bickipmManapabl inmekTepre 6ekiTy kepek.

ATFPIL

: ZONE WASH 3D KOMINOHEHTTEP
: Zone Wash 3D kocbiMLLa e

: XaKTaH apHaWibl Cy afblHAapbIMEH

: navganaHagbl:blabIC Xyy MaluMHacblHAa

© YCTiHre aHe TOMEH XakKTa (KbI3FbInT

: capbl TycneH TaHbanaHfFaH) biabicka

* CyOblH KAMTYbIH apTTbIpy KemeriMeH

© KaTThl KiprieHreH GenLuekTepai xyyra

: Gonagbl. Mbicanbl: kacTpernaep MeH Kbl
. KyMblpanapblH Zone Wash 3D TemeHri

: BeniMiHe BeT aKneH XXYKTeHi3 xoHe Zone
Wash 3D onuusicbiH KOCbIHbI3.

- CYbIPMAIbI TAPTNA
: Xorapfbl cope KillKeHTail biLICTbI XoHe ac iLueTiH caliMaHbl cany YLUiH konaaHyra
: GonatbIH cyblpMans! TapTnacsiMeH 6epinei. OHTaimbl Xxyy eHIMAINIri yLiH yrikeH

* bIABICTbI Tikeneit HayaHbIH acTbiHa canMaHbI3. TapTna anbiHbans Gonagbl.
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(acmbiHFbI Mop cepeae bidbiCMbI cany Mbicaribl)

- MbILLUAKTAPFA APHAIFAH HAYA
: CebeT ac KypangapblH XaKkcbipak

. OpHanacTbIpyFa apHarfaH YCTiHri Top-
: napmeH xabgblktanfaH. MbiwakTrapra

: apHanfaH HayaHbl TOMEHTi COPEHiH,

© anAblHFbl XaFblHa FaHa KoK Kepex.

: ©TKip ywTapbkl 6ap nbiwakrap MeH
: Gacka ac yn KypangapbiH 6eTiH

: TOMEeH KapaTbIn nblllaKTapfa

. apHanfaH Hayara carnblHbl3 HeMece
. onapAbl Xofapfbl COPEHIH XUHan-

© manbl benikTepiHe kKengeHeHiHeH

. canyra 6onaabl.

Hotpoint 5
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KYHOENIKTI NAUOANAHY

1. CY BAUJTAHbICbIH TEKCEPY
blapbIC >XyFbIl MalLUMHAHbBIH Cy KyObIpbIHa XanfaHFaHbIH XXaHe
LLYMEKTIH aLlblK eKeHiH TeKcepiHi3.

2. blAbIC XYFblll MALUMHAHDbI ICKE KOCY
KOCYIbl/OLWIPYII TylimeciH 6acblHbI3.

3. COPENEPAOI XYKTEY
(COPEJIERPAI >)KYKTEY KapaHbi3).

4. TA3AIAY K¥PAIlbl biAbICbIH TONTbIPY

5. BAFOAPITAMAHbI TAHOAN, AMHANBIMAbLI PETTEY
blabicTapapbiH Typi MEH OHbIH NacTaHy AeHreiHe GannaHbICTbI
(BAFAPTTIAMATIAP CUTMNATTAMACH! KapaHbi3), P TyiimeciH 6acy
apKbirbl colkec OaraapnamaHbl TaHOaHbI3.

KanaraH onuuanapae! TaHaaHbid (COPESIEROI XKYKTEY kapaHbi3).

6. BACTAY
BACTAY/TOKTATY TynmeciH 6acy apkbinbl Xyy anHansiMbIH
6acTtaHpI3. bargapnama curHan ectinrenge 6actanagbl.

7. XYY AUHATNBIMbIHbIH COHbI
XKyy aliHanbIMbIHbIH COHbl CUTHanN4apMeH aHbiKTanagbl XeaHe
avicnnen END. KOCY/OLLIPY TyiimeciH 6acy apKbinbl €CikTi
Xayblin, KypbInfbIHbI OLWIPIHi3. AcC iLeTiH canmMaHabl anvac
OypbIH KyRin kanmay yLiH GipHeLwle MUHYT KYTiHi3.
TemeHriciHeH 6acTan cepenepaiH XYriH LWbiFapbin anblHbI3.
OneKTp 3HePruAChIHbIH TYTbIHbUTYbIH a3alTy YLUiH, eHXap-
NbIKTbIH apHarbl y3apTbinfaH Mep3iMi KesiHae KypbiUiFbl
aBTOMaTThbl TypAe ewipineai.
Ac iweTiH caiMaHbl a3gan nacTtaHFaH 6051ca HeMece bIgbIC XYFbIlW
MaluMHaFa canbiHb6ac 6ypbIH CyMeH LailibinFaH 6onca, calkeciHwe :
KONAaHbINFaH Tasanay KypanbiHbIH MeJILEpPiH a3aiTbIHbI3. :

: ICKE KOCbINNFAH BAFOAPITAMAHbLI ©3rEPTY
. Oypbic emec bargapnamMa TaHganfaH 6onca, on xaHa faHa

. BacranfaH 6onca, oHbl e3reptyre 6onaabi: KOCY/OLWIIPY

: TYMMecCiH 6acbIin ycTan TypbiHbI3, KypbISFbl eLwipinesi.

: KOCY/OWIPY TyiMeciH KongaHbin KypbIFbIHbI KEPi KOCbIHbI3,
* KaHa Xyy aiHarnbIMbIH XeHe KanafaH onuusnapabl TaH4aHbI3;
: BACTAY/TOKTATY Ty/iMeciH 6acbiHpI3.

- KOCAJIKbl AC ILLETIH CAMMAHObI KOCY

. KypbinfbiHbl ewipmei, ecikTi awbiHbi3 (bBICTbIK 6y 6onaTbiHbIH
. ecTe caKTaHbI3!) xdHe blAbICTbl biAbIC XYFbILTbIH iLLiHE

. canblHpl3. EcikTi xabblHbI3 xaHe BACTAY/TOKTATY TyimeciH

© BacbIHbI3, aiiHanbIM TOKTTbINFAH xepheH 6acTanagbl.

: KEBOEUCOK KEOEPTIEP

: XKyy aHanbIMbl Ke3iHAe ecik albinaTbiH 6orica Hemece TOK eLUEeTiH
6onca, anHanbIM TokTarapl. Ecik abblnFaH Hemece 3neKTp Torbl

: KanmnblHa KeNTIpINreH CoH, aHasbIM TOKTaTbIffaH XepiHeH kanTagaH
. BacTtay ywwiH, BACTAY/TOKTATY TyiiMeciH 6acbiHbI3.

: DEMO pexvmai ewwipy yLuiH, TeMeHgeri apekettepai GipiHeH

. coH bBipi, apacblHa y3inic canmain opbiHAay kaxeTt. MalwmHaHbI

© KOCbIM, COCbIH KalTa eLwipiHi3. KoHblpayablH AbIObICh! LWbIKKAHLIA,
: KEWIKTIPY 6atbipmachkiH 6ackin TypbiHbI3. MalumHaHbl kanTta

* KOCbIHbI3. “dOF” nHOMKaTOPbI XbIMNblfbIKTan, Co4aH COH eLlei.

AKblJ1-KEHEC

KEHECTEP
XKowiktepai xyktemec OypblH, biabicTapoaH  Gaprblk  TaFam :
KanablKTapblH anbin TacTan, cTakaHgapdbl 6ocaTbiHbi. Onapgbl :
anabiH ana afbiH CyAblH acTbiHAA XyyAblH KaxeTi ok. On :
OpHbIHA MbIKTan canblHOaNbIHLLA XeHe CbIpTbiHA LblFapbliMalbIHLLA :
blAblCTapAbl PETTEH3; XoHe biablcTapabl ay3blH TOMEH KapaTbir XeHe
OVbIFbI/LUbIFbIHKEI OEeniKTEPIH eHKeNTIN canbiHpI3, Oyn cyapliH apbip :
OeTKelre TUIOIHE XXaHe epKiH aFybiHa MyMKIHAIK 6epei. :
EckepTy: KaknakTapbl, TyTkanapbl, Hayanapbl aHe Kyblpy Tabanapbl :
LalbIpaTKbILL TyTKanapabl anHanyra kegepri KentipMey Kepek. :
KilwkeHTanm blabiCTapabl ac iWeTiH cavMaHgap KeliriHe canblHbI3. :
KaTTbl nactaHFaH bigbicTap MeH Tabanapabl TOMEHTI XKOLUIKKE KOH !
kepek, cebebi 6yn GenikTe cy LWallbipaTKbILUTap kaTTel 6onagbl xaHe :
KaTTbl Xyy OHIMAInNiriHe MyMKiHAiK 6epeai. :
KypbinfblHbl KYKTEreH COH, LallbipaTkbill TyTKanapblHblH OHaW :
avHarnyblHa MyMKIHAIK 6epiHj3. :

KOHAVIJ'IbI EMEC bIOAbICTAP
AraluTaH xacarFaH blablcTap MeH ac iLLeTiH caiMaHaap. :
* Hasip niwimaenreH cTtakaHaap, SLIEKensi KongaH >KacarfaH XaHe :
aHTMKBapUaTTbIK bigblCTap. OLueKkennepi Tesimai emec. :
* JKorapbl TemnepaTtypara Te3iM anMalTbiH  CUHTETUKamnbIK :
MaTtepuanablH 6enikTepi. :
*  MbIC >X8He XiHiLLUKe biabiC. :
» KynmeH, BakcreH, MannanTtbiH ManMeH Hemece CUSIMEH FacTaHFaH :
bigpicTap. :
CTtakaH olueKkennepiHiH TycTtepi MeH antoMuHui/Kymic Geniktepi :
XYY KesiHOe e3repTinyi >kaHe TYCiHIH e3repTinyi MYMKIH.
CTakaHHbIH kenbip Typnepi (Mbic., XxpycTans 3atTap) bipHelue xyy :
anHanbIMbIHbIH, CaHbIHaH KeWiH OyrbIHFbIp 6ona 6acTtangbl.

CTAKAHF A XXOHE AC ILLETIH bIAbICTAPFA 3AKbIM KENTIPY :
OHaipyLi biAbIC XYFbIL MallMHaAa XyyfFa 6onagpl Aen keningeme :
OepinreH LWbIHbI XaHe hapdop biabICTapAbl FaHa KONAaHbIHbI3.

+  ®apdop biabICka NanbIKTbl XXyMCaK XyFbILL Kypanabl nanganaHbiHbI3 -

* Xyy aiHanbiMbl asikTanfaH COH CTakaHgap MeH ac ilWeTiH :
caviMaHzapabl biAbIC XyFbIlL MallMHaAaH GipaeH LWhlFapbin anbiHbI3.

: QHEPIMA YHEMAEY EOMbIHLLA KEHECTEP

TypMbICTBIK bIOBIC XKYFbIL MalUuHa ©HAIpyLWi TanantapblHa
calikeC nanpjanaHbinca, oAeTTe biAbIC XYFbiW MalivMHapa
bIAbIC XYY YLUiH KONIMEH XXyFaHfa KapaFaHaa Cy MeH 3Heprus
KeneMi asblpak Xymcanagbl.

blobiC XKyfblll  MalUWHaHbBIH,  TUIMAININH GapbiHWwa apTTbipy
YLWiH, XYY LMKMiH MaliMHara biabicTapAbl TOMbIK canbin
bonfaHHaH KeWiH faHa 6acTayAbl YCbIHaMbi3. TYPMbICTbIK
bIABIC XKYFbILW MalUMHa CbIAbIMAbIMbIFLI SHAIPYLLI KepceTkeH
OeHrenre AeniH fFaHa TOMThIPbINCa, Cy MEH 3HEPrus yHemaeyre
cenTiriH  Tuedi. blabic-asaktapgel  Aypbic  cany  Typanbl
aknapattel COPEJIEP[Il TONTBIPY TapaybiHaH Taba anachis.
MawwnHara xapTblNan faHa bigbIC canaTblH >kafganga, Tek
KaXeTTi cepenepre blAbICTapAbl OpHANAaCTbIPbIM, KOMKEeTiMAi
onuuanapgpiH, iwiHeH (Mapteimam TonThipy/ 3oHanbl xyy/
MynbT3oHa) apHarbl XKyy OnuManapbiH TaHgayFa KeHec
6epemis. blabIC Xyfbill MallMHarFa biabiCTapabl AypPbIC canMay
Hemece TbiM Ken cany HaTMXeCiHAEe pecypCTapAblH TYTbIHbITY
Kenemi (cy, aHeprus xaHe yakbIT, CoHOaw-akK Ly kenemi kebetoi
MYMKiH) apTbin, bIAbICTbI XYY XXaHe KenTipy eHimAiniri TemeHaeyi
MYMKIiH.

blaobicTapabl angplH ana KorMeH Lako apKbifbl Cy MEH 3Heprus
TYTbIHY KeneMi apTaTbliHAbIKTaH, OHAaW Tacindi KoraaHyfra
KeHec bepmenmis.

: TMTUEHA

Pblabic Xyfbill MaluMHaAa XuHanfFaH vic NeH Kipai KeTipy yLwiH

© KeMiHge Oip au iwiHAe xoFapFbl Temnepartypa 6argapnamMacbiH

icke KOCbIHbI3. Tasanay KypanbiHblH LAl KacblfblH KOnAaHbim,

. KYPbINFbIHLI Ta3anay YLUiH OHbl XYKTEMEN iCke KOChIHbI3.
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KYTIM XXOHE TEXHUKAIJIbIK KbISMET KOPCETY

CY3r'l XKMHAFbIH TA3AIAY

Cyarinepgai 6itenin kanmaybl >xaHe Kanablk CyAblH OYPbIC aFybl YLUiH
. Teciktepai 6iTen TacTaraH xafganaa. YakblT eTe OypikkiwTepai

CY3ri XXMHaFbIH KanbInTbl TYpAe TeKCepin TYPbIHbI3.

Cyarinepi 6iTenreH Hemece cy3y xyiieciHe GeTeH 3aTTap Hemece :
© TYPFaH XeH.
KongaHatblH 6onca, Kypblnfbl 6y3binbIn, OHbIH OHIMAINIr ToMeHgen, :

OypikkilW Kypangap TYyCiM KEeTKEH biAbIC JXYfblll MallMHaHbI

LYkl kebenin, pecypcTapapbl KapKblHAbI TYThiHA GacTangbl.
Cysrinep >wuHafbl YW cy3rigeH Typagbl,

avHangblpagbl.

blabic XKyFbllW MalMHaHbLI cy3rinepai canman Hemece Cy3ri :

6oc 6onca, kongaHyfa 6onvangbl.

Kem pgereHpoe ambiHa Gip per Hemece ap 30 uMKN camlblH, Cya3ri
Ti3BeriH Tekcepin, OHbl Ta3anay kaxet 6onca, TemeHae GepinreH
HyckaynapAbl OpblHAAW OTbIPbIN, METann eMec LIeTKaMeH afbin :

TYpfaH CyablH acTbiHOA MYKUAT XKYbIN anblHbI3:

1. UmnuHgpnik cy3riHi A caraT TiniHiH 6afbiTbiHa Kapcbhl OypaHbI3 Aa,
TapTbIn WbiFapbiHbI3 (1-CypeT).

anbIn WelFbIHBI3 (2-cypeT).

3. Tot 6acnaiiTbiH GonaTTaH xacarFaH Tabakwa Cy3riHi ChIpFbITbIN !

WwibiFapbiHbI3 C (3-cyper).

4. BeteH 3artTap (MaceneH, CblHFAH olHeK, dapdop, cymekTep, :
XeMic-Knaek AsHaepi xaHe T.6.) Taybin ancaxbi3, onapabl annan

anbin TacTtaHbI3.

5. TyTKbILWTBI TEKCEpIN, TaFram KanablkTapbl 6onca, anbin TacTaHbI3.
XKyy UMKNbIHbIH COpFbl  KOpFaFbilwbIH - (kapa TycTi Genwek) :

ELLKALLAH A ATIMAHbI3 (4-cyper).

Cyasrinepai TasanfaH COH, Cy3ri >XWHafblH KamTa carnbif, OHbl :
KannblHa PETTeHi3; 6y biAbIC XyFblLL MaLLMHAHbIH TUIMAI KYMbICbIH

acay YLUiH MaHbI3abl.

CY KENETIH WWIAHIIHI TASAJIAY

Cy keneTiH LNaHrinep xaHa Hemece y3aK yakblT OolblHa :
opblHAamac :
OypblH Kanablk 3aTTapAblH KOKTbIfbIH JKOHE OHbIH TasarbifbiH :
TEKCepy YLUIH cy 6Tki3iHi3. Ocbl cakTbIK Lapanapbl OpbIHAANMANATbIH
bonca, cy KipiciHiH 6iTenyi >xaHe blAbIC XyFbill MalUMHaFa 3aKbIM :

KondaHbinMaraH 6ornca, KaxeTTi KocbinbiMaapabl

KenTipyi MyMKiH.

onap blAbIC XyFaH :
cydafbl TaFaM KangblKTapblH KETipin, codaH KewiH cydbl kauTa :

XKorapebl
CaKMHAaCbIH cafbIT TiMiriHiH 6afFbITbiIMeH OypaHbI3. YCTiHr OypikKiLwTi

2. bywip Kynakwanapfa asgan Kyl cana oTblpbin, B TocTak cyariHi :
© Kepek.

- BYPIKKILUTEPAOI TA3AJAY

ITaram KangbikTapbl OypiKKiLITEPI abbiCbin Kanbin, cy OypkineTiH

Tekcepin, onapabl MeTans eMecC KillKeHTan LWeTKeMeH Tasanan

OypiKKill TeTiriH any YyWwiH nnacTukanblk Kynbintay

TecikTepaiH kebici >Xofapbl kapan TypaTbiHAaW eTin aybICTbIpy

AcCTbIHFbI OYPIKKILLTI XKOFapbl Kapar TapTbin anbin WeifyFa 6onagbl.

. CY XK¥MCAPTY XYMECI

© Cy XyMCapTKbILl aBTOMATTbl TYpAE CyAblH KEPMEKTIriH TOMeHZeTin,
' Kbl3AbIPFbILLITA KaKTbIH XMHANybIHbIH, andblH anagbl, Ocbinanwia
' TazapTy TMiMainiri Ae aptagbl.

. Byn xyie e3iH-e3i Ty36eH pereHepauusanangbl, COHAbIKTaH
: TY3 caybITbl 60Cc 6onfaHaa, OoHbl apAalbiM TONTbIPbIN TYPY
| KaXerT.

: Perenepauns xuiniri  cy
: GalnaHbICTbI epekLLeneHesi - pereHepaLysi op 6 Eco Lmkni caibiH
. Bip peT 3-ke KoMbInFaH cy KepMeKTIri AeHrehiHae opbiHAanaabl.

. PereHepauusi NpoLEeCi COHfbI LA LIMKITIHEH KeRiH 6acTanbin, LMKI
: asiKkTanfaHfa geniH kenTipy dasacbliHaa askranagbl.

© » bBip peTTik pereHepauys TyTbiHaabl: ~3.5 i cy;

© +  Bip uuknFa KocbiMLIa 5 MUHYT XXymcanagbl;

: » 0.005 kBt/caf-TaH a3 aHeprus TyTbiHaAbI.

KEPMEKTIir  AeHrewiHiH GanTaybiHa

Hotpoint /
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AKAYIbIKTAPAbI LUELWY

Erep ci3giH blAbIC XYyFbIL MallMHaHbI3 TUICTi AeHreae XyMblC icTeMelt Typca, on MaceneHi TeMmeHaeri TisiMHeH eTin wewyre 6ona mMa, ange
bonmain Ma, TekcepiHi3. ©3re e akaynap MeH Macenenep TyblHAaraH xargaviaa, CaTtbin anFaHHaH KeWiHri KbI3MeT KepCeTy opTarsibifbiHa
XKYTiHiHi3, OHbIMEH BainaHbicy aknapatbl Kemingik TanoHbliHA4a kepceTinreH. Kocankbl Geniuektep apHaibl HOpMaTMBTIK TananTapfa Caiikec

7 Hemece 10 xbinFa geniH Kon xeTimai bonagb!.

AKAVYIIbIKTAP

bIKTUMAI CEBENTEPI

LWELWIMAEP

S Ty3 nHgukaTopsbl
XaHbIn Typ

Ty3 caybiTbl 60c. (Ty3 canfaHHaH KeniH,
Ty3 MHAMKATOPbI BipHeLLe Xyy Lukni 6oMbl
YKaHbIN Typybl MYMKIH).

KoHTeliHepre kaiTagaH Ty3 TONTbIPbIHbBI3 (KOCbIMLLA aknapar any yLiH 2-6eTTi
kapaHpl3). CyablH KEPMEKTIriH PeTTEHI3 - KeCTeHi kapaHbI3, 2-6eT.

; LLlawFbilw nHamkaTopbl
" KaHbIn Typ

LWawfbiw aucneHcepi 6oc. (Ty3 canfaHHaH
KEWiH, WaliFbILL MHAMKaTOPLI BipHeLue xyy
LMK 6oWbI XaHbIN TYPYbl MYMKIH).

[ncneHcepre kanTagaH LaiiFbllL CYMbIKTbIKTBI TONThIPbIHBI3 (KOChIMLUA aknapat
any yLiH 2-6eTTi kapaHbI3).

blabIic Xyfbil MaLmMHa
Hactanmangpl Hemece
napmeHaepre >xayan 6epmengi.

Kypbinfbl Oypbic xanfaHbaraH.

AwwaHbl po3eTkara canbiHpi3.

TOKTbIH eLuyi.

Kayinciagik wapanape! HerisiHae, KyaT kanmnblHa KenreHae biabIC XYFbill MaLlvMHa
aBTOMaTThl Typae Xyktenmenai. LUuknai kanta 6acray ywiH, bactay/Tokraty
6aTbipMachIH 6acbiHbI3 .

blabic XyFbIL MaLLKMHA eciri xabblk emec.
ActiveDry icTiri canbiHb6araH.

“cbIpT” eTkeH AblObIC ecTinMekmiHLe, ecikTi KaTTbl XabblHbI3.

Ecik 4 cekyHATaH apTbIK yakbITKa
awblnFaHaa, LMK TokTanagbl.

EcikTi abblHbI3 xaHe BACTAY/TOKTATY TyiMeciH 6acbiHbI3.

On nepmeHaepre xayan 6epmeisi.
[vcnnenipe mbiHanap kepcetineai: F9
Hemece F12 xaHe Kocy/©Lwipy nHaukatopsbl
MeH bacrtay/TokTaTy UHAMKaTopbl katap Te3
XKbINbINbIKTANAbI.

KOCY/OLWIPY 6atbipmackiH 6acy apkbinbl KypbliFblHbl SLLIPIHI3 Ae, LaMameH
6ip MMHYT ©TKEH COH OHbI KarTagaH Kocbin, 6araapnamaHbl kaTa KocbiHbI3. Erep
akay ani ie keTnece, KypblrFblHbl 1 MUHYTKA aXbIpaTbir, KakTa KOChIHbI3.

blabIC XyFbiL MaLLMHa Cybl
aknanasbl. Aucnnenge MmbliHanap
kepcerineni: F3 »xaHe Kocy/
Owwipy uHgukatopbl MeH bactay/
TokTaTy uHOMKaTophl Katap Tes
KbIMbINbIKTARAbI.

YKyy arHanbIMbl ani askKranvaraH.

JKyy aiiHanbIMbl asikTarnFaHLa KyTiHi3.

ArbI3y Wwnanrici 6yrinin kanfaH.

Cy TereTiH LNaHriHiH 6ykTeoin KanmaraHbIH TekcepiHia (OPHATY
HYCKAVYJIbIf bIH kapaHbi3).

AFbI3y XKYMeCiHiH KyObIpbl BiTenreH.

AfbI3y Xyleci KyOblpblH TazanaHpl3.

Cyari TaraM kangblKTapbiMeH GiTenreH

CyariHi TazanaHbi3 (CY3I/IEP XXUHAFBIH TASAJIAY mapaybiH KapaHbi3).

blabIc XyFblll MaLLKHA apTbIK LY
LiblFapabl.

blaeictap 6ip-6ipiHe COKTbIFbICHIN
rypcingeyae.

blabic-askTbl AypbicTan opHanacTbipblHeld (TOP COPEJIEPTE blbIC-ASIKThI
CAJ1Y mapaybiH KapaHbi3).

KenipLUiKTiH apTblK MerLepi WbiFapblsiFaH.

XKyrblILL Kypan AypbIC erlieHbereH Hemece o biAbIC XYFbill MalLMHaga KongaHyra
apHanmaraH (XKYFbILL K¥PAT1 bI[JbICbIH TO/TTbIPY mapaybiH KapaHbi3).
AFbBI3Y TyiiMeciH 6acy apkbinbl blAbIC XYFbiLLl MALLMHAHBIK MOHAEPIH 6acTankb!
kannbiHa kenTipin (OMNUUSTIAP MEH ®YHKLIMATIAP mapaybiH KapaHbi3) , XaHa
6argapnamaHbl XyFblLL Kypanchl3 icke KOCblHbI3.

blakictap Tasa emec.

Ac iLeTiH biAbIC AypbIC PETTENMETEH.

blabic-asKTbl AypbicTan opHanacTbipbiHeld (TOP COPEJIEPIE blbIC-ASKTbI
CAJ1Y mapaybiH KapaHbi3).

Cnpei TyTKanapbl blablcTapMeH
aparnachbin epkiH kosfana arnvangbl.

blabic-askTbl AypbicTan opHanacTbipbiHbld (TOP COPEJIEPIE blbIC-ASKThI
CAJ1Y mapaybiH KapaHbi3).

2Kyy UMKnbI ThIM XXeHin.

[ypbic KeneTiH Xyy umknbiH TaHaaHsl3 (BAFOAPITAMATIAP KECTECIH kapaHbi3).

KenipLwiKTiH apTblK MernLuepi WhbIFapbliFaH.

XKyrbiLlw Kypan AypbIC enweH6ereH Hemece o biAbIC XyFblLL MaLLMHaAa KoraaHyFa
apHanwvaraH (XKYFbILL KYPAJ1 bi[JbICbIH TO/TTBbIPY mapaybiH KapaHbi3).

Lato Kypanbl 6eniriHiH, kaknarbl AypbIC
abblnmaraH.

LUlato Kyparbl blAbICHIHBIH KaKnaFbl XabblFaHbiH TEKCEPIHi3.

Cya3ri nactanraH Hemece GiTenreH.

Cyarinep xuHarblH TazanaHbl3 (KYTIM YCTAY XKOHE XXOHOEY mapaybiH
KapaHbi3).

Ty3 XOoK.

Ty3 blAbICbIH TONTbIPLIHGI3 (T¥3 bI[bICEIH TOJITBIPY mapaysiH KapaHbi3).

blapIc xyFbil MaLinHa cy
TonTbipManapl. MiHavkaTopbl katap
Te3 XbINbINbIKTanasl. Qucnnenae
MblHanap kepcetinesi: == F6
xoHe Kocy/Ouwipy nHamnkartopsbl
MeH Bactay/ToktaTy uHaukaTops!
KaTap Te3 XbinbInbKTanapl.

Cy kpaHblHAa Cy 0K Hemece KpaH xabblk

Cy kpaHblHAa cy 6ap ekeHiH HeMece KpaHHbIH XabblnMaraHbiH TEKCEPIHI3.

Cy KyATbIH LNaHr Gyrinin kanrax.

Cy KyATbIH LNaHriHi{ 6yrinin kanmaraHblHa ke3 xewkisin, (OPHATY TapayblH
KapaHbI3) 6afgapnamaHbl kKarTagaH opHaTbIn, KaiTa icke KOCbIHbI3

Cy KySITbIH LUNaHriHiH Topbl GiTenin Kanfax;
OHbl Ta3anay Kaxer.

Tekcepin, Tazanan 60nFaH CoH, bibIC XYFbILL MaLUMHaHbI BLUipiM, KanTa KOCbIHbI3
XoHe aHa GargapnamaHbl icke KOCbIHbI3.

blapIc XyFbIlw MaLLMHa LmKNAi
yakbITblHaH GypbIH asKTanabl.
[ucnnenge mMbiHanap
kepcetineni: F15 xaHe Kocy/
Owipy nHankatopel MeH bactay/
ToKTaTy UHAUKaTOPbI KaTap Te3
KbINbINbIKTARABI.

Cy afbl3aTblH LWMaHr TbiM TOMEH
opHanackaH Hemece yiAiH kaHan3aums
XKyMeciHe afblIn xaTbip.

Cy afbl3aTblH WNAHTiHIK YLWbIHBIK AypbIC GUIKTIKTE OpHanackaHablFbIHa Ke3
xeTkisiHi3 (OPHATY TapayblH kapaHbl3). Yinaeri kaHanmsaums xxyneciHe arbin
XaTkaH-XaTnaraHblH TEKCepin, kaxeT borca aya eHridy KrnanaHblH OpHaTbIHbI3.

CymeH abablkTay xyineciHae aya 6ap.

CyMeH xabpplkTay xyineciHae TeciktepaiH Hemece 6acka aa illke aya KipriseTiH
akaynapAblH 6ap-XOfblH TEKCEPIHI3.

=]

CascaTt neH cTaHgapT Typanbl TOMbIK KYy)XXaTTama, Kocankbl GenweKkTepre
TancbIpbIC XX9HEe OHIM Typanbl TOJNbIK aKknapaTTbl MbiHa XXepAeH Taba anacblis:
» bi3giH canTka kipin weifbiHbI3 docs.hotpoint.eu xxoHe parts-selfservice.whirlpool.com
»  KypbinfbiHbiH QR KoAbIH KONAaHbIHbI3
* Hewmece, 6i3aiH, CaTyAaH KeuiHri KbI3MeT KepceTy opTanbifblHa XxabapnacbiHbI3
(TenedoH HeMmipiH keningeme wapTTapbiHaH KapaHbi3). Keningik 60MbIHIWA KbI3MET KepceTy
opTanbifbiHa xabapnackaHaa, eHIMHIH TEXHUKarblK KeCTeCciHAe KepCeTinreH KoaTapabl

xabapnaHbi3.

Ynrire KaTbICTbl aknapaTTbl 3HepreTukanslk 3atéenrige kepcetinreH QR-koATbIH,
KemerimeH kapayra 6onagbl. CoHpgan-ak 6yn 3atbenrige ynri carikecteHaipriwi 6ap,
OHbI https://eprel.ec.europa.eu mekeHxarbliHAAFbI TipKey NOpTanbiHaH KEHec any yLiH

KonaaHyra 6Gonagpl.
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TEKYEJIEPOU XYKTOO

(’k020PKY meKde ydyH XXYKmee yriaycy)

XXOIOPKY TEKYEHWH BUMUKTUTUH TYYPAIIOO

)KoropKy TEKYEHVH OUAMKTUIA TyypanaHaT: TOMeHKY Tek4yenepre

Kecenep, xannak Tabakrap.

. CYYPMA TEKYE

MOpT *aHa XeHnn NauITepan : Koropky Tekye Mafa UAULITEPAY aHa allkaHa acnantapbliH kap-
KYKT®: CTakaHaap, ubiHbiriap, . MOO Y4YH KOMAOHYYra XaparaH blrfbipMa Tek4e MeHeH xabaplnraH.

© blnaiibikTyy Xyy eHaypYMAYYNYTY YYYH, Kenemayy UAULLITA Ty3 ane
. TeK4EHUH angbiHa KoiboHy3. Tekye anbin Ybirapbinar.
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XYKTereH HepcenepauH KarbinbllwyycyH 6onTyp6oo XaHa XoropycyHaa

ke0YPeeK MENKUHAMKTI TY3YY apKbiflyy KeHTepYY KapMarblyTapbiH TOMOHKY TEKYE
GonyLuyHYa KOMAOoHYY Y4YH, TOMeHKY Tabara aHa TemeH abanga . Keitpenep, kankaktap, Tapenkanap, xannak Tabaktap, alikaHa acnar-

KenemMayy VaMLLTEPAM XanralTelpyy YYYH XOropKy aban.
YCTYHKY Tekde, XKoropky TeK4eHUH i
GUANKTUIMH Tyypanarbiybl (Cypemmy
KapaHbi3) MEHEH >xababinraH, TEKYe YCTYHKY
abanblHa TYPYKTYY Kotofryda Kantekrepam
6acyycys, xeH ane TeKYeHWH KanTanaapbiH
Kapmari, aHbl eriie KeTepyHy3.

TemeHky abangbl kanbibbiHa KENTUPYY
YYYH, KOWryyTapapiH KantangapbiHgarsi A
KanTekTepuH 6acbIHbI3 XaHa KyTyHY TOMEHre J
KbINAbIPbIHbI3.

Bu3 cuare TeK4eHUH OUMUKTUTUH, an
XYKTernreH Mmaanga Tyypana6ooHy3ny eTyHe0ys3.

34 KAYAH kyTyHy 6up raHa TapabblHaH KeTep6eHy3 ke

. Tapbl %.6. YoH TabakTap aHa kankaktap y4adblpaTkbiTapra TOCKOON
: Gonboocy y4yH kanTanpapbiHaH 3H COHYH KaWralUThbipbirblllbl KEPEK.
: TeMBHKY TEKYEHWH Tapenkanapabl TUIMHEH KauralTbipbin KaTkaHaa,
© e KacTpynaapdbl xaHa canaT canbiHyydy Tabaktapabl TyypacblHaH
; XairalwTsIpyyra KOnaoHyyra MyMKyH 60roH KOHTOpryY TupeeyTepy 6ap.
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TYLWYPOOHY3. — z 2

: (MeMeHKy mekKye yuyH XyKmee ynaycy)
TYYPAJIAHYYYY ABAJIbl MEHEH BYKTOMO© ALLKAHA ACMNANTAPbIHbIH KYTYCY
XAMNKbIYMTAP : Mogynayk KyTy alikaHa acnanTa-

Kantankbl 6ykTene TypraH kan-
kakTap OykTenyn ke byktenbece
60mnoT an, TeKYEHVNH NYMHAEMM
WOVLLTEPAUH XKanralwTbipblnyy-
CYH onTUMangalTbipyra xxapaam
Oeper.

BvHo cTakanaapabl, 6ykteme
XarkbldTapra ap 6up crakaHablH
TYOVYH bINanbIKTyy Ke3eHeryHe
KMPru3yy MEHEH KOOMCY3 Xali-
rawTblpyyra 60nor.

AL AL

: PbIHbIH 0OPAYH XaKLbIPTYY Y4YH,

© 5KOFOPKY TOPYO MEHEH >kabblnraH.

© alwkaHa acnanTtapblHbIH KyTycCY,
TOMOHKY TEKYEeHUH anblHKbI abanbl-
: Ha Kotonyycy Kepek.

. BblvyakTap aHa yuTyy Kbipnapbl

: bap 6yrompap Tamak e TypraH

: acnanTap KyTycyHa TOeMeH Kapa-

. ThIMbIMN e XXOropKy Tekyeaeru

| KOHTOPYYYY XaublHOa ropu3oHTan-
© AyY XaurawTbIpbinyycy Kepek.

YnrycyHe kapai:

 OYKTenreH kankaktapabl Ty34eTyY YUYYH, anapabl erae Xbin-
AbIPbIMN KaHa ainaHTbIMN e aHbl KapMarbluTapbiHaH TapTbin

YbIrbin, bINAbIA TYPTYHYS3.

* KankakTapZbl 6YKTee y4yH, anapabl eife Xbinablpbin xaHa
annaHTbIN e aHbl kapmarbliYTapbiHaH TapThin Ybirbin, bINABIA | waliralukaH, anap eTe KUpaereH acnar-

TAPTbIHbI3.

: ZONE WASH 3D

: Zone Wash 3D kowymya cyy yarbipat-

© KbluTapabl KOMAOHOT: anap amL xxyyry4
© MaLLMHEHWH TOMOHKY XaHa YCTYHKY

: XarblHaa (capbl TYC MEHeH GenrumneHreH)

: TapObl MHTEHCUBAYYPEEK XYUT ManLLKe

. Cyy KanToocyH keGeiTet. Mucarbi:

¢ KacTpronsanapgbl XkaHa kasaHgapabl

. TemeHky Zone Wash 3D koMnoHeHTTepre
: KapaTbIn Kowryna xaHa Zone Wash 3D

. ONUMSHBI NaHenNbaeH ULITETKMUE.
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KYHYMAOYK KOJIOOHYY

1. CYYTA TYTALUYYHY TEKWWEPUHU3
Moy >xxyyryy MalumHa cyy KaHanblHa TyTaluTbIpbIfbIf, KpaH
ayblk 6onyLuy Kepek.

2. NOMLL XYYTYY MALUMHAHDBI KYWUIY3YY
KYWUYK/OYYK 6ackblublH 6acbiHbI3.

3. TEKYENEPOU XYKTOHY3
((TEKYEJIEROU )KYKTOOHY kapaHbI3)

4. XKYYYY KAPAXATTbIH BONYLWUTYPIYYYH TONTYPYY

NAVWTWH TYpYHe XaHa aHblH BynraHyy AeHrasanuHe xapalua
(MPOIPAMMAIJIAP CYPOTTOMOCY kepyHy3) P 6acKblublH
6acyy MeHeH 3H bINanbIKTyy NporpaMmaHbl TaHOAHbI3.
KaanaraH Tangoonopgy TaHaaHbi3 (TAHOOOJIOP XKAHA
OYHKUUATIAPObI kapaHbI3).

6. BALLUTOO
BALUTOO/TbIHBITYY 6ackbiubiH 6ackaHaa nauLl xyyraH
umknel 6awTtanart. MNporpamma GalwTanraHga cus YH CUrHanbIH
yracoi3.

7. XYY UUKNbl AAKTOOCY
Nowvw xyyraH UMKMbIH GYTKeHAYTYH YH MeHeH GenrvneHer

aybin, waiimaHasl KYUIY3YY/OUYPYY GackbiubiH H6acyy meHeH
e4ypyHy3. Kyiiyn kanyyHyH angbiH anyy yYyH, Uavil-asktapabl
yblrapyygaH MypyH 6Up Hede MyHeTKe KyTe TypyHys.
Tekyenepam aH biNAblKbicbiHAH GawiTan 60LWOoTYHY3.

TUH GenruneHreH y6akbIT apanbirbiHga aBTOMaTTyy TYPAe ever.
drepae navmw aHya ken GynraH6aca e arepae an UauULL Xyy-
ryy mMallvHara Kolona 3rieKkTe cyyra yavkanraH 6ormnco, kongo-
HyJraH Xyy4y KapaXaTTblH KOJIOMYH OLIOHYO a3alTbIHbI3.

- ATKAPbBIIbIMN XXATKAH MPOrPAMMAHDbI ©3IrePTYY
: Orepae Tyypa amec nporpamma TaHganbin kanca, arn aHbl

© GaliTanraH WapTTa raHa aHbl e3repTyy MymkyH: KYUYK/©UYK

: BackblubiH 6ackin kapman TypyHys, MalunHa eveT. MalvHaHsbl,

: KYWYK/@UYK 6ackblublH KONLOHYY MEHEH Kanpa Kynry3yHys xaHa
© KaHpl XXyy avnamnacblH XaHa KaanaraH TaHOO0OMOPYH TaHOAHbI3;

* umknabl BALUTOO/TbIHBITYY 6ackblublH 6ackin GaluTaHbI3.

. - KOWWYMYA MOULWITU KOLWYY
5. MPOrPAMMAHbI TAHOOO XXAHA AUNTAMMNAHDI TYYPANOO : MawmHaHbl e4ypbecTeH,awnrH adsiHbia (bICBIK 6yyaaH abait-
| naHbI3!) )aHa NaUWTEpaM, UAMLL XKYYryd MallvHara xanraiTbi-
© PbIHbI3. 3LWWIMMH XabblHpbI3 xaHa TemeHky BALUTOO/ TbIH-

: ObIPYY 6ackblvblH 6acbiHbI3 annamna, TOKTOTYNraH XepuHeH

. ynaHTar.

: KOKYCYHAH TOTOTYNYYNAP

© Qrepae xyy aiinamnachiHbH yHypyHAa SN adblk 6OCo, e

: arepae KybaTyynyk Kecunun kanca, annamna TOKTOMT.

: OWuK XabbinraHaaH KUAWH e 3NeKTp KamcbI3goocy KanblbbiHa

. KenreHae, annamnaHbl TOKTOTYraH XepuHeH kaiipa 6aLiToo y4yH
: BALUTOO/TbIHABIPYY 6ackbi4biH 6acbIHbI3.

xaHa aucnnen End (BYTTY) gereH xa3yyHy kepceTeT. JWNIH -

: DEMO MODE (JEMO PEXWMWH) uwiteH Ybirapyy y4yH, ©MeH-

© Aery vw-apakeTTep KePCeTYNIeH UPISTU MEHEH aTKapbifibiLb

. kepek. MawwuHaHbl KYUTY3YT, aHgaH coH kavipa ©4YYPYHYS.

. DELAY (KUWAVHKUIE KANTBLIPYY) 6acKblublH, YH YbIKKbIYa 6achIm
© TYypYHy3. MawwmHaHbl kavipa kynryayHys. “dOF” nHgumkaTopy kynynm,

MawmuHa, aneKTp KepeKTeeCYH asanTyy Y4yH, y3aK apakeTCU3auK- annaH cor OUeT.

KEHELWUTEP XXAHA XXAPOAMOAP

XAPOAMOAP

KyTynapab! XyKTeere YeinH, nanitepaeH 6apasik Tamak kangslk-

TapblH anbin carnbliHbI3 XaHa aiHek UaMWTepan 6oLwoTyHy3. Arbin
XaTkaH cyyra anfblH ana 4ankoo 3apblin aMec.

e Kbinbin KOIOHY3; XaHa ke3eHekTepy 6ap navwtepam TemeH
Kapartbin, cyy ap 6up 6eTuHe 3pKUH XeTKnaen xaHa kanpa arbin
YbIKKbIAAN KblfbiN TOMMNONTOH GenyKTepYH 3HKENTUMN KOLOHY3.
AckepTyy: KankakTap, kapmarbluTap, xanmanap >aHa Kyypyry
Tabanap YaukbluTapAblH anaHyycyHa Tockoor 60n60CyH.
BonroH manga Hepcenepam allkaHa acnantapblH TOpyHa xai-
ralTbIpbIHbI3.

©Te BynraHraH navLITEpaAmn XaHa Muckenepay TOMeHKY Tekyere

KaralUThIPbIHbI3, aHTKEHW Byn CEKTOPAO Cyy YauKbluTap KYUTyYpeK :

XaHa XyyHYH XO0ropyypak atkapblfibllublHa MyMKYHAYK BeperT.
LLanmaHAb! XKYKTOreHAeH KUAMH, YaublpaTKbluTapAblH 3PKUH
annaHaapblH TaKTaHbI3.

TYYPA KEJIBErEH nauil
* XKblrayTaH xacanraH VauLL XxaHa Tamak el TypraH acnarnTap.
+ Koo3gonroH MopT cTakaHaap, Kepkem KO eHepUyIyK xaHa
aHTUKBapAbIK MamwTep. AnapabiH Koo34onyLly Bbillblk 3MeC.

+ Yoropy TemnepaTypara TypyLTyk 6epe anbaraH CUHTETVKanbIK !

MaTtepuangapaaH 6onroH 6enykrep.
* XKes xxaHa kanam nguTtep.
* Kyn, MmoM, mannarbiy ke Cbisi MEeHeH BynraHraH nauL.
AViHek Ko0o3[0MnyynapabiH XaHa antoMUHUA/KYMYLL 6enyKTepyHYH
©HY, >KyY MPOLECCMHAE 63repyLLy Xe e4yLly MYMKYH. AHEKTUH

[ KYHYPTTenyLLy MyMKYH.

. AUHEKKE XXAHA WOULLKE 3blAAH KENYY

* Maunw xyyryd malumHaHbIH KOOMNCYy3ayry Katapbl eHAYPYYYy Tapa-
OblHaH KenuNaeHreH anHekTu xaHa apdopay raHa KonaoHyHy3.

© + VIOULIKe bINAbIKTYY KEHMM XKyyuy Kapaxat KOnLOHYHY3.

VaVLITI 0OpaYHAA GEKeM TypraHaai skaka KeHTepynyn KeTnereH- © ° AlHeK nauLwTepam xaHa allkaHa acnanTtapblH Xyy ainamnachl

asdKTaapbl MEHEH YOrynTyHyas.

. KYBATTbI YHOMO©e6© KEHELUTEPU

: * Yii yapBacbiHaarl WAL Xyyryd MalnHa eHAYPYYHYHYH Hycka-

ManapblHa binanbIK KONAOHYNraHAa, MAULL XKYYTyY MallmHapa
MAMWTEepPAN XyyraHaa, Komnro XyyraHra canblTbipManyy
A3bIPAAK KYBATTbI kepekTenT.

L« /OnLL-Xyyryd MaLMHAHBIH HaTbIAXaIyyyryH XOropynaTyy yuyH,

WOVLL XXyYryd MallvHa TOMyry MEHEH XYKTONreHae, 4apoo Xyy
LMKKM GalTanbiwbl kepek. Y TUPUNUAUIMHAEr M UANLL XKyYyryY
MaLUVHaHbIH ©HAYPYYYY TapabbiHaH KOPCOTKOH ChIbIMAYYITyKKa
XKYKTe®, KybaT xaHa Cyy YHeMAeecyH kaMcbI3 Kbinat. Mavw as-
KTbIH Tyypa canblHbILbl Tyypanyy Maansimattel TEKHENEPON
YKYKTOO GenymyHae Taba anachbls.

: + Benyk Genyk MeHeH >yKTenreH y6akTa, ataibiH apHasraH xyy

napameTpriepu XeTKUNMKTYy 60nroHAo, aHbl KONAoHYY CyHyLuTa-
nat (XapbIM xapTbinaw xxyktee/ AMakTbIK Xyy/ Mynstuam-
MaKkTbIK), TaHAanraH Tekyenepam TonTypyy MeHeH raHa. Mauw
XYYTy4 MalUVHaHbl Tyypa 3MeC XYKTOe Xe allblk4a XYKTee
pecypcTapgblH (Cyy, KybaT xxaHa ybaKbIT, OLLOHAON arie bi3bl-
Yyy AEHr33anm CbISIKTYY) XXOropynarbirn, Ta3anoo xaHa Kypratyy
OHAYPYMAYYIYTYH a3anTblLLbl MYMKYH.

Do Wanw-asik Benyk4yenepyH KON MeHeH angpblH ana 4amkoo, CyyHyH

aHa KyGaTTblH XXOoropynaTblnraH KepekTeecyHe anbin KeneT
XaHa an cyHyLTantanr.

TUrMEHA
k33 Gp TYpnepy (mvcank, Xpycrank GyloMAAPb!) Xyy MPOLECCHH- © Monw xyyryd malumHaaa vorynyn Kkana TypraH XbITTbl )xaHa TyHMaHbl
: 6onTypbO0O0 Y4YH, XKOK AereHae abiHa Gup XKony Xoropy Temnepa-
; Typa NporpamMmachIH Xypry3yHys. LLaimaHbIHbI3bl Ta3a5100 y4yH,

© Yall KallbIK XyyJy KapaxaTTbl KONZOHYN aHbl XKYKTE0OCTEH Xypry3yHys.
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KAM KOPYY XXAHA KAPMOO

YbINKA TOMNTOMYH TA3AJI00

Ybinkanap Tonyn kanGoocy aHa arslH cyynap Tyypa arbin KeTyycy
YYYH YblNKa TONTOMYH AalibiMa Xyyrn TYPyHy3.

NoWw Xyyryd maluvHaHbIH YbINKanoo cucTeMacbiHaa Ybinkanap :
kebaspre TOMyn e ublNkanapga an xepre TaaHOblk 3Mec :
Bytomaap YbInkanoo crcTeMachlHAa Xe YadblpaTkbluTapaa 6onco, !
an eHOYPYMAYYYKTY as3aiTbin, UTereHae bidbl-vyy keGemnyn xe :
pecTypcTapAblH KONAOHYIYLYH Xoropynarar. :

Ubinka TONTOMY, Tamak KanablKTapblH XYYy TypraH cyydaH anbin :
canyyu4y yd YbinkagaH TypaT JxaHa CyyHy Karpa ainaHTar:.

Navw Xyyryy MalimMHa, YbInKachi3 Xe 3rep Ybinka 60w 6onco :
KONAoOHynobawbl Kepek.

AibiHa 3H a3 6up xony xe ap 30 uMKNAEH KWAWH, Ybinka TONTOMYH
TEKLUEPUN Xe arep kepek B0IICOo, aHbl arbin TypraH cyyra TeMup amMec :
LEeTKaHbl KOMAOHYN KblNAaTTblk MEHEH TeMeHNAery HyckamaHbl :
Xongon, XyyHys:
1. UunuHap dbinkacblH A caat xebecuHuH GarbiTbiHa Kaplubl :
OypaHpI3 XaHa aHbl anbin YsirapbiHel3 (1 cyp.).
2. Kantan xankbl4TapblHa 6up a3 6acbiM KepceTyy MEeHeH Ybinka :
YblHbICbIH B anbin canbiHpI3 (2 cyp.). :
3. Oat 6acnac tabak C ybInNKacbIH XbINAbIPbIHbLI3 (3 cyp.). :
4. Jrep bGalukadya 06bEKTTEPAN (CbiHraH aiHek, hapdop, ceekTep, :
XEeMWLL YpyKTapbl e [daHeKTep CbISKTyy Hepcenepan X.6.) :
TancaHbI3, anapAbl akbipblH anbin YbirapblHbI3. :
5. ToCKyuTy TEKWEpPWHW3 >aHa TaMak KanablKTapbiH arnbin :
canblHbI3. Xyy annamnacblHbIH HACOC KOPrOOCYH (Kapa TeTUK) :
34 KAYAH AnNbIN canbaxpi3 (4 cyp.). :

4

Ybinkanapdbl TasanaraHgaH KWAWMH,  Ybinka TONTOMYH

MaLUMHaHbIH 3PEKTUBLYY ULLTOOCYH CaKTOO YUYyH Byn MaaHunyy.

CYY KUPYYYY LUNAHIAbI TASAJIOO

Orepae cyy Kupyyyy LUNAHrOap  >Kalpl,
kongoHynbaraH 6onco, aHga KepekTyy

VAVLL XKyYryd MallvHaHbl Gy3yLly MyMKYH.

Xe ysaKk ybGakblTka :

TyTawTblpyynapabl :
KacoOLOH MypAa, CyyHYH TYHYKTYTYH XaHa biMbIp-ChiMbIpbl XOK !
9KEHOWIMH TEeKLWepPYYre, aHbl arbi3blHbi3. Arepae cakTblk Yapanapsb! :
aTkapbinfaca, Cyy Kenyydy WAKeM TYTYK TOCMOIIOHYLUY aHa an :

- YAYBIPATKBIYTAPAODLI TASAJTIOO

Tamak kangblkTapbl YadblpaTkblvTapaa KaTbim, CYYHY HaublpaTyy4y

© KO3BHOKTOpPYH GereTTen kanraH ydypnapaa. OLIJOH,ElyKTaH, cusre
: YayblpaTKbl4Tapabl K334e TeKwepun Typyy XaHa anapabl metann
. 9MEecC LeTka MeHeH Tasarnoo CyHyLU KbifblHAT..

© YCTYHKY YauKkbluTbl anbin canyy Y4yH nnactuk abandekutkuy
| LIaKeKk4YecuH caar xebecu 6otoHua BypaHbl3. XKoropky YayblpaTkbIy
© Ken Ke3eHeKTyy KamnTanbl >XOropy KaparaHaain Kelnbin Kaiipa
© KanrawTbIpbInblllbl KEPEK..

TemMeHKy YadblpaTkbly XOropy TapTyy apkKbislyy anbin Yblrapbinar.

: CYYHY XYMLWIAPTYY TYTYMY

: Cyy XyMLIapTKbI4 aBTOMATTbIK TYPAe CyYHYH KaTyymnyryH

. a3aiiTbin, bICLITKbIYTA Ke633PANH TY3YNYLLYHYH anibiH anbin,

. XaKLblpaak Tas3anoo HaTbliaanyynyryH Kamchl3aair.

. Byn cuctema e3yH Ty3 MeHeH KanbiGbiHa KeNTUPreHANKTEH,
. KOHTelHep Golwon KanraHaa, Ty3Ay TONTYpyn KOKY Kepek.

: CyyHyH KaTyynyryHyH XeHOe6CYHe xapalla >aHbIPTbINbIn Typar.
XKaHpipTyy 6 3KO LuKnu cabiH opyH anat. CyyHyH KaTyynyryHyH
! [enraanu 3 Gonyluy Kepex.

© KanblBblHa KENTVPYY NPOLIECCH aKbIpKbl Yailkooo Gatutansin,

. UMK BYTKeHre YeiinH KypraTyy dhasacblHaa asKTaiT.

: « Bup KanbibblHa KeNTUPYYHYH kepekTeecy: ~3,5 I cyy;

: « BormKony MeHeH ap umMknae 5 KollyMya MyHeTKe coaynar,
Kavpa
KaralwThipbiHbI3 XaHa aHbl abanbiHa Tyypa GeKUTUHIS; UONLL KYYTYY

* 0,005 kBt*c asblpaak kybaTTbl KEPEKTENT.
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BY3YKTYKTAPObI TABYY

Orep nauLL XKyyryd MallvHaHbI3 Tyypa uitebece, TemeHaery TM3MEeHM kapan YblkkaHaa kemrei anapabl atkapyy MEeHeH OHOIoDY Ke KoKy, TeKLle-
pyHM3. Ballka Katanap >ke Keurennep y4yH, biirapbiM yKyKTyy CaTtyyaaH KUAMHKA KbidMaTka KaipblbiHbI3. ArapaH 6anaHbill MaanbiMarTapb! Ker-
unauk GykneTuHAe >xavralutbipbinraH. Kocarnkel 6enLuexkrep apHavibl HOpMaTUBTIK TanamnTapra cankec 7 Hemece 10 kbirFa AeviiH Kon xeTimai 6oragb!.

Kevreunep | MYMKYH 5OJITOH CEBENTEP | YMEHUMOEP

&S Tya vHavkaTopy Ty3 pesepsyapbl 6oLu. (Tyagy TonTypyy PesepByapra Ty3 carnbiHpI3 (kebypeek MaarnbIMaT y4yH - 2-6eTTv KapaHbi3).
Kymet VHAVIKaTopy B1p Heye Xyy Lmkn 6oto kyiyn Typar). | CyyHyH KaTyynyryH xxeHaee - TabnvuaHbl KapaHbi3, 2-0etTe.

1% Yaifikoody Kapaxar Yaiikoo kapaxaTbiHblH AvcrieHcepy BoLw. . Y
WHOVKATOpY Kyiiyn | (HaiiKoOMy Kap@sKaTLIH TONTypraHAAH KVH, E;;gﬁ;g;epﬂm YaiKoo4y KaparkaT MEeHeH TONTYpyHy3 (KeH1py MaarnbiMat yyyH - 2-6eTTu
Typar MHOVKaTop GVp Heve Xyy Lmknm 6oto Kyiyk 6onor). )

LLlavimaH Tyypa amec cambirraH. BurikacbIH poseTkara KMpranHua.
Kooncyanyk cebenTepyHeH ynam, MawLL Xyyryd MaluvHa CBET ey, KyireHae, asTomar-
KyBarTyynyKTyH esywy. ThIK Typae kynbent. BALLUTOO/TbIHABIPYY BackbIMbIH 6achIn, LMKIAW YIaHTbIHbI3.
Movi xyyryd malumHa "
. | AVILLL XYYy MALUMHAHBIH 3LUMMN XabbinraH g o o
XKYPry3ynoewr >xe ; UbIK’. 3TKEHOW YKKaHra YeVH SLLIVKTW KOPKIOW GachIHbI3.
ByVipyKTapra oon amec. ActiveDry Tepyy KOy KMPU3UITEH JKOK.
Hepben. Linkngm > 4 cexyHaa adblriraH 3LUMK TOKOTOT. OwwnkTn 4 cekyHaanaaaH kuivH xaan, BALUTOO/TbiHAbIpyy 6acKbiHbiH 6GaCbIHbI3.
An ByipykTapra »oon 6epber. [Oucnnenae KYMYK/OUYK 6ackbiubiH 6acyy MEHEH LuaiiMaHzbl ©4yPYHy3, aHbl G0rpKor MeHeH 61p
kepceTynreH: F9 xxe F12 xaHa Kyik/Ouy xxaHa MYHETTEH KUIAWH Kalipa Kyry3yHy3»aHa nporpamMmmMaHbl kaipa OpHOTYHy3. Jrep kelrei
BALLTOO/TbiHbITYy LED'iepn Te3 Kyiiyn edeHae. | ynaHTbina 6epce, WwanmMaHasl 1 MyHeTKe e4ypyn, aHAaH COH Kavipa KyWry3yHys.

ViuLu skyyryd Mauwmha, XKyy arinamnacel gars! ane 6yTe anex. XKyy arinamnace! 6yTky4e KyTe TypyHys.

CyyHy arbisbart. Cyy arbi3yy4y LUnaHibIH MAUIMN kanbaraHbiH TekwwepuHya (OPHOTYY

Oucnnewige kepceTyn-
reH: F3 xaHa Kynk/

Cyy arbidyy4y LLraHr AN KarraH.

HYCKAMACBIH kapaHpbi3).

Buy xaHa BALyIJTOO/ Cyy arbi3yyuy LunaHr 6ereTTonreH. Cyy arbidyyyy LUnaHiabl TasanaHbI3.
I;HE% IéEgHiee?M f;';/';a&“gi”‘"” KanabIkTapbIHa YblirkaHbl Tazanansia (YbIMTKA TOMTOMYH TASA/TOOHy kapaHsis).
Movwirep GUpn-G1prHe TUAMLLIMIM LUanabIpaiiT. Moty Tyypa opyHaaLuTbipbiHbi3 (TEKYESIERAU XKYKTOOHy kapaHbi3).
Wit Jyyry AL Xyydy KapakaT Tyypa 3MeC YeHENTeH e an MAWLL XXyyryd MaluuHanapaa KongoHyyra

allblkia YH Yblrapar.

KeByKTyH aLLblkia keremy Ybirapbirabl.

binanbik amec (PKYYYY KAPAXKATTBIH BOJTYLUTYPIYYYH TOJTTYPYY kepyHy3).
AIbI3YY GackbiMbIH 6acyy MEHEH UaMLL >Kyyryd MallMHaHbI Kaiipa OpPHOTYHY3
(TAHOOOJIOP KAHA ®YHKLINATIARBI KapaHbi3) »aHa xaHpl mporpaMMaHb! Xyydy
KapaXaTcbl3 XXYPry3yHy3.

Moviw Tyypa opHoLITYpynraH aMec.

Movwmy Tyypa opyHaawwtbipbiHpld (TEKHESIERAU XKYKTOOHyY KapaHbi3).

MOvLL TOCKOONAYK Kblrbir, YaybIpaTKbIMTap SPKUH
aWinaHa anraH oK.

Moty Tyypa opyHaaLwTbipbiHpld (TEKHESIEROU XKYKTOOHyY KapaHbi3).

YKyy annamnack! e1e XyMmLuak.

blnaiibikTyy xyy ainamnacelH TaHgaHel3 (IMPOIPAMMATIAP TABITMLIACBIH kapaHbi3).

YKyyuy KapakaT Tyypa SMEC YEHENTTEH e an MAMLL XXyyryd MaluMHanapaa KongoHyyra

Vivurrep Tasa amec. | KeGYKTYH albika keremy “biapbirbi. binavibik avec (KYYYY KAPAKAT ThIH BOJTYLLUTYPIYSYH TOSTTYPYY kepyHys).
E:J_Tr';zo Genvecyae Kankak Tyypa xabeinbait Yarikoo kapakaT GenyLUTYpry4yHyH Kankarbl >kabblrraHblH TakTaHbI3.
Ybinka ByrraHraH e Tonyn KasraH. Ybinka TontomyH Tazananbid (KAM KOPYY XKAHA CAKTOOHY kapaHbi3).
Byn xepae Ty3 oK. Ty3 canbiHyydy namwmv TonTypyHy3 (TY3 CATIBIHYYYY VOWLLITU TOTITYPYY KepyHy3).
VoL xyyryd MaLlnHa, | Cyy kaMCbI3moHy/a Cyy KoK xe KpaH abbik. Cyy Kamcbi3aodyaa cyy 6ap aKeHWH »aHa KpaHabIH aqblK SKEHVH TEKLLIEPUHUS.
CyyHy TonTypbant. Ou-
Crenae KepCceTyIreH: - Cyy arbidyydy LraHr nannmn kandatusl kepek (OPHOTYY) nawiu xxyyryd MalmHaHb!
%2 aHa F6, Kyi/ LinaHr viiunAN KanraH. Kavpa nporpaMmarian xaHa Kavpa xeHaeHys.
©uy xaHa BALLITOO/ - -
TolHbITYY LED nepy Cyy arbi3yy4y LUNaHracblHbIH YbINKachl TOMyn blpacraraHaaH KniivH xaHa TazanaraHaaH KMAvH, MONLL KYYryd MaluMHaHMbl edypyn,
Tes Kyityn e4eHae. KarraH; aHbl Tasarnan Koty Kepek. Kavipa Kymry3yHy3 >kaHa aHbl nporpaMmaHbl GaLLTaHbI3.
MovL xyyryd MalumHa - o
LMKTN ANAbIH ana Arbiayy LUNAHTACH! 8T8 birbIi KAFALLTHIPLIATAH Arbi3yy LUMaHracbIHbIH BalLbl Tyypa OUIAMKTUKTE XalrallikaHbIH TEKLLIEPUHW3

asiktant. Qucnneinge
kepcetynreH: F15
*aHa Kynk/Ouy >xaHa
BALLTOO/TbiHbITYY
LED’ mepu Te3 kyinyn

XKe KaHanusaupsra arbi3biibIn »Xarat.

(OPHOTYYHY kapaHbi3). Yi kaHanm3aumsiCblHa KyHonyn XaTkaHbIH TEeKLLepun, arep
Kepek 60rco abaHbl TapTyy KranaHbIH OPHOTYHy3

Cyy kamcbi3noocyHaarsl aba

Cyy KerreHfe CyyHyH >bIDKbIN aryyCyH ke abaHblH M4MHE KPreHWH kaMcbianaraH
BalLlka Kemrennepay TEKLIEPU KOPYHY3.

e4eHe.

Opexenep, cTaHAAPTTbIK JOKYMEHTTEP, 3anacTbik benykrepre 6ympyTtma bepyy
»KaHa NPOAYKTTYH KowyM4ya MaanbiMaTbiH TOMOHKY XepaeH Tabyyra 6onot:

» BbusguH BebcanTka kupyy: docs.hotpoint.eu xaHa parts-selfservice.whirlpool.com

* Anapgbl QR kogyH KongoHyn xyktece 6onot

» Xe 6onboco, 6usamnH CatkaHAaH KWAMHKK TeMIee Kbi3amaTKa KaupbinbiHbI3 (TenedoH
HOMYPYH kenunauk 6ykneTnHeH kapaHpl3). BusgnH CatkaHgaH KWANMHKK Tennee
Kbl3MaTbIObl3ra Kanpblnbin )XaTkaHaa, OeHYMYHY3AYH MAEHTUMUKaLUUSIooYvy TakTackiHAA

XasblfiraH Kogaopay KepceTyHys3.

Mopenb Tyypanyy maansiMaTTel QR koAyHYH xapAambl MEHEH Kyb6aTTyynyk KepceTynreH
XapnbikTaH anyyra 6onot. OwoHgow ane xapnbikTa https://eprel.ec.europa.eu noptansiHa
oTYY YYYH MoAenauH MaeHTUdUKaTOPYy KamTbinraH.
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CHARGEMENT DES PANIERS

PANIER SUPERIEUR

Chargez la vaisselle délicate et
Iégere: verres, tasses, soucoupes,
saladiers bas.

&
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AJUSTER LA HAUTEUR DU PANIER SUPERIEUR

supérieur)

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur : position élevée :
pour placer la vaisselle encombrante sur le panier inférieur, et la posi- :
tion basse pour profiter au maximum des supports rabattables et :
créant plus d'espace vers le haut et éviter les chocs avec les articles sur :

le panier inférieur.

Le panier supérieur comprend un dispositif de
réglage de la hauteur du panier supérieur
(voir figure), sans appuyer sur les leviers, simple-}
ment soulever en tenant le panier sur les cotés
jusqu'a ce qu'il soit stable en position élevée. 4
Pour abaisser le panier, appuyez sur les leviers A

sur les cotés du panier et déplacez-le vers le bas.
Nous vous conseillons fortement de ne pas ajus-/
ter la hauteur du panier lorsqu'il est chargé.

Ne JAMAIS soulever ou abaisser un seul coté
du panier.

(NI =€

(NN

VOLETS PLIABLES AVEC POSITIONS AJUSTABLES
Les volets pliables latéraux peuvent ———
étre pliés ou dépliés afin d'opti-
miser la disposition de la vaisselle

a l'intérieur du rack. Les verres de

vin peuvent étre placés de facon

sécuritaire dans les volets pliables
en insérant le pied de chaque verre
dans la fente correspondante.

Selon le modéle :

- pour déplier les volets, il est
nécessaire de les coulisser vers le
haut et de les tourner ou de les
libérer des griffes et de les tirer
vers le bas.

ser vers le bas ou de les tirer vers le haut et de fixer les pattes aux griffes.

BAC COULISSANT
Le panier supérieur comprend un bac coulissant qui peut étre utilisé pour
ranger la petite vaisselle et les petits couverts. Pour les meilleurs résultats, évitez

de placer la vaisselle encombrante directement sous le bac. Le bac est amovible.

TE=EC L[ 1
7

|

(exemple de chargement du panier

: ZONEWASH 3D

. Zone Wash 3D utilise des jets d'eaux sup-
. plémentaires situés a la fois : dans la partie
© supérieure et inférieure du lave-vaisselle
: (marqués de couleur orange) pour laver
. plus intensivement des éléments trés sales
: en augmentant la couverture d'eau sur les
« pour replier les volets, il est nécessaire de les tourner et de les faire coulis- : assiettes. Exemple : charger les pots et cas-
. seroles orientés vers la partie inférieure des
: composants de Zone Wash 3D et activer
. l'option 3D Zone Wash sur le panneau.

- PANIER INFERIEUR

: Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc.
. Les grands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le coté
© pour éviter quiils nentravent le fonctionnement des bras d’aspersion.

. Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent
. étre placés en position verticale pour charger des plaques, ou en po-
. sition horizontale (bas) pour faciliter le chargement des casseroles et
© des bols de salade.

\\\\V
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(exemple de chargement du panier inférieur)

. PANIER A COUVERT

. Le panier comprend des grilles su-

. périeures pour placer les couverts plus
. facilement. Le panier a couvert doit
 uniquement étre placé a l'avant du

© panier inférieur.

. Les couteaux et autres ustensiles

. avec des bords tranchants doivent

. atre placés dans le panier a couvert

: avec la pointe vers le bas, ou placés a
. I'horizontale dans le compartiment

. rabattable sur le panier supérieur.

Hotpoint ;
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UTILISATION QUOTIDIENNE

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que I'appareil est raccordé a un réseau d'alimentation
et que le robinet de I'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE
Appuyez sur la touche MARCHE/ARRET.

3. CHARGER LES PANIERS
(voir CHARGEMENT DES PANIERS).

4. REMPLIR DE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

5. CHOISIR LE PROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le

sur la touche P.
Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS).

6. DEMARRER
Démarrez le cycle de lavage en appuyant sur la touche
DEMARRER/PAUSE. Vous entendez un bip lorsque le programme
démarre.

7. FIN DU CYCLE DE LAVAGE
La fin du cycle est indiquée par les bips et I'affichage indique END.
Ouvrez la porte et éteignez I'appareil en appuyant sur la touche
MARCHE/ARRET.
Pour éviter de vous brler, attendez quelques minutes avant de
retirer la vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le
prenier inférieur.

. L'appareil s'éteint automatiquement durant des périodes

. d'inactivité prolongées pour réduire la consommation d’énergie.

- Sila vaisselle est Iégérement sale ou si elle a été rincée avec a l'eau
. avant d'étre placée dans le lave-vaisselle, réduisez la quantité de

. détergent utilisée en conséquence.

- ODIFIER UN PROGRAMME EN COURS

Si vous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez

. le changer si c’est fait au début du cycle : appuyez sur la touche

: MARCHE/ARRET pour éteindre I'appareil.

: Rallumez I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET

. et sélectionnez le nouveau cycle de lavage et les options désirées;

niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMIES) en appuyant démarrez le cycle en appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

: AJOUTER DE LA VAISSELLE

. Sans éteindre I'appareil, ouvrez la porte (attention a la vapeur CHAUDE!)
. et placez la vaisselle & l'intérieur du lave-vaisselle. Fermez la porte et

: appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE, le cycle démarre au point

: ol il a été interrompu.

: INTERRUPTIONS IMPREVUES

: Sila porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'il y a une panne

. de courant, le cycle s'interrompt. Une fois la porte refermée ou le cou-
. rant électrique restauré, pour redémarrer le cycle a partir du point ou il
© a été interrompu, appuyez sur la touche DEMARRER/PAUSE.

. Pour désactiver le MODE DEMO, les actions suivantes doivent étre réal-
. isées dans l'ordre, sans interruptions. Allumez la machine puis rééteign-
* ez-la. Appuyez sur le bouton DIFFERE jusqu’a ce que le signal sonore

. retentisse. Rallumez la machine. Le témoin “dOF” clignote puis s'’éteint.

AVIS ET CONSEILS

CONSEILS

Avant de charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur la

avant de la placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour quielle tienne bien en place et ne risque pas de tom- :
ber; et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les parties con- : . Afin d'optimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé

caves/convexes de cOté pour permettre a l'eau d'atteindre toutes les surfa- :

ces et couler librement.

Avertissement : les couvercles, poignées, placques et poéles a frire nem- :
péchent pas les bras d'aspersion de tourner. Placez les petits articles dans
le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles trés sales devraient étre :
placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont plus forts dans cette :
section et permet un meilleur rendement lors du lavage. Apres avoir chargé :
I'appareil, assurez-vous que les bras d’aspersion peuvent bouger librement. :

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS

Vaisselle et couverts en bois.

- Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. :

Les garnitures ne sont pas résistantes.

« Les pieces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes ©. Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une

températures.
+ Lavaisselle en cuivre ou en étain.
« Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou d'encre.

verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres
plusieurs cycles de lavage.

VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavables :
au lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant. :

« Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

» Retirez les verres et les couverts du lave-vaisselle aussitot que le cyc- :

le de lavage est terminé

: ASTUCES SUR ECONOMIE D’ENERGIE
.« Lorsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément
vaisselle et videz les verres. Vous n‘avez pas besoin de rincer la vaisselle :

aux instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un
lave-vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et
d’eau que le lavage a la main.

de débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est
totalement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique
jusqu’a la capacité indiquée par le fabricant contribuera a écono-
miser de I'énergie et de I'eau. Vous trouverez des informations sur le
chargement correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT
DES PANIERS.

En cas de chargement partiel, il est recommandé d’utiliser des
options de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-
charge / Zone Wash/ Multi Zone), en remplissant uniquement les
paniers sélectionnés. Un chargement incorrect ou une surcharge
du lave-vaisselle peut augmenter I'utilisation des ressources (telles
que l'eau, I'énergie et le temps, et augmenter le niveau de bruit), en
réduisant les performances de nettoyage et de séchage.

augmentation de la consommation d’eau et d'énergie et n'est pas
recommandé.

. HYGIENE

Les couleurs des garnitures de verre et des pieces d’aluminium/argent :
peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de : Pour éviter les odeurs et les dép6ts qui pourraient s'accumuler dans le
. lave-vaisselle, lancer un programme a haute température au moins
. une fois par mois. Utilisez une cuillére a café de détergent et lancer le

: programme sans vaisselle pour nettoyer I'appareil.

6 Hotpoint
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

NETTOYER L'ENSEMBLE FILTRE

Nettoyez régulierement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche :
: sion et bloquent les trous utilisés pour asperger de l'eau. Il est donc
L'utilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des objets :
étrangers a l'intérieur du systéme de filtration ou des bras de pulvérisa- : yne petite brosse non métallique.
tion peut provoquer un dysfonctionnement de I'unité provoquant une :

perte de performances, un fonctionnement bruyant ou une utilisation

et pour permettre aux eaux usées de bien s‘éliminer.

supérieure des ressources.

L'ensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nour-

riture de I'eau de lavage pour ensuite faire circuler l'eau.

N’utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal

ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez 'assemblage
du filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous l'eau couran- :
te, en utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instructions :

ci-dessous :

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le
(Fig. 1).

volets latéraux (Fig. 2).
3. Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

4. Sivous trouvez des objets étrangers (comme du verre brisé, de la por- :
celaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement. :

5. Inspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS :
ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (détails en :
couleur noir) (Fig 4). :

lave-vaisselle garde son efficacité.

NETTOYER LE TUYAU D’ARRIVEE D’EAU

Si les tuyaux d'eau sont neufs ou s'ils n‘ont pas été utilisés depuis long- :
temps, laissez I'eau couler pour vous assurer qu'il ny a pas d'impureté ou :
de saleté avant de les brancher. Si vous n'effectuez pas cette opération, :

I'arrivée d'eau pourrait se boucher et endommager le lave-vaisselle.

: NETTOYER LES BRAS D’'ASPERSION

A l'occasion, des résidus de nourriture s'incrustent dans les bras d’asper-

conseillé de vérifier les bras de temps en temps et de les nettoyer avec

=
[ Al I

. Pour enlever le gicleur supérieur, tournez I'anneau de verrouillage en
. plastique dans le sens horaire. Le bras d’aspersion supérieur doit étre
2. Enlevezle panier du filtre B en appliquant une légére pression sur les
. placé vers le haut.

replacé de facon que le coté avec le plus grand nombre de trous est

. Le bras d'aspersion inférieur peut étre enlevé en le tirant vers le haut.

: SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

* L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en con-

. tribuant également a une meilleure performance de nettoyage.

. Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de rem-
. plir le bac de sel lorsqu'il est vide.

. La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté
. del'eau - la régénération a lieu une fois tous les 6 Cycles ECO avec un

© niveau de dureté de l'eau réglé a 3.

© Le processus de régénération débute lors du ringage final et se ter-
 mine en phase de séchage avant la fin du cycle.

+ Une régénération simple consomme: ~3,5 L d'eau;

* « Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau l'ensemble filtre : + Consomme moins de 0,005 kWh d‘énergie.
et remettez-le en place correctement; c'est trés important pour que le :
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DEPANNAGE

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probleme peut étre résolu en suivant la liste ci-apres. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie.
Les pieces de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du reglement.

régénérant ne s'éteigne qu’au bout de plusieurs
cycles de lavage).

PROBLEMES | CAUSES POSSIBLES SOLUTIONS
Leré ir de sel est vide. (Aprés | li 3 . . . . . .
S Uindicateur de ilee;(tespecl;\s/giglezii Ieesvglyait(dgrﬁisveea[le?epszlsage Egg]epg)ssez le réservoir de sel régénérant (pour plus d'informations, reportez-vous a la
sel est allumé ’

Réglez la dureté de l'eau - reportez-vous au tableau de la page 2.

s Le voyant de
liquide de rincage
est allumé

Le distributeur de liquide de rincage est vide.
(Apres le remplissage, il est possible que le voyant
du niveau de liquide de ringage ne s'éteigne qu'au
bout de plusieurs cycles de lavage).

Remplissez le distributeur de liquide de rincage (pour plus d'informations, reportez-vo-
us a la page 2).

Le lave-vaisselle ou
les commandes ne
fonctionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement lors
du retour de l'alimentation électrique. Appuyez sur le bouton DEMARRER/Pause pour
reprendre le cycle.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.
Broche ActiveDry non entrée

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Le cycle est interrompu par une ouverture de la
porte supérieure a 4 secondes.

Fermez la porte et appuyez sur la touche Démarrer/Pause.

Les commandes ne fonctionnent pas. Lafficheur
indique : F9 ou F12 et les voyants Marche/Arrét
et Démarrer/Pause clignotent rapidement.

Eteindre I'appareil en appuyant sur la touche MARCHE/ARRET, rallumez-le environ une
minute apres, et relancez le programme. Si le probléme persiste, débranchez I'appareil
pendant 1 minute, puis rebranchez-le

Le lave-vaisselle ne
se vidange pas.
L'afficheur indique:
F3 et les voyants
Marche/Arrét et
Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

Le cycle de lavage n'est pas encore terminé.

Attendre que le cycle se termine.

Le tuyau de vidange est plié.

Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas plié (voir CONSIGNES D’INSTALLATION).

Le conduit de vidange de I'évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de I'évier.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture

Nettoyez le filtre (voir NETTOYAGE DE L'ENSEMBLE FILTRE).

Le lave-vaisselle fait
beaucoup de bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le lave-vaisselle en appuyant sur la
touche DRAINER (voir OPTIONS ET FONCTIONS) et lancez un nouveau programme sans
détergent.

La vaisselle n'est
pas propre.

La vaisselle n'est pas bien placée.

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Les bras d'aspersion ne bougent pas librement,
ils sont génés par la vaisselle,

Replacez la vaisselle (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Le cycle de lavage est trop délicat.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMES).

Il'y a une trop grande quantité de mousse.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselles (voir
REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de
rincage n'est pas bien fermé,

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de rincage est fermé.

Le filtre est sale ou bouché.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

Il n'y a pas de sel.

Rempilir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

L'eau n'arrive pas au
lave-vaisselle.
L'afficheur indique :
<2 etF6 etles
voyants Marche/arrét
et Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

L'alimentation d'eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est
ouvert.

Le tuyau d'arrivée est plié.

Assurez-vous que le tuyau d'entrée n'est pas plié (voir INSTALLATION) reprogrammez le
lave-vaisselle et relancez-le.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d’eau est obs-
trué; il est nécessaire de le nettoyer.

Apres avoir complété la vérification et le nettoyage, éteignez et rallumez le lave-vaissel-
le et redémarrez le programme.

Le lave-vaisselle
termine le cycle
prématurément
L'afficheur indique :
F15 etles voyants
Marche/arrét et
Démarrer/Pause cli-
gnotent rapidement.

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou
se vide dans le systéeme d'évacuation dome-
stique.

Vérifiez si l'extrémité du tuyau de vidange est placée a la hauteur correcte (voir INSTAL-
LATION). Vérifiez la vidange dans le systeme d'évacuation domestique, installez une
vanne d'admission d'air si nécessaire.

De l'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d'autres problémes laissant
entrer de 'air.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement
des piéces de rechange et des informations supplémentaires sur les produits :

- Envisitant notre site web docs.hotpoint.eu et parts-selfservice.whirlpool.com

+ Enutilisant le code QR.

- Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans
le livret de garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les

codes figurant sur la plaque signalétique de l'appareil.
2
Ny

Les informations relatives au modeéle peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur
I'étiquette énergétique. L'étiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre
utilisé pour consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu .
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LOADING THE RACKS

RACK

Load delicate and light dishes: :
glasses, cups, saucers, low salad :
bowls.

(loading example for the upper rack)

ADJUSTING THE HEIGHT OF THE UPPER RACK .
The height of the upper rack can be adjusted: high position to place bulky :
crockery in the lower basket and low position to make the most of the

tip-up supports by creating more space upwards and avoid collision with

the items loaded into lower rack.

The upper rack is equipped with a Upper Rack
height adjuster (see figure), without pressing
the levers, lift it up by simply holding the rack
sides, as soon as the rack is stable in its upper
position. To restore to the lower position, press
the levers A at the sides of the rack and move the
basket downwards.

We strongly recommend that you do not ad-
just the height of the rack when it is loaded.
NEVER raise or lower the basket on one side
only.

=

FOLDABLE FLAPS WITH ADJUSTABLE POSITION

The side foldable flaps can be fold or %
[ =
=

unfold to optimize the arrangement

of crockery inside the rack.

Wine glasses can be placed safely

in the foldable flaps by inserting

the stem of each glass into the
corresponding slots.

Depending on the model:

« to unfold the flaps there is
needed to slide it up and rotate
or release it from the snaps and
pull it down.

- to fold the flaps there is needed to rotate it and slide flaps down or
pull it up and attach flaps to the snaps.

N

: ZONEWASH 3D

: Zone Wash 3D uses additional water jets
- located both: in the lower and upper part of
. the dishwasher (marked with orange color)
: towash moreintensively heavily soiled items
. by increasing water coverage on dishes.
 Example: Load pots and casseroles facing
. lower part of Zone Wash 3D components
© and activate the Zone Wash 3D option on
. the panel.

. CUTLERY BASKET

. The basket is equipped with top grilles

. forimproved cutlery arrangement. The

: cutlery basket should be positioned only
. at the front of the lower rack.

. Knives and other utensils with sharp ed-
: ges must be placed in the cutlery basket
. with the points facing downwards or they
. must be positioned horizontally in the
. tip-up compartments on the upper rack.

. SLIDING TRAY

The upper rack is fitted with a sliding tray which can be used to hold
small crockery and cutlery. For optimum washing performance, avoid

* positioning bulky crockery directly below the tray. The tray is removable.

Mﬂ TTT J)L—J\LMMHH

S
==
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LOWER RACK

. For pots, lids, plates, salad bowls, cutlery etc. Large plates and lids should
- ideally be placed at the sides to avoid interferences with the spray arm.

: The lower rack has tip-up supports which can be used in a vertical
: position when arranging plates or in a horizontal position (lower) to
- load pans and salad bowls easily.

T

s
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(loading example for the lower rack)
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DAILY USE

1. CHECK WATER CONNECTION
Check that the dishwasher is connected to the water supply and
that the tap is open.

2. SWITCH ON THE DISHWASHER
Press the ON/OFF button.

3. LOAD THE RACKS
(see LOADING THE RACKS).

4, FILLING THE DETERGENT DISPENSER

5. CHOOSE THE PROGRAM AND CUSTOMISE THE CYCLE
Select the most appropriate program in accordance with the type
of crockery and its soiling level (see PROGRAMS DESCRIPTION) by

pressing the P button.
Select the desired options (see OPTIONS AND FUNCTIONS,).

6. START

Start the wash cycle by pressing the START/Pause button. When
the program starts you hear a beep.

END OF WASH CYCLE

The end of the wash cycle is indicated by beeps and the display

N

the ON/OFF button.
Wait for a few minutes before removing the crockery - to avoid
burns. Unload the racks, beginning with the lower one.

The machine will switch off automatically during certain extended
periods of inactivity, in order to minimise electricity consumption.
If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed with
water before being placed in the dishwasher, reduce the amount
of detergent used accordingly.

: MODIFYING A RUNNING PROGRAM

. If a wrong program was selected, it is possible to change it, provided
: that it has only just begun: press and hold the ON/OFF button, the

: machine will switch off. Switch the machine back on using the

: ON/OFF button and select the new wash cycle and any desired op-

: tions; start the cycle by pressing the START/PAUSE button.

: ADDING EXTRA CROCKERY

. Without switching off the machine, open the door (be ware of HOT

: steam!) and place the crockery inside the dishwasher. Close the door

© and press the START/Pause button the cycle will begin from the point
: at which it was interrupted.

- ACCIDENTAL INTERRUPTIONS

* If the door is opened during the wash cycle, or if there is a power cut,
. the cycle stops. Once the door has been closed or the electricity sup-
. ply is restored, to start again the cycle from where it was interrupted,
. press the START/Pause button.

shows End. Open the door and switch off the appliance by pressing . To disable the DEMO MODE the following actions must be carried out
* in sequence, without breaks. Switch the machine ON and then switch
. it OFF again. Press the DELAY button until the buzzer is heard. Switch

© the machine on again. The “dOF” indicator flashes and then turns OFF.

ADVICE AND TIPS

TIPS

Before loading the baskets, remove all food residues from the crockery
and empty the glasses. You do not need to rinse beforehand under
running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does not tip
over; and arrange the containers with the openings facing downwards
and the concave/convex parts placed obliquely, thus allowing the
water to reach every surface and flow freely.

er arms from rotating.
Place any small items in the cutlery basket.
Very soiled dishes and pans should be placed in the lower basket

washing performance.
After loading the appliance, make sure that the sprayer arms can
rotate freely.

UNSUITABLE CROCKERY
« Wooden crockery and cutlery.

- Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique crockery.
Their decorations are not resistant.

. Parts in synthetic material which do not withstand high temperatures. : . . .
y 9 P .« Manual pre-rinsing of tableware items leads to increased water and

« Copper and tin crockery.
« Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.
The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

crystal objects) can become opaque after a number of wash cycles
too.

: DAMAGE TO GLASS AND CROCKERY

© « Only use glasses and porcelain guaranteed by the manufacturer as

dishwasher safe.

+ Use a delicate detergent suitable for crockery
.« Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as the wash

cycle is over.

' TIPS ON ENERGY SAVING

Warning: lids, handles, trays and frying pans do not prevent the spray- + When the household dishwasher is used according to the manufac-

turer’s instructions, washing tableware in a dishwasher usually
consumes less energy and water than hand dishwashing.

© + Inorder to maximize dishwasher efficiency it is recommended to initiate
because in this sector the water sprays are stronger and allow a higher :

the wash cycle once dishwasher is fully loaded. Loading the
household dishwasher up to the capacity indicated by the manufacturer
will contribute to energy and water savings. Information on correct
loading of tableware can be found in LOADING THE RACKS chapter.

.« In case of partial loading it is recommended to use dedicated wash

options if available (Half load/ Zone Wash, Multizone), fiilling up only
selected racks. Incorrect loading or overloading the dishwasher may
increase resources usage (such as water, energy and time, as well as
increase noise level), reducing cleaning and drying performance.

energy consumption and is not recommended.

! , . HYGIENE
change and fade during the washing process. Some types of glass (€.9. : 15 avoid odour and sediment which can be accumulated in the

. dishwasher please run a high temperature program at least one a

: month. Use a tea spoon of detergent and run it without the loading to

- clean your appliance.
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CARE AND MAINTENANCE

CLEANING THE FILTER ASSEMBLY

Regularly clean the filter assembly so that the filters do not clog and
that the waste water flows away correctly.

performance, noisy work or higher resources usage.

The filter assembly consists of three filters which remove food residues

from the washing water and then recirculate the water.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter is

loose.

At least once per month or after each 30 cycles, check the filter assem-
bly and if necessary clean it thoroughly under running water, using a :

non-metallic brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter A in an anti-clockwise direction and pull it :

out (Fig 1).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the side
flaps (Fig 2).

3. Slide out the stainless-steel plate filter C (Fig 3).

4. In case you find foreign objects (such as broken glass, porcelain,

bones, fruit seeds etc.) please remove them carefully.

5. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER REMOVE the

wash-cycle pump protection (black detail) (Fig 4).

operation of the dishwasher.

CLEANING THE WATER INLET HOSE

If the water hoses are new or have not been used for an extend- :
ed period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this :
precaution is not taken, the water inlet could become blocked and :

damage the dishwasher.

. CLEANING THE SPRAY ARMS

© On occasions, food residue may become encrusted onto the spray arms
- and block the holes used to spray the water. It is therefore recommend-

Using dishwasher with clogged filters or foreign objects inside filtration . ed that you check the arms from time to time and clean them with

system or sprayarms may cause unit malfunction resulting in lose of :

a small non-metallic brush.

.........
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To remove the upper spray arm, turn the plastic locking ring in a clock-

. wise direction. The upper spray arm should be replaced so that the side
: with the greater number of holes is facing upwards.

The lower spray arm may be removed by pulling it upwards.

. WATER SOFTENING SYSTEM

: Water softener automatically reduces water hardness, consequently

. preventing scale buildup on heater, contributing also to better cleaning
. efficiency.

. This system regenerates itself with salt, therefore it is required to
 refill salt container when empty.

Frequency of regeneration depends on water hardness level setting
D regeneration takes place once per 6 Eco cycles with water hardness
. level set to 3.

© Regeneration process starts in final rinse and finishes in drying phase,
After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in : 9 P yingp

position correctly; this is essential for maintaining the efficient : . .
.« Single regeneration consumes: ~3.5L of water;

.« Takes up to 5 additional minutes for the cycle;
: + Consumes below 0.005kWh of energy.

before cycle ends.
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TROUBLESHOOTING

In case your dishwasher doesn’t work properly, check if the problem can be solved by going through the following list.
For other errors or issues please contact authorized After-sales Service which contact details can be found in the warranty booklet.
Spare parts will be available for a period of either up to 7 or up to 10 years, according to the specific Regulation requirements.

won't start or does
not respond to
commands.

PROBLEMS |POSSIBLE CAUSES SOLUTIONS
€3 Salt Salt reservoir is empty (after refill the salt indicator may | Refill reservoir with salt (for more information - see page 2).
indicator is lit remain lit for several wash cycles). Adjust water hardness (see table, page 2).
.Rm.se aid - .Rm.se aid d|spenser.|s e_mpty (after refill the rinse aid Refill dispenser with rinse aid (for more information - see page 2).
indicator is lit indicator may remain lit for several wash cycles).
The appliance has not been plugged in properly. Insert the plug into the socket.
Power outage For safety reasons, dishwasher will not restart automatically when power returns.
9¢: Press the START/Pause button to resume the cycle.
The dishwasher

The dishwasher door is not closed.
ActiveDry pin is not pulled in.

Vigorously push the door until you hear the “click”.

Cycle is interupted by door opening for > 4 sec.

Close the door and press START/Pause.

It does not respond to commands.
Display shows: F9 or F12 and both On/Off and
START/Pause LEDs are blinking rapidly.

Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after
approximately one minute and restart the program. If problem persists, unplug the
appliance for 1 minute, then plug it back in.

The dishwasher
won't drain.

Display shows: F3
and both On/Off and
START/Pause LEDs
are blinking rapidly.

The wash cycle has not finished yet.

Wait until the wash cycle finishes.

The drain hose is bent.

Check that the drain hose is not bent (see INSTALATION INSTRUCTION).

The sink drain pipe is blocked.

Clean the sink drain pipe.

The filter is clogged up with food residues.

Clean the filter (see CLEANING THE FILTER ASSEMBLY).

The dishwasher
makes
excessive noise.

The dishes are rattling against each other.

Position the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER). Restart dishwasher by pressing
the DRAIN button (see OPTIONS AND FUNCTIONS) and run new program without
detergent.

The dishes are not
clean.

The crockery has not been arranged properly.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The spray arms cannot rotate freely, being hindered
by the dishes.

Arrange the crockery correctly (see LOADING THE RACKS).

The wash cycle is too gentle.

Select an appropriate wash cycle (see PROGRAMS TABLE).

An excessive amount of foam has been produced.

The detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use in
dishwashers (see FILLING THE DETERGENT DISPENSER).

The cap on the rinse aid compartment has not been
shut correctly.

Make sure the cap of the rinse aid dispenser is closed.

The filter is soiled or clogged.

Clean the filter assembly (see CARE AND MAINTENANCE).

There is no salt.

Fill the salt reservoir (see FILLING THE SALT RESERVOIR).

The dishwasher does
not fill the water.
Display shows: &=
and F6, both On/Off
and START/Pause
LEDs are blinking
rapidly.

No water in the water supply or the tap is closed.

Make sure there is water in the water supply or the tap running.

The inlet hose is bent.

Make sure the inlet hose is not bent (see INSTALLATION) reprogram the dishwasher
and reboot.

The sieve in the water inlet hose is clogged; it is
necessary to clean it.

After having carried out the verification and cleaning, turn off and turn on the
dishwasher and restart a new program.

Dishwasher finishes
the cycle prematurely.
Display shows: F15
and both On/Off and
START/Pause LEDs
are blinking rapidly.

Drain hose positioned too low or siphoning into
home sewage system.

Check if end of drain hose is placed at correct height (see INSTALLATION).Check for
siphoning into home sewage system, install air admittance valve if necessary.

Air in water supply.

Check water supply for leaks or other issues letting air inside.

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy label.
The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of the registry at

Policies, standard documentation, ordering of spare parts and additional product infor-
mation can be found by:

Visiting our website: docs.hotpoint.eu and parts-selfservice.whirlpool.com

Using QR Code

Alternatively, contact our After-sales Service (See phone number in the warranty booklet).
When contacting our After-sales Service, please state the codes provided on your product’s

identification plate.

https://eprel.ec.europa.eu
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